
Inhalts Verzeichnis

2

paradies der entspannung.

Wir haben für Sie neue Anregungen und Trends, 
die nur darauf warten in Ihrem Garten Platz zu fin-
den, z. B. attraktive Zäune, spannende Spielgerä-
te, moderne Holzhäuser und praktische Carports. 

Aber auch Gestaltungselemente wie Feuerschalen, 
Grills, Zierkies und Steine aller Art, Wasserspiele 
und Gartenwerkzeuge werden Sie in unserem Ka-
talog finden. Fragen Sie uns, wir helfen Ihnen gerne 
Ihren Garten noch schöner zu gestalten.

Gestalten Sie Ihren Garten mit klassischen oder trendigen Elementen  
und erleben Sie Entspannung und jede Menge Spaß unter freiem Himmel.

Der Preis-Leistungs Zettel!  
Überall dort, wo Sie die beste Qualität  
zum günstigen Preis finden haben wir  
diesen Notizzettel für Sie gesetzt.

katalog
Garten

www.deingarten2014.de

Preis leistung

So viel Garten . . .
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Garantie und  
Haftungsausschluss
Da die Anwendung verschiedener 
Materialien von individuellen und 
örtlichen Gegebenheiten abhängt, sind 
alle Angaben – insbesondere Größen-, 
Mengen und Verbrauchsangaben 
– unverbindlich und basieren auf 
Herstellerinformationen. Für technische 
Änderungen wird keine Gewähr 
übernommen.

Irrtümer und Modelländerungen 
vorbehalten. Abgedruckte Preise sind 
ausschließlich Bar-Abholpreise. Die 
Warenabgabe erfolgt in haushaltsübli-
chen Mengen. Bei Anlieferung erheben 
wir einen Frachtzuschlag nach Verein-
barung. Druckfehler vorbehalten.
Farbabweichungen möglich. 

Alle Preise in Euro.
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Feuer Öfen Handgefertigte Feueröfen
aus Ton gefertigt, jedes Stück ein Unikat. Diese 
Feueröfen heizen Ihnen nicht nur ein, sondern 
bringen auch gemütliche Athmosphäre auf Ihre 

Terrasse oder in Ihren Garten.  
Verschiedene Modelle in unterschiedlichen 
Farben.

feuer öfen
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Lagerfeuerromantik im Garten.
Stimmungsvoll Feuer- Grillschale „Firebowl“ 

aus Ton, mit Grillrost Ø 32 cm
braun, Art. Nr. 1001959���������������������19,99

Modell „Flare Top“, H 83 cm
braun, Art. Nr. 1001956, 
rot, Art. Nr. 1001957
weiß, Art. Nr. 1001958��������������������je 29,99

Modell „Cairn“, H 81 cm
weiß, Art. Nr. 1001955
rot, Art. Nr. 1001954
braun, Art. Nr. 1001953������������������je 21,99

1	 Modell „Corona grey“
H 90 cm,  
Art. Nr. 1002745���������������������������������������������������������������������������69,99 

2	 Modell „Toluca grau“
H 105 cm,  
Art. Nr. 1001961 ��������������������������������������������������������������������������99,99
H 140 cm, (o. Abb.) 
Art. Nr. 1001962 �����������������������������������������������������������������������119,99
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Feuersäule 
(L x B x H) 25 x 25 x 102 cm
Bodenplatte: 40 x 40 x 9 
cm, aus extra starkem 2 mm 
Stahl in schwarz lackiert  inkl. 
Schublade (Aschefangkorb) 
und Bodenplatte, schwarz
Art. Nr. 1000040������99,00

1 	Feuerpyramide
(L x B x H) 51 x 51 x 127 cm
Feuerfläche: 48 x 48 cm, mit einer Feuerschale aus 
2 mm Stahlblech im Farbton schwarz
Art. Nr. 1000041����������������������������������119,00

2 	Feuerschale 
aus Stahl, geschweißt 
Ø 55 cm, Art. Nr. 1464985����������������������69,00
Ø 75 cm, Art. Nr. 1464986�������������������109,00

3 	Feuerstelle
Ø ca. 90 cm, Höhe ca. 66 cm, Feuerstelle aus 
Eisen mit einer Mosaikplatte (bronze/sandfarben), 
Gestell: bronze-pulverbeschichtet inkl. Funkenschutz 
und Feuerhaken
Art. Nr. 1000043����������������������������������159,00

4 	Stahl-Gartenkamin „Colorado“
Stahl, grau, 160 x 60 cm
Art. Nr. 1002517����������������������������������239,00

5 	Abdeckhaube für  
	 Gartenkamin „Colorado“

160 cm, Art. Nr. 1002518������������������������59,00

Feuerpyramide & Feuerschalen

Preis leistungFeuerkorb aus Metall(L x B x H) 76 x 42 x 65 cmrechteckiger, stabiler Feuerkorb, Bodenplatte: ca. 
60 x 50 cm
Art. Nr. 1000042��������������������������������������59,00

mehr entdecken
Entdecken Sie viele tolle  
Tipps und mehr rund um  
das Thema Garten:

www.deingarten2014.de
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1 	Edelstahl-Grill „THÜROS® I“
Grillfläche 35 x 35 cm, Arbeitshöhe 76 cm,  
4 Standfüsse
Art. Nr. 1464855��������������������������������������� 119,99

2	 Edelstahl-Grill „TORONTO“
Grillfläche 42 x 42 cm, Arbeitshöhe 85 cm,  
Bodenplatte
Art. Nr. 1464857��������������������������������������� 199,99

3	 Edelstahl-Grill „THÜROS® II“
Grillfläche 40 x 60 cm, Arbeitshöhe 85 cm,  
Bodenplatte
Art. Nr. 1464856��������������������������������������� 249,99

4	 Beidseitige Edelstahlablagen
einfach an den Grillkopf anhängen

für „THÜROS® I“
Maße: 45 x 81 cm
Art. Nr. 1464858������������������������������������������49,99

für „TORONTO“
Maße: 53 x 96 cm
Art. Nr. 1464864������������������������������������������64,99

für „THÜROS® II“
Maße: 50 x 112 cm
Art. Nr. 1464861������������������������������������������64,99

5 	Edelstahl-Windansteckblech
zur Höhenverstellung des Grillrostes und zur Aufnahme 
von Warmhalterost, Grillspieß und Grillmotor

für „THÜROS® I“
Art. Nr. 1464859������������������������������������������34,99

für „TORONTO“
Art. Nr. 1464865������������������������������������������54,99

für „THÜROS® II“
Art. Nr. 1464862������������������������������������������56,99

6 	Edelstahl-Warmhalterost
an das Windansteckblech stecken und schon ist eine 
zusätzliche Ebene zum Warmhalten/Aufwärmen 
vorhanden

für „THÜROS® I“
Art. Nr. 1464860������������������������������������������26,99

für „TORONTO“
Art. Nr. 1464866������������������������������������������39,99

für „THÜROS® II“
Art. Nr. 1464863������������������������������������������46,99

THÜROS®

GRILLGERÄTE

die langlebige Gerätegeneration aus V2A/4301 Edelstahl 
gefertigt. Ganz egal ob kompakter Tischgrill oder standfester 

Säulengrill - mit dem umfangreichem Zubehör ergänzen Sie Ihre 
eigene, individuelle Grillstation.

Edelstahl-Tischgrill
Grillfläche 30 x 30 cm, Höhe 18 cm
Art. Nr. 1000611����������������������������������59,99

4
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.Gasgrill „Zeus“ - 4 Brenner - JG 400 F2S
Exklusiver Gasgrill aus Edelstahl mit 4 Brennern je 4,1 kW, 
komplett anschlussfertig. Der „Zeus“ lässt keine Wünsche offen. 
So bietet er Elektronikzündung mit Batterie, Edelstahldeckel dop-
pelwandig mit integrierter Temperaturanzeige, Gehäuse komplett 
aus Edelstahl, Grillrost 2-tlg aus Edelstahl, Grillkörper emalliert 
und eine Grillfläche von 70,6 x 49 cm. Unter den kugelgelagerten 
Edelstahl-Abdeckungen  befinden sich ein Wokbrenner (rechts) und 
ein Keramik-Flächenkocher (links). Maße: 151,8 x 62,5 x 119 cm
Art. Nr. 1001916������������������������������������������������������� 699,00

1	 Gasgrill „Kronos“ - 3 Brenner - JG 300 F2 S
Gasgrill mit 3 Brennern je 3,5 kW, komplett anschlussfertig. 
Der Grillkörper ist schwarz pulverbeschichtet, mit Gussrost und 
Gussplatte (Grillfläche ca. 58 x 46 cm). Deckel Edelstahl/Stahl 
schwarz mit Temperaturanzeige, seitliche Ablage rechts und 
links, Maße: 120 x 62,5 x 104 cm
Art. Nr. 1001917������������������������������������������������� 399,00

2 	Gasgrill „Olymp“ - 2 Brenner - JG 200
.Unser Preiseinstieg: Gasgrill mit 2 Brennern je 3,0 kW, 
komplett anschlussfertig. Grillkörper und Deckel schwarz 
pulverbeschichtet, Grillfäche ca. 50,5 x 29,5 cm, mit seitlichen  
Ablagen, Maße: 98 x 58 x 100 cm
Art. Nr. 1001918������������������������������������������������� 169,00

3 	Schwenkgrill „Narziss“ inkl.  
	 Funkenschutzhaube

Schwenkgrill aus dickwandigem Metall (tiefgezogen) in der 
Höhe verstell- und drehbar, Grillrost aus Edelstahl, Feuerschale 
geschlossen, Grillfläche ca. 55 cm, Maße: 60 x 120 cm
Art. Nr. 1001919������������������������������������������������� 169,00

4 	Säulengrill „Pollux“ - durch Kurbel  
	 höhenverstellbar

Säulengrill aus dickwandigem Metall (tiefgezogen), Feuerscha-
le mit mittiger Luftzufuhr, Standfuß geschlossen mit herausnehm-
baren Aschefach, Edelstahlrost, 
Grillfläche ca. 50 x 50 cm, Maße: 60 x 60 x 84 cm 
Art. Nr. 1001920������������������������������������������������� 199,00
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GartenKamine

Preis leistungGartenkamin „Parenzo“  Gartenkamin „Parenzo“ aus feuerfestem Leichtbeton, rotbraun eingefärbte Arbeitsplat-te, verchromter Grillrost 45 x 33 cm, 2-fach höhenverstellbar.  Maße: 65 x 49 x 182 cm, Gewicht: 220 kg, nur für Holzkohle geeignet. Art. Nr. 1002742��������������������������129,00

Gartenkamin „Denver“ 
aus feuerfestem Leichtbeton, 
rot eingefärbte Arbeitsplatte, 
verchromter Grillrost 47 x 32 cm, 
2-fach höhenverstellbar,  
Maße: 86 x 56 x 181 cm,  
Gewicht: 235 kg nur für  
Holzkohle geeignet. 
Art. Nr. 1002079������159,00

Bitte beachten Sie die unterschiedlichen Empfehlungen zur 
Montage von Gartenkaminen! Gartenkamine aus Leichtbeton 
werden anders aufgebaut als Gartenkamine aus Edelsplitt. 
Ebenso sollten Sie sich über Gebrauch und Wartung Ihres 
Gartenkamins vor Inbetriebnahme informieren, damit Sie lan-
ge Spaß und Vergnügen haben. Entsprechende Informationen 
hält Ihr Händler für Sie bereit. 

Gartenkamin „Jamaica“ 
aus feuerfestem Leichtbeton, rot eingefärbte Ar-
beitsplatte, Feuerraum aus Schamotte, verchrom-
ter Grillrost 60 x 40 cm, 2-fach höhenverstellbar, 
Vorrichtung für Grillspieß,  
Maße: 86 x 56 x 199 cm,  
Gewicht: 260 kg nur  für Holzkohle geeignet 
Art. Nr. 1002080������������������������������� 219,00

mit der familie
Grillen

Gartenkamin  
„Natal Crystal“ 
aus feuerfestem Leichtbeton, 
Arbeitsplatte aus Marmor 
Edelsplitt (Imperial Brown, mit 
Oberfläche Crystal poliert), 
komplett mit Feuerraumbo-
denplatten für eine bessere 
thermische Leistung, ver- 
chromter Grillrost 60 x 40 cm, 
2-fach höhenverstellbar.  
Maße: 114 x 71 x 211 cm, 
Gewicht: 340 kg, nur für 
Holzkohle geeignet. 
Art. Nr. 1002740������329,00



Garten kamine
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Gartenkamine und zubehör

1

1	 Gartenkamin  
	 „Liverpool Antique“

aus Marmor Edelsplitt mit Außenseiten aus 
Decor Brick. Grundstruktur in Edelsplitt 
Giallo Mori, Arbeitsplatte mit Oberfläche 
Antique poliert und Besteckhalterungen, 
Feuerraumbodenplatten aus Schamotte 
und Zusatzplatten aus Alustahl „Easy Fire“ 
sorgen für leichte Glutschaffung. 3-fach 
höhenverstellbarer Edelstahl-Grillrost 60 x 
40 cm und Seitentisch (rechts/links verwend-
bar), Maße: 
170 x 71 x 177 cm, Gewicht: 630 kg für  
Holzkohle und Scheitholz verwendbar. 
Art. Nr. 1002084����������������������� 749,00

2	 Gartenkamin Betonkleber  
	 „Betonfast“ (o. Abb.)

Kartuschen á 260 ml.
Art. Nr. 1002242��������������������������13,99

Gartenkamin „Nairobi“
aus Marmor-Edelsplitt. Grundstruktur aus Bianco 
Carrara und Arbeitsplatte aus Rosa Asiaga, 
Feuerraumbodenplatten aus Schamotte und 
Zusatzplatten aus Alustahl „Easy Fire“ sorgen für 
leichte Glutschaffung, 4-fach höhenverstellbarer 
Grillrost 60 x 40 cm, sep. Warmhaltegrillrost und 
Vorrichtung für SUNDAY Grillspieß, Maße:  
98 x 65 x 172,5 cm, Gewicht: 440 kg, für 
Holzkohle und Scheitholz verwendbar. 
Art. Nr. 1002741������������������������������� 399,00

Gartenkamin „Marrakech Crystal LX“
aus Marmor Edelsplitt Grundstruktur aus Rosa Asiago 
und Arbeitsplatte Imperial Brown mit Oberfläche 
Antique poliert und Besteckhalterungen, Feuerraum-
bodenplatten aus Schamotte und Zusatzplatten aus 
Alustahl „Easy Fire“ sorgen für leichte Glutschaffung. 
4-fach höhenverstellbarer Grillrost 60 x 40 cm, sep. 
Warmhaltegrillrost und Vorrichtung für SUNDAY Grill-
spieß,  Maße: 125 x 65 x 173 cm, Gewicht: 500 kg 
für Holzkohle und Scheitholz verwendbar.
Art. Nr. 1002083�������������������������������������549,00
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1 Feuer- und Grillstelle 
92/72 Höhe, 40 cm Gitterhöhe, inkl. Grill-
rost (Ø 56 cm), Grillgalgen Höhe 142 cm, 
So macht das Grillen Spaß! Sie benötigen 
kein Fundament. Inklusive Einsatz aus massi-
vem blankem Blech (zum Schutz der Steine 
vor der Hitze) und einem Grillrost mit Ketten. 
Der Grillrost ist schwenk- und höhenverstell-
bar, so kann das Grillgut im Kühlen aufgelegt 
und gewendet werden (Gabionensteine 
sind nicht im Lieferumfang enthalten). Eine 
entsprechende Auswahl finden Sie auf Seite 
81. Steinbedarf ca. 165 kg, Steinkörnung 
25–60 mm 
Art. Nr. 1464831 ������������������������214,99
dazu passende  
Kohleschale 
Ø 65 cm, Höhe 10 cm passend zur Feuer 
und Grillstelle
Art. Nr. 1464876 (o. Abb.)������������� 89,99

2	 Bierflaschenhalter
100 cm hoch, für die gepflegte  
Gartenparty, verzinkt
Art. Nr. 1464829������������������������������8,99

Feuer-& Grillstelle

Block kamin Gestalten Sie mit diesen Kaminen eine geschützte Ecke in 
Ihrem Garten und genießen Sie das Flammenspiel von zwei 
Seiten. Durch das Einsetzen des mitgelieferten Windfangs 
können Sie die Feuerstelle rückseitig verschließen. Ob freiste-
hend, in Verbindung mit einem Rankgitter oder in einer Mauer 

integriert setzen Sie ein echtes Highlight in Ihrem Garten. 
Beide Kamine werden mit Windfang, Grillgitter, Schornstein 
und Regenhaube geliefert (Gabionensteine sind nicht im 
Lieferumfang enthalten). Eine entsprechende Auswahl finden 
Sie auf Seite 93 und 94.

& Gartenkamin BBQ

Blockkamin 120 x 48 x 130 cm
Steinbedarf: ca. 475 kg
Art. Nr. 1002086������������������������������999,00

Gartenkamin BBQ 95 x 48 x 180 cm
Steinbedarf: ca. 700 kg
Art. Nr. 1002085����������������������������������������1.099,00

mehr entdecken
Entdecken Sie viele tolle  
Tipps und mehr rund um  
das Thema Garten:

www.deingarten2014.de
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Kräuterspiralen & Hochbeete
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echter hingucker.

Kräuterturm verzinkt 
40/26 x 80 cm, inkl. Trennfolie 
und Bepflanzungsplan, Wandung 
7 cm, Steinbedarf ca. 90 kg, 
Steinkörnung, 25–45 mm, Füll-
menge Erde ca. 50 l. 
Art. Nr. 1000015�������� 169,00 

Die Kräuterspirale verzinkt  
Mit einer Kräuterspirale schafft man perfekte Wachstums
bedingungen für Pflanzen. Durch die dreidimensionale 
Spiralform und die Wärmespeicherfähigkeit der Steine 
werden unterschiedliche Klimazonen imitiert.

Kräuterspirale groß, verzinkt
200 x 150 x 80/20 cm
inkl. Trennfolie, Holzpfosten und Bepflan-
zungsplan, Wandung 10 cm, Steinbedarf 
ca. 700 kg, Steinkörnung 25–60 mm, 
Füllmenge Erde ca. 1.350 l. 
Art. Nr. 1464826����������������������299,00

Kräuterspirale klein, verzinkt
100 x 90 x 60/20 cm, verzinkt, inkl. Trennfolie und Be-
pflanzungsplan, Wandung 8 cm, Steinbedarf ca. 180 kg,  
Steinkörnung 25–60 mm, Füllmenge Erde ca. 200 l. 
Art. Nr. 1464825��������������������������������������������� 169,00 

Kräuterspiralen und Kräuterturm...

hoch beete 

Gartenbank Gabione
Sitzfläche aus naturbelassenem 
Douglasienholz Abmessung:  
100 x 30 x 46 cm, Maschenweite: 
100 x 50 mm, Steinbedarf: ca. 190 kg, 
Körnung: ca. 50 mm 

Art. Nr. 1002564 �������������� 89,99

Vielseitig einsetzbar – z.B. als Blumentrog, Hochbeet 
oder Verkleidung von Betonringen

„basic quadratisch“
113 x 113 x 40 cm, inkl. Trennfolie, 
Wandung 7 cm, Steinbedarf ca. 240 kg, 
Steinkörnung 25–60 mm, Füllmenge Erde 
ca. 250 l. 
Art. Nr. 1000014��������������������������� 69,99

„basic rund“
81/67 x 40 cm inkl. Trennfolie, Wandung 
7 cm, Steinbedarf ca. 90 kg, Steinkörnung 
25–60 mm, Füllmenge Erde ca. 140 l. 
Art. Nr. 1000013������������������������������39,99

Hochbeet
aus 28 mm Blockbohlen unbehandelt, inkl.  
umlaufenden Sitzbrett, 150 x 75 x 75 cm
Art. Nr. 1001977�������������������������109,99

Recycling Hochbeet „Terra“
Das Bausatzsystem ist durch die Lieferung kompletter Sei-
tenteile schnell montiert, witterungsbeständig, wartungs-
frei und in zwei Farben erhältlich. 190 x 90 x 80 cm
Grau, Art. Nr. 1002088 (o. Abb.)�������������������369,00
Braun, Art. Nr. 1002087��������������������������������399,00

Der Kräuterturm bietet Platz für 10 verschie-
dene Pflanzen in unterschiedlicher Höhe und imitiert 
dadurch unterschiedliche Klimazonen für optimale 
Wachstumsbedingungen. Oben trocken, Mitte feucht, 
unterer Bereich nass. Zur optimalen Bewässerung ist ein 
Gießrohr integriert, die Kunststoffeinsätze sind wetterfest.



viele möglichkeiten!Ein System –
Das Baukastensystem

Wählen Sie Ihre individuelle Zusammenstellung aus zwei Rinnenkör-
pern und acht verschiedenen Rostdesigns. Alle Abdeckungen sind 
PKW-befahrbar und bieten damit vielfältige Lösungen für den privaten 
Anwendungsbereich. 

Entwässerungs rinnen
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schmutz matte

10	Schuhabstreifer
Schuhabstr.-Bodenwanne 60 x 40cm, mit 
verzinkter Stahlzarge
Art. Nr. 100434����������������������������44,99

11	Maschenrost V-Stab (o. Abb.)
Für Schuhabstreicher
60 x 40 cm, Art. Nr. 100436 ���������29,99

12	Rauhaarripsstreifen anthrazit
60 x 40 cm, Art. Nr. 1002135��������85,99

So bleibt der Schmutz vor der Tür!

Aco Euroline Rinne  
ohne Rost 100 cm
Art. Nr. 1002127...........16,99

Aco Hexaline Kunststoff- 
Rinne 100 cm ohne Rost
Art. Nr. 1002128.....................11,99

Rinnen roste Sie haben die Wahl!

Stegrost verzinkt, pulver- 
beschichtet, 100 cm
terracotta, Art. Nr. 1002132....59,99 
anthrazit, Art. Nr. 1002131.....55,99

anthrazit
terracotta

Längsstabrost Edelstahl  
100 cm
Art. Nr. 1002133.............139,99

Stegrost  
verzinkt 100 cm
Ar. Nr. 1455111......... 9,99

Gussrost 50 cm
Art. Nr. 8006094......16,99

Kunststoffrost mit  
Microgrip 100 cm
Art. Nr. 1002129......16,99

Edelstahlrost poliert  
100 cm
Art. Nr. 1002130......84,99

Schlitzaufsatz verzinkt  
100 cm
Art. Nr. 1002134......79,99



BPC-Terrassendielen
bpC-Terrassen dielen
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5	 BPC-Unterkonstruktion
Hohlkammerprofil 4-seitig geschliffen 
40 x 60 mm, L = 3,6 m, Anthrazit
Art. Nr. 1000635.................. lfm 4,99

6	 Abschlußprofil (o.Abb.) 
10 x 65 mm glatt, L = 2,9 m 
Mahagoni (dunkelbraun) 
Art. Nr. 1000636.................. lfm 3,49
Silver Cedar (grau)
Art. Nr. 1000637.................. lfm 3,49
Ebony (anthrazit)
Art. Nr. 1002832.................. lfm 3,49

7	 Abschlußprofil L-Profil 
40 x 60 mm, L = 2,9 m 
Mahagoni (dunkelbraun)
Art. Nr. 1000638.................. lfm 2,69
Silver Cedar (grau)
Art. Nr. 1000639 (o. Abb.)..... lfm 2,69
Ebony (anthrazit)
Art. Nr. 1002883 (o. Abb.)..... lfm 2,69

8	 Befestigungs-Clips 
Edelstahl, inkl. Schraube
für BPC/WPC Profile 20+25 mm Stärke
Art. Nr. 1002884................. Stk. 0,46

9	 Anfang- / Endclips (o. Abb.)
Edelstahl, inkl. Schraube
für BPC/WPC Profile 20+25 mm Stärke
Art. Nr. 1002245................. Stk. 0,64

5

1

BPC-Terrassendielen bestehen aus  

zwei Hauptbestandteilen –  

Bambus und recyceltem Kunststoff.

Bambus ist einer der schnellst  

nachwachsenden Rohstoffe der Welt. 

	splitterfrei

	fertige Oberfläche

	umweltfreundlich

	verdeckte Verschraubung

	vergraut nicht wie Holz

	einfache Verlegung

	recycelbar

1	 BPC Hohlkammerprofil  
	 „Pro Innovation“

geriffelt/genutet, 1-seitig geschliffen, 
1-seitig gebürstet, 25 x 145 mm, L = 4 m, 
in den Farben
Silver Ceder (grau)
Art. Nr. 1000630������������������ lfm 7,99
Mahagoni (dunkelbraun) 
Art. Nr. 1000631������������������ lfm 7,99
Ebony (anthrazit) 
Art. Nr. 1002880������������������ lfm 7,99

2	 BPC Massivdiele  
	 „Pro Solid“

1-seitig geschliffen, 1-seitig gebürstet,  
20 x 140 mm, L = 4 m, in den Farben
Silver Ceder (grau)
Art. Nr. 1461538������������������ lfm 9,99
Mahagoni (dunkelbraun) 
Art. Nr. 1461539������������������ lfm 9,99
Ebony (anthrazit) 
Art. Nr. 1540014������������������ lfm 9,99
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3	 BPC Hohlkammerdiele  
	 „Master“

2-seitig geschliffen, 25 x 250 mm,  
L = 3,50 m, in den Farben
Silver Ceder (grau)
Art. Nr. 1000633����������������lfm 12,99
Mahagoni (dunkelbraun) 
Art. Nr. 1000634����������������lfm 12,99
Ebony (anthrazit) 
Art. Nr. 1002881����������������lfm 12,99

4	 BPC Hohlkammerdiele  
	 „Basic“

2-seitig geschliffen  
20 x 145 mm, L = 4 m, in den Farben
Silver Ceder (grau)
Art. Nr. 1540002������������������ lfm 6,99
Mahagoni (dunkelbraun) 
Art. Nr. 1540003������������������ lfm 6,99

Befestigung & Zubehör

10	Stellfuss, Kunststoff 
zum ausgleichen von Höhenunterschieden
Verstellbereich  80 - 140 mm
Art. Nr. 1002885....................... 7,99
Verstellbereich 140 - 230 mm
Art. Nr. 1002886....................... 8,99

11	Unkrauttuch
schwarz 25 x 1 m wasserdurchlässig. 
Zur Anlage von pflegeleichten Beeten. 
Verhindert durch Lichtentzug das Nach-
wachsen von Unkräutern.
Art. Nr. 1464324������������������ qm 1,99

11
10

7

8

Ebony (anthrazit) Silver Ceder (grau) Mahagoni (dunkelbraun)
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Riffeldiele fein/grob Bangkirai „select“
25 x 145 mm 
L = 3,05 m, Art. Nr. 1000620............... lfm 9,99
L = 3,96 m, Art. Nr. 1000622............... lfm 9,99
Unterkonstruktion für Hartholzdielen
45 x 70 mm, L = 3,05 m,  
Art. Nr. 1000629 (o. Abb.)................. lfm 5,99

Terrassendiele Bangkirai „select“, 
allseitig glatt
21 x 145 mm 
L = 3,05 m, Art. Nr. 1002867............... lfm 8,99
L = 3,96 m, Art. Nr. 1002868............... lfm 8,99
Unterkonstruktion für Hartholzdielen
45 x 70 mm, L = 3,05 m,  
Art. Nr. 1000629 (o. Abb.)................. lfm 5,99

holz dielen

Riffeldiele fein/grob sibirische Lärche 
26 x 145 mm 
L = 3 m, Art. Nr. 1000616.................... lfm 4,99
L = 4 m, Art. Nr. 1000617.................... lfm 4,99

Unterkonstruktion sibirische Lärche
45 x 70 mm, L = 3 m, 
Art. Nr. 1460326 (o. Abb.)................... lfm 3,69

Riffeldiele fein/grob Douglasie
25 x 145 mm 
L = 3 m, Art. Nr. 1000618.................... lfm 3,99
L = 4 m, Art. Nr. 1000619.................... lfm 3,99
Unterkonstruktion Douglasie
45 x 70 mm, L = 3 m,  
Art. Nr. 1002764 (o. Abb.)................. lfm 2,99

Zubehör

1	 Gummipads als konstruktiver  	 Holzschutz
für 20 mm Profilstärke, 90 x 90 x 8 mm,  Inhalt = 11 Stk.
Art. Nr. 1464815.....................................5,99

2	 Bohlenhalter aus Metall
zur unsichtbaren Befestigung von Terrassendielen 90 x 145 mm, 50 Stück + V2A Schrauben
Art. Nr. 1464566..................................39,99

3	 V2A Spezial-Terrassenschraube Torx5 x 60 mm VE 200 Stück
Art. Nr. 1464438 (o. Abb.).....................36,99

1

2

Holzfliese Lärche
40 x 40 x 3,2 cm 
Art. Nr. 1001975...................Stk. 2,99

Riffeldiele fein/grob Bilinga  
25 x 145 mm 
L = 3,05 m, Art. Nr. 1002871.............lfm 10,99
L = 3,96 m, Art. Nr. 1002872.............lfm 10,99
Unterkonstruktion für Hartholzdielen
45 x 70 mm, L = 3,05 m,  
Art. Nr. 1000629 (o. Abb.)................. lfm 5,99

Riffeldiele fein/grob Brasil. Teak
25 x 145 mm 
L = 3,05 m, Art. Nr. 1002869.............lfm 10,99
L = 3,96 m, Art. Nr. 1002870.............lfm 10,99
Unterkonstruktion für Hartholzdielen
45 x 70 mm, L = 3,05 m,  
Art. Nr. 1000629 (o. Abb.)................. lfm 5,99

Bodenbeläge mit Flair.Terrassendielen



Terrassen dielen
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1	 Terrassendiele „Thermo-Esche“  
	 20 x 132 mm in Systemlängen 
	 zur Endlosverlegung mit stirnseitiger Nut-Feder-Fräsung, 	
	 elegant dunkle Farbnuancen, Oberfläche glatt, in ver- 
	 schiedenen Längen, für Senofix-Verlegung (kein 
 	 Schrauben durch die Dielen) geeignet, Lebensdauer 
 	 von bis zu 30 Jahren durch Resistenzklasse 1, der  
	 Abstand (Achsmaß) der Unterkonstruktion sollte  
	 400 mm nicht überschreiten. 

	 Länge 1.800 mm (Deckmaß 1.780 mm)
	 Art. Nr. 1002174....................................lfm 10,99

	 Länge 2.400 mm (Deckmaß 2.380 mm)
	 Art. Nr. 1002175....................................lfm 10,99

Thermo holz
Die heimische Alternative zu Tropen-Hartholz. Durch Erhitzen 
des Rohholzes auf ca. 215°C ist dieses Thermoholz hervorra-
gend geeignet für den Einsatz im Außen- und Nassbereich.  
Die 100% chemiefreie Hitzebehandlung macht Thermoholz  

extrem langlebig und resistent gegen Pilzbefall. Geringes 
Quell- und Schwindverhalten sorgen für hohe Maßhaltigkeit 
und Formstabilität. In verschiedenen Holzarten mit unterschied-
lichen Oberflächen erhältlich.

2	 Terrassendiele „Thermo-Kiefer“ 
	 26 x 115 mm in Kapplängen

rustikales Erscheinungsbild mit gesund verwachsenen 
Ästen, Oberflächen beidseitig profiliert, in verschie-
denen Längen, für Senofix-Verlegung (kein Schrauben 
durch die Dielen) geeignet, Lebensdauer von bis 
zu 25 Jahren durch Resistenzklasse 2, der Abstand 
(lichtes Maß) der Unterkonstruktion sollte 400 mm nicht 
überschreiten

	 Länge 3.300 mm,
	 Art. Nr. 1002176...................................... lfm 4,99

	 Länge 3.900 mm,
	 Art. Nr. 1002177...................................... lfm 4,99

1 2 3

Die optisch anspruchsvolle Befestigung für profilierte 
Terrassendielen, geschraubt, ohne Deck-/Seitenflächen der 
Terrassendielen zu verletzen. Diese EPDM-Befestigung sorgt 
für eine gute Trennung zwischen Diele und Unterkonstruktion. 
Staunässe wird unterbunden und die Hölzer können gut 
abtrocknen. Bedarf ca. 2,5 Stück/lfm Terrassendiele.
Art. Nr. 1002183������������������������������������������������������0,89

3	 Terrassendiele „Thermo-Fichte“  
	 26 x 160 mm in Kapplängen

gebürstete, feinastige, gold-braun farbene Oberfläche, 
in verschiedenen Längen, für Senofix-Verlegung (kein 
Schrauben durch die Dielen) geeignet, Lebensdauer 
von bis zu 30 Jahren durch Resistenzklasse 1

	 Länge 3.300 mm, Art. Nr. 1002178............ lfm 6,99

	 Länge 3.900 mm, Art. Nr. 1002179............ lfm 6,99

4	 Unterkonstruktion „Thermo-Fichte“  
	 (für alle Thermohölzer)

42 x 68 mm,  Auflagerabstand je nach Verarbeitung 
(flachkant max. 600 mm, hochkant max. 700 mm) 
Resistenzklasse 1, Länge 2.700 mm,

	 Art. Nr. 1002180 (o. Abb.)........................ lfm 4,99

Seno fix® Verlegeclip

iunser tipp
Gegen geringe Gebühr 

können Sie das entsprechende 

Verlegewerkzeug  

(Senofix® Zwinge) gleich mit 

mieten.

Hier gehts zum Verlege-Video

Fundamentstein
22 x 22 x 17 cm
für 50/70 mm Unterkonstruktion 
Art. Nr. 1462226....................Stk. 5,99



handgefertigt
Gefäße

	 Pflanzgefäße und Figuren - nicht nur für den Garten
Hochwertige, handgefertigte frostsichere Betonwaren mit feinen Mosaikar-
beiten aus Naturschiefer. Ein bisschen „Extravaganz“ für Terrasse, Garten 
und Wohnbereich. 

1	 Schale
(Ø x H) 52 x 27 cm, Art. Nr. 1002050����������������������������������������69,99

2	 Kübel rund
(Ø x H) 39 x 31 cm, Art. Nr. 1002051����������������������������������������49,99
(Ø x H) 52 x 44 cm, Art. Nr. 1002052����������������������������������������89,99

3	 Kübel eckig
.(Ø x H) 35 x 35 x 30 cm, Art. Nr. 1002053���������������������������������59,99
(Ø x H) 45 x 45 x 40, Art. Nr. 1002054��������������������������������������89,99

Garten Zubehör
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	I gel
4	 (Ø x H) 31 x 44 x 27, Art. Nr. 1002055������������������� 39,99
5	 (H) 41 cm, Art. Nr. 1002056����������������������������������� 39,99
6	 (H) 60 cm, Art. Nr. 1002057����������������������������������� 89,99

7	 Schildkröte
46 x 37 cm H= 23 cm, Art. Nr. 1002058����������������� 34,99
63 x 37 cm H= 34 cm, Art. Nr. 1002059����������������� 54,99

	 Pilz
8	 (Ø x H) 28 x 35 cm, Art. Nr. 1002060��������������������� 29,99
9	 (Ø x H) 37 x 47 cm, Art. Nr. 1002061��������������������� 39,99
10	(Ø x H) 47 x 57 cm, Art. Nr. 1002062��������������������� 59,99

11	Schnecke
(Ø) 30 x 22 cm, Art. Nr. 1002063��������������������������� 19,99 
(Ø) 43 x 29 cm, Art. Nr. 1002612��������������������������� 29,99

12	Eule
23 x 21 cm H= 26cm, Art. Nr. 1002610������������������ 18,99

13	Frosch
30 x 23 cm H= 19cm, Art. Nr. 1002615������������������ 18,99

14	Fisch
42 x 31 cm H= 32 cm, Art. Nr. 1002616����������������� 39,99

15	Ente
44 x 26 cm H= 30 cm, Art. Nr. 1002614����������������� 36,99

4
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	 Polystone-Pflanzgefäße, die „leichte Art“ Ihre  
	T errasse oder Ihren Wintergarten zu verschönern.

Durch das elegante, zeitlose Aussehen auch hervorragend für Ihren 
Wohnraum geeignet. Polystone ist ein Gemisch aus Steinmehl und 
Kunststoff und daher bedenkenlos im Außenbereich einsetzbar. Gerin-
ges Eigengewicht ermöglicht leichten Transport bei Standortwechsel. 
Der dezente, matte Glanz und die leichte Struktur der Oberfläche 
verleiht unserer Serie „Schiefer“ eine edle Optik. Erhältlich in den  
Farben schiefergrau und schieferbraun.

	 Kübel quadratisch Schiefer braun
1	 (Ø x H) 40 x 40 x 40 cm, Art. Nr. 1002071 a���������������������69,99
2	 (Ø x H) 30 x 30 x 30 cm, Art. Nr. 1002071 b���������������������49,99
3	 (Ø x H) 20 x 20 x 20 cm, Art. Nr. 1002071 c����������������������29,99

	 Kübel quadratisch Schiefer grau
4	 (Ø x H) 40 x 40 x 40 cm, Art. Nr. 1002072 a���������������������69,99
5	 (Ø x H) 30 x 30 x 30 cm, Art. Nr. 1002072 b���������������������49,99
6	 (Ø x H) 20 x 20 x 20 cm, Art. Nr. 1002072 c����������������������29,99

	 Vase Schiefer braun
7	 (Ø x H) 40 x 40 x 60 cm, Art. Nr. 1002073 a���������������������89,99
8	 (Ø x H) 33 x 33 x 51 cm, Art. Nr. 1002073 b���������������������64,99
9	 (Ø x H) 24 x 24 x 39 cm, Art. Nr. 1002073 c����������������������44,99

	 Vase Schiefer grau
10	.(Ø x H) 40 x 40 x 60 cm, Art. Nr. 1002074 a���������������������89,99
11	(Ø x H) 33 x 33 x 51 cm, Art. Nr. 1002074 b���������������������64,99
12	(Ø x H) 24 x 24 x 39 cm, Art. Nr. 1002074 c����������������������44,99

	 CREASTONE-Gefäße 
handgefertigte, angenehm leichte Pflanzgefäße aus der Mischung 
von natürlichen  Produkten und Glasfaserarmierung. Dieser Kunststoff-
mineralverbund ist sehr robust und frostfest. Unere Serien „multiwash 
geprägt“ und „cappuccino glatt“ sind von Terrakotta-Gefäßen kaum 
zu unterscheiden. Durch das wesentlich geringere Gewicht leicht in 
der Handhabung.

	 Kübel, beige-braun strukturiert
13	(Ø x H) 53 x 45 cm, Art. Nr. 1002075 a����������������������������59,99
14	(Ø X H) 40 X 34 cm, Art. Nr. 1002075 b����������������������������39,99
15	(Ø X H) 28 x 23,5 cm, Art. Nr. 1002075 c�������������������������29,99

	 Kübel, cappuccino glatt
16	(Ø x H) 50 x 40 cm, Art. Nr. 1002076 a����������������������������49,99
17	(Ø x H) 40 x 30 cm, Art. Nr. 1002076 b����������������������������39,99

	 Pflanzgefäße aus Fiberstone 
bestechen durch modernes Aussehen und sehr geringes Gewicht. Die 
Materialmischung aus Steinmehl, Polyesterharz und Fiberglaseinlage 
sorgen für hohe Stabilität und Frosfestigkeit.

	F iberstone-Pflanzkübel braun
18	(Ø x H) 45 x 39 cm, Art. Nr. 1002114 a����������������������������39,99
19	(Ø x H) 36 x 41 cm, Art. Nr. 1002114 b����������������������������29,99
20	(Ø x H) 28 x 24 cm, Art. Nr. 1002114 c�����������������������������19,99

	F iberstone-Pflanzkübel schwarz 
21	(Ø x H) 45 x 39 cm, Art. Nr. 1002115 a����������������������������39,99
22	(Ø x H) 36 x 41 cm, Art. Nr. 1002115 b����������������������������29,99
23	(Ø x H) 28 x 24 cm, Art. Nr. 1002115 c�����������������������������19,99
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Beleuchtung im garten.

Gartenlampen aus Kunststoff
Unsere Kunststoffgartenleuchten sind mit Leuchtmittel (Energie-
sparleuchte), 4 m langen Kabel und Schukostecker, staubdicht 
und geschützt gegen Strahlwasser (Schutzklasse IP 65)

Stimmungsvolle

Gartenlampe „Zylinder“
(Ø x H) 35 x 38 cm, Art. Nr. 1002120����������� 99,99
(Ø x H) 35 x 70 cm, Art. Nr. 1002121���������149,99

 Gartenlampe „Würfel“
32 x 32 x 32 cm, Art. Nr. 1002116�������������69,99
45 x 45 x 45 cm, Art. Nr 1002117����������� 119,99

Gartenlampe „Kugel“
Ø 40 cm, Art. Nr. 1002118�����������������69,99
Ø 60 cm, Art. Nr. 1002119���������������149,99

Garten Zubehör
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LED-Bodenleuchten  &  Zubehör

mehr entdecken
Entdecken Sie viele tolle  
Tipps und mehr rund um  
das Thema Garten:

www.deingarten2014.de
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1	LE D Bodeneinbauleuchten  
	 „Special Line“ 

aus Edelstahl mit E 27 Fassung, max 1 x 20 W,  
230 V, Schutzart, IP 67 ohne Leuchtmittel 
Ausführung rund, Art. Nr. 1002136���������������69,99
Ausführung eckig, Art. Nr. 1002137��������������79,99

2 	LE D Bodeneinbauleuchte „Special Line“
aus Edelstahl, Ausführung rund, mit Sockel GX 53 
überfahrbar bis 2.000 kg,  Schutzklasse II, inkl. 
Leuchtmittel Energy Saving 1 x 7 W, 230 V
Art. Nr. 1002138����������������������������������������84,99

3 	LE D Bodeneinbauleuchten Set  
	 „Special Line Mini“

aus Edelstahl, Basisset rund oder eckig, 4 Leuchten 
incl. LED (4 x 0,6 W), Transformator 10,5 VA, erwei-
terbar mit Ergänzungsset auf bis zu 12 Lichtpunkte
Ausführung rund, Art. Nr. 1002139���������������89,99
Ausführung eckig, Art. Nr. 1002140��������������89,99

4 	LE D Bodeneinbauleuchten-.Ergänzungs- 
	 Set „Special Line Mini“ (o. Abb.)

aus Edelstahl, Erweiterungsset rund oder eckig,  
4 Leuchten inkl. LED (4 x 0,6 W) Schraubverbindungs-
system, Schutzart IP 65
Ausführung rund, Art. Nr. 1002141���������������79,99
Ausführung eckig, Art. Nr. 1002142��������������79,99

5 LED Bodeneinbauleuchten Set  
	 „Special Line“

aus Edelstahl, Einbauset rund oder eckig, 3 Leuchten 
inkl. LED (3 x 1,2 W), Transformator 6 VA, Schraub-
verbindungssystem, Schutzart IP 65, 230/12 V
Ausführung rund, Art. Nr. 1002143������������ 109,99
Ausführung eckig, Art. Nr. 1002144����������� 119,99

6 	LE D Bodeneinbauleuchte „Special Line“
aus Edelstahl, Ausführung rund, inkl. LED (1 x 1,2 W), 
230 V, Schutzart IP 67
Art. Nr. 1002145����������������������������������������39,99

7 	LE D Bodeneinbauleuchte „Special Line“
aus Edelstahl, Ausführung rund, inkl. LED 2,1 W und 
Transformator 3,6 VA, Schutzart IP 67
Art. Nr. 1002146����������������������������������������89,99

8 	Gummi-Verlängerungskabel für außen
HO5RN-F 2 x 0,75 mm, 5 m Länge, für „Special 
Line Mini“ (Nr. 4 + 5) und „Special Line“ (Nr. 6 + 7) 
Schutzart: IP 65, max. Leistung: 100 W, Spannung  
12 V, Stromstärke 1000 mA
Art. Nr. 1002147����������������������������������������11,99

9 	Verbindungsbox „Special Line“
schwarz, ermöglicht das geschützte Verbinden von 
mehreren Leitungen, max. 2500 W, für 6–12 mm 
Kabeldurchmesser
Art. Nr. 1002148����������������������������������������10,99

10 LED Bodeneinbauleuchten Set  
	 „Special Line MicroPen“

aus Edelstahl, 5 Leuchten inkl. LED (5 x 0,16 W), 
230/12 V,  Transformator 6 VA Steckverbindungs- 
system, Schutzklasse II
Art. Nr. 1002149����������������������������������������44,99

11 LED Bodeneinbauleuchten Set  
	 „Special Line Micro“

aus Polycarbonat, Basisset Farbe: satin, 5 Leuchten 
inkl. LED (5 x 0,16 W), Transformator 6 VA, Steckver-
bindungssystem, Schutzart IP 67, 230/12 V, erweiter-
bar mit Ergänzungsset auf bis zu 20 Lichtpunkte
Art. Nr. 1002150����������������������������������������63,99

12	.LED Bodeneinbauleuchten-Ergänzungs- 
	 set „Special Line Micro“ (o. Abb.)

aus Polycarbonat, Erweiterungsset mit 5 Leuchten inkl. 
LED (5 x 0,16 W) Steckverbindungssystem, Schutzart 
IP 67, 230/12 V
Art. Nr. 1002151����������������������������������������42,99

Rund

Eckig

Eckig

Rund

Rund

Eckig

1

2

3
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romantisches Flair Für Ihren Garten
Rosenbögen

Pavillon aus massivem Stahl, feuerverzinkt
249 x 229 x 315 cm
Der Pavillon steht auf 4 extra starken Säulen, auf denen 
sich das formschöne Dach problemlos montieren lässt. 
Art. Nr. 1000018����������������������������������������� 1.299,00

ca. 160 x 35 x 260 cm
aus 10 mm starkem,  
massiven Rundstahl
Art. Nr. 1000019����� 269,00

Preis leistung

ca. 190 x 38 x 230 cm
aus 8 mm starkem, massiven Rundstahl
Art. Nr. 1000020����������������������� 229,00

ca. 135 x 34 x 235 cm

aus 12,2 mm starkem, massiven Rundstahl

Art. Nr. 1000021�����������������������������169,00

ca. 140 x 35 x 215 cm

aus 12,2 mm starkem, massiven Rundstahl

Art. Nr. 1000022�����������������������������169,00
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Rosenbogen aus Metall, unterverzinkt
bronze pulverbeschichtet, Beschichtungsstärke: 
ca. 0,3–0,4 mm

1 162 x 39 x 257 cm 
Rohrdurchmesser ca.13/16 mm
Art. Nr. 1002618������������������������������������� 129,00

2 184 x 48 x 239 cm
Wandstärke Gestell: 0,8 mm
Art. Nr. 1000024������������������������������������� 119,00

3 140 x 40 x 290 cm 
Rohrdurchmesser:  
19 x 1 mm/10 x 0,8 mm/13 x 0,8 mm
Art. Nr. 1000025��������������������������������������� 79,99

Rosenbogen
aus Metall unterverzinkt

1

2

3



Pflanzkübel
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1

2

3

Tunnelpergola
Bausatz aus Nadelholz, kdi komplett mit Rankgit-
ter, Pfosten 7 x 7 cm, 250 x 150 x 220 cm
Art. Nr. 1001976������������������������������249,00

Rosenbogen „Carmen“
(H x T) 235 x 55 cm, Bausatz aus Nadel-
holz kdi, Lamellengitter, Lamelle 5 x 60 
mm, zweiteilige Bögen, 7 x 7 cm Pfosten, 
Durchgang ca. 117 cm breit 
Art. Nr. 1455524�������������������������89,99

Rankgitter & Mehr

1 	Blumenkasten mit Rankgitter  
	 und Bogen

90 x 40 x 120 cm, Bausatz aus  
vormontierten Bauteilen

kdi grün, Art. Nr. 1001658��������49,99
pinie lasiert, Art. Nr. 1001659������ 69,99

2 	Blumenkasten mit Rankgitter  
	 und Pergola

50 x 145 x 230 cm, Bausatz aus  
vormontierten Bauteilen

kdi grün, Art. Nr. 1001656��������99,00
pinie lasiert, Art. Nr. 1001657����� 119,00

3 	Pflanzkübel mit Gitter 
90 x 40 x 120 cm, Nadelholz kdi grün

Art. Nr. 1000661����������������������39,99

4 	Spitzrankgitter
60 x 180/210 cm

Art. Nr. 103661������������������������19,99

5 	Rankgitter gerade

180 x 180 cm, Art. Nr. 103658����29,99
60 x 180 cm, Art. Nr. 501162����� 16,99

6 	Rankgitter mit Bogen
180 x 180/160/180 cm

Art. Nr. 103660������������������������34,99

7 	Arkadenpergola „Anna“ 
Bausatz aus hochwertigem Leimholz, kdi,  
72 x 187 x 240 cm

Art. Nr. 501176��������������������� 119,00

8 	Arkadenpergola gerade
ca. 55 x 180 x 215 cm, Komplettbausatz 
Pfosten , 7 x 7 cm

kdi grün, Art. Nr. 1001660�����������59,99
pinie lasiert, Art. Nr. 1001661�������79,99

9 	Arkadenpergola mit Bogen
ca. 55 x 165 x 215 cm, Komplettbausatz 
Pfosten , 7 x 7 cm

kdi grün, Art. Nr. 1001662��������79,99
pinie lasiert, Art. Nr. 1001663������99,99

Pinie lasiert

kdi grün

5 64

kdi grün

kdi grün

7

Pinie lasiert 8

9
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243 x 127 x 216 cm
Hochwertig und stabil, als vorgefertigter  
Bausatz aus Lärche-Leimholz,  
(ein nachträglicher Lasurauftrag wird empfohlen)
Art. Nr. 1464975��������������������������������������� 499,00

210 x 140 x 170 cm
Als Bausatz aus stabilen Kanthölzern 90 x 45 mm, 
kesseldruckimprägniert grün, Bankbreite 150 cm,  
inkl. Montagematerial
Art. Nr. 1001665��������������������������������������� 199,00

Hollywood schaukeln



Garten bänke
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Gartenmöbel „rustika“

Gartenbank „Rustika“ ohne Lehne
150 x 34-40 x 42 cm, Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1464955������������������������������139,00

Gartenbank „Rustika“  
mit Lehne
150 x 34-40 x 42 cm,  
Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1464954������189,00

Gartentisch „Rustika“
150 x ca. 75 x 75 cm
Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1464957�����������189,00

Gartenhocker  
„Rustika“ ohne Lehne
50 x 26-32 x 42 cm 
Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1464956�������� 79,00

Garten- & picknick Bänke
Preis leistung

2er Sitzbank „Spencer“ 121 x 62 x 90 cm aus Hartholz, FSC zertifiziert
Art. Nr. 1000027��������������������������������69,99

Picknicktisch „Bergen“
159 x 170 x 72 cm 
Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1002762��������79,99

Gartenbank „Mainz“
aus Recycling-Kunststoff im Farb-
ton braun, 150 x 8 x 4,7 cm, 
Sitzhöhe ca. 45 cm 
Art. Nr. 1464294������299,00

3er Sitzbank „Dennis“
158 x 62,5 x 89 cm, aus Eukalyptus-Holz, FSC zertifiziert
Art. Nr. 1462241������������������������������������������������� 159,00

Gartenbank
130 x 60 x 85 cm
Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1002763������59,99

Picknicktisch „Oslo“
180 x 150 x 75 cm, Bohlenstärke 
40 mm,Nadelholz, kdi-grün
Art. Nr. 1002761�������������99,99

Granitschirmständer  
rund / eckig
Mit Rollen und Tragegriff, Standrohr  
aus Edelstahl für Schirmunterstangen 
von Ø 3,0 - 4,8 cm 
rund, Ø 50 cm 
Gewicht ca. 30 kg
Art. Nr. 1465071������������������49,99
eckig, 50 x 50 cm
Gewicht ca. 40 kg
Art. Nr. 1000698������������������54,99
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1 Spielturm
(B x T x H) 113 x 113 x 350 cm, inkl. Dach (PE-Ge-
webe, blau)
Art. Nr. 1451120������������������������������������� 249,00

2 Giga-Turm „Winnetoo“
(B x T x H) 203 x 203 x 290 cm, ohne Dach, 
Art. Nr. 1460310������������������������������������� 399,00

3 Giga-Dach mit Plane
Bausatz, Holzgerüst mit Dach (PE-Gewebe, blau) 
Turmhöhe mit Dach: 364 cm
Art. Nr. 1460309������������������������������������� 149,00

1

3

2

Über 70 Systembauteile = 1000 Bauideen!

Laden Sie sich vor der Planung die Aufbauanleitung zur Ansicht aus dem Internet herunter. 

iunser tipp
Ein Baukasten-System.  Zwei Basistürme.

Gratis! Im Internet in 3D planen: Anlage virtuell neu bauen, umbauen, speichern. Auch das geht: Mit weni-gen Klicks einen unserer Vorschläge umbauen und speichern.  Der GIGA-Turm  ist von den  
Innenmaßen  her doppelt  so groß wie  der Spielturm  und bietet  

viermal  
soviel Spielfläche!

online PlanenPlanen Sie ein individuelles  Spielparadies für Ihre  „Kleinen“ unter:
www.mb-kauf.de
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Westernsaloon „Jack farbig“
(B x L x H) 200 x 181 x 161 cm
vorgefertigte Elemente aus getrockneter 
asiatischer Zeder, glatt gehobelt, inkl. Veranda, 
drei Fenstern und einer Tür, Tür mit Sichtfenster, 
Fenster mit Klemmschutz, Farbe: rot/weiß, ohne
Fußboden, Art. Nr. 1000053��������������399,00

dazu passend:

Fußboden
(B x L) 176 x 185 cm Lärche natur, 
Art. Nr. 1000054������������������������������149,00

Kinder Spielhäuser

Kinderspielhaus 	„Sebas schräg“
(B x L x H) 145 x 150 x 160 cm
unbehandeltes Kiefernholz, inkl. Dachpappe, 
ohne Fußboden, 
Art. Nr. 1465036������������������������������249,00

Kinderspielhaus „Little Park“
(B x L x H) 136 x 110 x 146 cm
Firsthöhe: 146 cm, unbehandeltes Kiefernholz, 
19 mm Blockhausprofil, inkl. Dachpappe, ohne  
Fußboden
Art. Nr. 1461513������������������������������229,00

Kinderspielhaus „Kim“
(B x L x H) 155 x 175 x 168 cm
natur, groß, mit Farbdeko, inkl. Dach-
pappe, ohne Fußboden
Art. Nr. 1000055����������������349,00
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1	 Schaukelsicherung
58 cm, inkl. Montageschraube
Art. Nr. 1449827���������������������������������������� 3,99

2 	 Schaukelschelle
Ø 100 mm, Art. Nr. 695897������������������������� 3,49
Ø 120 mm, Art. Nr. 695898������������������������� 3,49

3	 Kunststoff Schaukelsitz
rot, rund Ø 28 cm, mit Seil 250 cm 
Art. Nr. 1460390���������������������������������������� 7,99

4	 Knotenseil
200 cm, Art. Nr. 1459492��������������������������� 8,99

 

5	 Strickleiter
250 cm, Art. Nr. 1459493�������������������������12,99

6	 Kunststoffschaukelbrett
rot, mit Seil 250 cm
Art. Nr. 1459494���������������������������������������� 8,99

7	 Schaukelstange 
mit Ringen und Seil 250 cm,  
Art. Nr. 1459496��������������������������������������13,99
mit Seil, 250 cm, Art. Nr. 1459495��������������� 8,99

8	 Schaukelringe 
mit Seil, 250 cm, Art. Nr. 1459497��������������� 8,99

 

9	 Gondel-Schaukel 
mit Seil und Schaukelschelle, Ø 10 cm, 
Art. Nr. 1461541��������������������������������������69,00

10	Kleinkinder-Schaukel 
hochwertiger Kunststoff, mit hoher Lehne
Art. Nr. 1459500��������������������������������������19,99

11	Basketballkorb 
Ø 45 cm, Art. Nr. 1451212������������������������19,99

12	Schaukelschelle mit Karabiner
Art. Nr. 6990002���������������������������������������� 2,99

13	Schaukelhaken mit Schäkel
M12 x 140 mm, Art. Nr. 6990003���������������� 4,99

3

4 5
6

7
8

9

10

11

12

13

2

Schaukeln & zubehör

Doppelkletterschaukel „Noortje 2K“ 
450 x 190 x 230 cm, Bausatz aus 9 x 9 cm starkem 
Kantholz (Kreuzholz), kesseldruckimprägniert grün, 
inkl. 2 Schaukelbrettern mit Haken, Strickleiter und 
Montagematerial, Podesthöhe ca. 145 cm – (ohne 
Schaukelanker und Wellenrutsche)
Art. Nr. 1002030��������������������������������������229,00

Doppelschaukel „Eline 2 K“
300 x 220 x 210 cm, Bausatz aus 9 x 9 cm starkem 
Kantholz (Kreuzholz), kesseldruckimprägniert grün, 
inkl. 2 Schaukelbrettern mit Haken und Montagemate-
rial, (ohne Schaukelanker)
Art. Nr. 1002029��������������������������������������129,00

iunser tipp
Kreuzholz 

Stammholz wird im Sägewerk  

zu Kanthölzern und Balken  

verarbeitet. Dabei unterscheidet  

man verschiedene Schnittarten.  

 
Eine Schnittart neben Ganzholz  

und Halbholz ist Kreuzholz.  

Hier werden aus einem Stamm  

vier Kanthölzer bzw. Balken  

geschnitten. Der Einschnitt  

erfolgt kreuzförmig und durch  

die Markröhre des Baumstammes.  

Man spricht in diesem Fall  

auch von kerngetrenntem Holz.  

© Copyright by pw-Internet Solutions GmbH 

1
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1 Telefon
Kunststoff gelb,  
Art. Nr. 1464277���������������������� 5,99

2 Lenkrad
Kunststoff rot, Ø 30 cm,  
Art. Nr. 1459498���������������������� 8,99

3 Piraten-Lenkrad
Kunststoff rot, Ø 40 cm,  
Art. Nr. 1459988��������������������19,99

4 Teleskop-Fernrohr 
Kunststoff, ohne Vergrößerungsfunktion

Art. Nr. 1459499���������������������� 6,99

5 Haltegriffe
Kunststoff gelb, 2-er Set, Länge 25 cm,
inkl. 2 Schraubensätzen,  
Art. Nr. 1451211���������������������� 7,99

6 Fallschutzplatte „E 2“ –  
	 ohne Steckverbindungen

mit integrierter Drainage,  
50 x 50 x 2,5 cm
rotbraun,  
Art. Nr. 1459549���������������Stck. 7,99
grün, Art. Nr. 1459563�������Stck. 7,99

7	 PVC-Rutsche
300 cm, optimale Podesthöhe: 150 cm
rot, Art. Nr. 1459515��������������79,00
blau, Art. Nr. 1459516������������79,00

21

56

Preis leistung
Spielturm „Nemo“ (ohne Rutsche)(B x H x T) 90 x 290 x 250 cm kesseldruckimprägniert, Gestell aus Kantholz 9 x 9 

cm, Podesthöhe: 1,20 m, Im Lieferumfang enthalten 
sind: ein Dach aus blauer Plane, eine Holzleiter, 
ein rotes Steuerrad, ein gelbes Fernrohr, zwei rote 
Haltegriffe, rote Schutzkappen, Zäune vormontiert
Art. Nr. 1000012����������������������������������209,00dazu passend:

PVC-Rutsche
250 cm, optimale Podesthöhe: 135 cmblau, für Spielturm Nemo,  Art. Nr. 1460389�������������������������������������69,00

PVC-Rutsche

Spielturm „Nemo“

3

TOLLES ZUBEHÖR:

4

7

Spielturm „Nemo S“ - ohne Rutsche 
( B x T x H ) - 330 x 460 x 300cm kesseldruckimpräg-
niert, Gestell aus Kantholz 9 x 9 cm, Podesthöhe: 1,45 
m, mit Einzelschaukel. Im Lieferumfang enthalten sind: 
ein Dach mit blauer Plane, eine Holzleiter, ein rotes 
Steuerrad, eine Strickleiter, zwei rote Haltegriffe, rote 
Schutzkappen, Zäune vormontiert, 
Art. Nr. 1002563����������������������������������������� 359,00
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DOPPELSCHAUKEL „ELINE 2“ Preis leistungDoppelschaukel „Eline 2“(B x T x H) 300 x 220 x 210 cm, Nadelholz kessel-
druckimprägniert, Pfosten Ø 8 cm, Schaukelbalken 
Ø 10 cm, inkl. 2 SchaukelbretterArt. Nr. 167896���������������������������������������99,00

DOPPELSCHAUKEL „NOORTJE 3“

Doppelschaukel „Noortje 3“ (ohne Rutsche)
(B x T x H) 450 x 190 x 230 cm, mit Podest (Höhe: 145 cm), 
Nadelholz, kesseldruckimprägniert, Pfosten und Schaukelbalken 
Ø 10 cm, inkl. 2 Schaukelbretter und Kletterseil
Art. Nr. 911706�����������������������������������������������������169,00
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Torwand für Maxi-Tor
180 x 128 cm, Polyestergewebe
Art. Nr. 1461047���������������������21,99

Maxi-Tor
197 x 149 cm, Nadelholz druckimprä-
gniert, Seitenteile vormontiert, inkl. ge-
knüpftem Tornetz und Befestigungsleine 

Art. Nr. 1461045���������������������49,99

sportgeräte & Mehr

Klettergerüst mit Kletterwand
240 x 120 x 210 cm, Pfosten 9 x 9 cm, mit 
Kletterstange 125 cm, Strickleiter, Kletterseil, 
Kletternetz und Kletterwand 
Art. Nr. 1002031������������������������������299,00

5er-Set

Klettersteine
Vollkunststoff, rot, verschiedene 
Steinformen und Größen, angeraute 
Oberfläche für sicheren Griff und 
Tritt, inkl. Schrauben, 5-er Set
Art. Nr. 1451095����������������21,99

Preis leistung

Picknicktisch für die Kleinen

89 x 89 x 50 cm, kesseldruckimprägniert, standsi-

cher durch Schrägstellung der Tischbeine

Art. Nr. 1000251��������������������������������������
 26,99

Reckgerät
bestehend aus Kanthölzern 9 x 9 cm - 
(2 x 240 cm, 1 x 210 cm), 2 Turnstangen 125 cm
Art. Nr. 1531064�������������������������������� 69,99

Turnstange, rot
Ø 34 mm, (L) 125 cm,  
Art. Nr. 1531068
����������������������19,99
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1 Sandkasten „Ingar“
(H x Ø) 31 x 200 cm, 6-eckig, Stecksatz aus druckimprä-
gniertem Nadelholz, Sitzflächen 13 x 90 cm 
Art. Nr. 1462220��������������������������������������������������79,99

2 passende Schutzhaube für „Ingar“
PE Folie blau, Art. Nr. 1462221���������������������������16,99

3 Sandkasten „Lukas“
120 x 120 cm, mit Deckel, Kiefer druckimprägniert, 
Deckel umbaubar zur Sitzbank
Art. Nr. 1464972���������������������������������������������99,99

4 Sandkastenspielhaus „Moritz“
134 x 134 x 162 cm, Bausatz druckimprägniert, inkl. 
PE-Sonnendach blau, ohne Sitzecken 
Art. Nr. 1455533���������������������������������������������99,00

5 passende Sitzecke für Spielhaus „Moritz“
Art. Nr. 1455534����������������������������������������������� 7,99

6 passendes Kombiset (3 in 1) für „Moritz“
134 x 134 cm, verwendbar als Sitzbank, Spieltisch und 
Holzabdeckung 
Art. Nr. 1455554���������������������������������������������39,99

3

1

2

4

5

6
6

SandKästen Preis leistung

Sandkasten „Harry“120 x 120 x 20 cm, aus druckimprägniertem Nadelholz, 
inkl. Holzabdeckung Art. Nr. 1460320�������������������������������������������������� 39,99

Spielsand
TÜV CE-geprüft, 25 kg
Art. Nr. 1001317�������������������������������������2,49

Sandkastenvlies (o.Abb.)
170 x 170 cm, für die Trennung von Spielsand und 
Erde, leichte Anwendung, wasserdurchlässig
Art. Nr. 1462276�������������������������������������9,99



für innen & auSSen!
Moderne Geländer

online Planen
Genial einfach – planen  
Sie Ihr Geländer einfach  
online unter:

www.provasystem.de
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1 	Geländer Starterset  
	 für Bodenmontage

2 Alu-Pfosten, Alu-Handlauf 1,20 m,  
5 Edelstahlstäbe 1,20 m
Art. Nr. 1002828��������������������������189,00

2 	Geländer Ergänzungsset  
	 für Bodenmontage

1 Alu-Pfosten, Alu-Handlauf 1,20 m,  
5 Edelstahlstäbe 1,20 m
Art. Nr. 1002829��������������������������129,00

3 	Prova-Pfosten rund  
	 Aluminium eloxiert

für Stufe oder Podest
Art. Nr. 1002793�����������������������������59,99

4 	Prova-Pfosten ovale Form  
	 Aluminium eloxiert

für Stufe oder Podest
Art. Nr. 1002797�����������������������������67,99

Flexible Lösungen für  
individuelle Anforderungen! 

Unterschiedliche Geländerführungen  
für jeden Geschmack! Edelstahlseile Edelstahlstäbe Acrylglasscheiben

Provasystem Geländer & Zubehör

1

Geländer Ergänzungsset

2

Pfosten rund

Pfosten oval

4 3

Geländer Starterset



Kdi pfähle  & Pfosten
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1 	Beetpfahl kdi grün
Ø 6 cm, (L) 30 cm, Art. Nr. 103604�������������������0,39
Ø 8 cm, (L) 50 cm, Art. Nr. 135693�������������������1,29

2 	Rollbord kdi grün
Ø 6 cm, 30 x 200 cm, Art. Nr. 103606��������������5,99

3 	Baumpfahl gespitzt kdi grün (o. Abb.)
Ø 4,6 cm, 100 cm, Art. Nr. 103607������������������1,49
Ø 4,6 cm, 150 cm, Art. Nr. 103609������������������2,49
Ø 7 cm, 200 cm, Art. Nr. 103611���������������������4,99
Ø 7 cm, 250 cm, Art. Nr. 103612���������������������5,99
Ø 9 cm, 175 cm, Art. Nr. 103617���������������������6,49
Ø 9 cm, 200 cm, Art. Nr. 103618���������������������7,49
Ø 9 cm, 250 cm, Art. Nr. 103619���������������������8,99

4 	Kantholzpfosten Kreuzholz  
	 gehobelt kdi grün

7 x 7 x 100 cm, Art. Nr. 1455494���������������������2,99
7 x 7 x 180 cm, Art. Nr. 103630�����������������������6,99
7 x 7 x 210 cm, Art. Nr. 103631�����������������������7,99
7 x 7 x 240 cm, Art. Nr. 103632�����������������������8,99
7 x 7 x 270 cm, Art. Nr. 103633�����������������������9,99
7 x 7 x 300 cm, Art. Nr. 103634�������������������� 10,99
9 x 9 x 180 cm, Art. Nr. 103623�����������������������9,99
9 x 9 x 210 cm, Art. Nr. 103624�������������������� 11,99
9 x 9 x 240 cm, Art. Nr. 103625�������������������� 13,99
9 x 9 x 270 cm, Art. Nr. 103626�������������������� 15,99
9 x 9 x 300 cm, Art. Nr. 103627�������������������� 17,99
9 x 9 x 400 cm, Art. Nr. 1455495������������������ 23,99

5 	Schneefangrundholz kdi grün

Ø 10 x (L) 400 cm, Art. Nr. 1450990�������������� 14,99

Ø 12 x  (L) 300 cm, Art. Nr. 103601��������������� 15,99

Ø 12 x (L) 400 cm, Art. Nr. 103602���������������� 21,99

Ø 12 x (L) 500 cm, Art. Nr. 103603���������������� 27,99

6 	Konstruktionsholz .kdi grün, gehobelt

3,6 x 5,6 x 400 cm, Art. Nr. 1455470���������������6,99

2,0 x 12,0 x 400 cm, Art. Nr. 1455476�������������6,99

4,0 x 9,0 x 400 cm, Art. Nr. 1455472���������������8,99

2,0 x 10,0 x 400 cm, Art. Nr. 1455475�������������5,99

2,6 x 14,5 x 400 cm, Art. Nr. 1455477���������� 10,99

Gartengestaltung mit KDI.Gut und günstig
Die Kesseldruckimprägnierung 

Ohne einen wirksamen chemischen Schutz ist 
Holz im Außenbereich stark durch den Befall 
von pflanzlichen und tierischen Holzschädlingen 
gefährdet. Tauchen, Spritzen und Streichen 
bieten keinen dauerhaften Schutz. Imprägniert 
wird in modernen, EDV-gesteuerten Kessel-und 
Wechseldruck-Imprägnieranlagen mit amtlich 
geprüften chromfreien Holzschutzmitteln. Diese Im-
prägniertechnik schont die Umwelt und garantiert 
dauerhaften Holzschutz, der lange Zeit nicht mehr 
erneuert werden muss!

KDI Pfähle & -Pfosten

1
2

4

5

6

Kombi-Bodendiele geriffelt  
„Nadelholz kdi“
28 x 145 mm 
L = 3 m, Art. Nr. 1450563���lfm 3,39
L = 4 m, Art. Nr. 1450564���lfm 3,39

Holzfliese gerade 
„Nadelholz kdi“
50 x 50 x 3 cm 
Art. Nr. 103662�����������������Stk. 2,99



Zaun zubehör
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1	 Einschlagbodenhülse
feuerverzinkt 750 mm lang
71 x 71 mm, Art. Nr. 103264������4,99
91 x 91 mm, Art. Nr. 103265������5,99 
feuerverzinkt 900 mm lang
71 x 71 mm, Art. Nr. 103262������5,49
91 x 91 mm, Art. Nr. 103263������6,49

2	 Recycling Einschlaghilfe
9 x 9 x 25 cm, 
Art. Nr. 1530913������������������������2,99
7 x 7 x 25 cm, 
Art. Nr. 1531000������������������������1,99

3	 Pfostenanker H Form
feuerverzinkt 5,8 mm
71 mm, Art. Nr. 103317��������������9,99
91 mm, Art. Nr. 103318����������� 10,99
101 mm, Art. Nr. 103319��������� 11,99
111 mm, Art. Nr. 1465138������� 17,99
121 mm, Art. Nr. 103320��������� 13,99

	 Pfostenträger L Form (o. Abb.)
80 mm, Art. Nr. 103252��������������2,99

4 	 Pfostenträger U Form
feuerverzinkt mit Riffeldolle
71 mm, Art. Nr. 103253��������������3,69
91 mm, Art. Nr. 103255��������������3,99
101 mm, Art. Nr. 103256������������3,99
121 mm, Art. Nr. 103257������������4,29

5 	Pfostenträger U Form
feuerverzinkt mit T-Eisen Steindolle
71 mm, Art. Nr. 695953��������������5,49
91 mm, Art. Nr. 695954��������������5,99

6 	 Pfostenlasche U Form
feuerverzinkt zum Aufdübeln 
leichte Ausführung
71 mm, Art. Nr. 103259��������������2,99
91 mm, Art. Nr. 103260��������������3,49
101 mm, Art. Nr. 103261������������3,99

7	 Pfostenlasche U Form
feuerverzinkt zum Aufdübeln  
mit Grundplatte
71 mm, Art. Nr. 695919��������������4,49
91 mm, Art. Nr. 695918��������������4,99
101 mm, Art. Nr. 1450969����������5,99
121 mm, Art. Nr. 1450970����������6,99

8 	Aufschraubhülse,  
	 feuerverzinkt

71 mm, Art. Nr. 1411152������������5,49
91 mm, Art. Nr. 695917��������������5,99

9 	 Flechtzaunbeschlag L Form
galvanisch verzinkt, 
Art. Nr. 103322��������������������������0,49
Edelstahl, Art. Nr. 695926�����������1,49

10	Pfostenkappe VA Edelstahl
für Holzpfosten
70 x 70 mm, Art. Nr. 1462214����2,99
90 x 90 mm, Art. Nr. 1462216����3,99

11	Pfostenkugel VA Edelstahl
für Holzpfosten
70 x 70 mm, Art. Nr. 1462215����6,99
90 x 90 mm, Art. Nr. 1462217����8,99

12	Pfostenkappe verzinkt
für Holzpfosten
70 x 70 mm, Art. Nr. 695892������1,99
90 x 90 mm, Art. Nr. 695894������2,99

13	Pfostenkugel verzinkt
für Holzpfosten
70 x 70 mm, Art. Nr. 695893������3,99
90 x 90 mm, Art. Nr. 695895������4,99

14	Montagesets (o. Abb.)
Set 4: H-Anker 90–100 mm, 2 Pfosten 
Inhalt: 4 x 6-kant M 10 x 130 mm +  
Muttern, 4 x Unterlegscheiben 
Art. Nr. 1001943������������������������5,99

	 Set 8: Bodenhülsen für 2 Pfosten
Inhalt: 8 Holzschrauben 10 x 40 mm,  
8 Unterlegscheiben  
verzinkt, 
Art. Nr. 1001942������������������������3,99

15	Joda Fix  
	 Zaunbefestigungen (o. Abb.)

Inhalt: 4 Stk., inkl. Schrauben 0,55 x 3 cm
Edelstahl, Art. Nr. 1464976���������9,99
Antik braun, 
Art. Nr. 1464977������������������������9,99

16	Joda Fix Muffen (o. Abb.)
für die Zaunbefestigung, Inhalt: Pack 
á 4 Stück, Art. Nr. 1002243���������4,49

von Einschlaghülsen bis pfostenkugeln.
Zaunzubehör2

1

4

3

5

6
89

10

11

12

13

7

	S elberbauen leicht gemacht
Ob Überdachungen, Pergolen, Abtren-
nungen: Mit diesen Steckverbindern 
lassen sich Ihre Wünsche schnell und 
kostengünstig realisieren.

	S teckverbinder für Holz- 
	 pfosten, verzinkt, 90 x 90 mm

17	Ecke einfach, 
200 x 200 mm, 
Art. Nr. 1002619,����������������������11,49

18	Ecke zweifach, 
200 x 200 x 200 mm,  
Art. Nr. 1002620,����������������������12,99

19	Verlängerung einfach, 
Art. Nr. 1002621,����������������������12,99

20	Verlängerung zweifach, 
Art. Nr. 1002622,����������������������14,99

15

1719

18
20

Preis leistung

bau aktiv, Mix-Fix Betonoptimal im Gartenbereich einsetzbar, kein 
Anmischen, einfach Wasser drauf, schnell 
erhärtend, zum schnellen Einbetonieren, von 
Zaunpfosten, Spielgeräten, etc.  Art. Nr. 993928, (30 kg) (0,25 €/kg)����7,49

Bei Zaun-Höhen über 
120 cm empfehlen  
wir H-Anker!



Sichtschutzzaun
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von Einschlaghülsen bis pfostenkugeln.
Zaunzubehör

1 	Lamellenzaun gerade 
	 Rahmenstärke 35/55 mm, Nadelholz kdi grün,
	 180 x 180 cm, Art. Nr. 103653��������������������19,99
	 180 x 150 cm, Art. Nr. 103654��������������������18,99
	 150 x 180 cm, Art. Nr. 103655��������������������18,99
	 100 x 180 cm, Art. Nr. 103656��������������������16,99

2 	Dichtzaun (o. Abb.)
	 Rahmenstärke 45/45 mm,  
	 Nadelholz kdi grün,
	 180 x 180 cm, Art. Nr. 103672��������������������36,99
	   90 x 180 cm, Art. Nr. 103675��������������������34,99
	 180 x 150 cm, Art. Nr. 103673��������������������36,99
	 150 x 180 cm, Art. Nr. 103674��������������������36,99
	 150 x 150 cm, Art. Nr. 1450771������������������34,99
	 100 x 150 cm, Art. Nr. 1449387������������������29,99
	 vorlasiert im Farbton pinie
	 180 x 180 cm, Art. Nr. 1000258������������������59,00
	   90 x 180 cm, Art. Nr. 1000262������������������39,99
	 180 x 150 cm, Art. Nr. 1000259������������������59,00 
	 150 x 180 cm, Art. Nr. 1000260������������������59,00
	 150 x 150 cm, Art. Nr. 1000261������������������59,00
	 100 x 150 cm, Art. Nr. 1001861������������������39,99

	 vorlasiert im Farbton grau
	 180 x 180 cm, Art. Nr. 1000265������������������59,00
	   90 x 180 cm, Art. Nr. 1000269������������������39,99
	 180 x 150 cm, Art. Nr. 1000266������������������59,00
	 150 x 180 cm, Art. Nr. 1000267������������������59,00
	 150 x 150 cm, Art. Nr. 1000268������������������59,00
	 100 x 150 cm, Art. Nr. 1001862������������������39,99

3 	Dichtzaun Abschlusselement 
	 Rahmenstärke 45/45 mm,  
	 90 x 180/90 cm,  
	 vorlasiert im Farbton pinie, Art. Nr. 1000263��39,99
	 vorlasiert im Farbton grau,  
	 Art. Nr. 1000270 (o. Abb.)���������������������������39,99
	 Nadelholz kdi grün,  
	 Art. Nr. 103676 (o. Abb.)�����������������������������29,99

4 	Dichtzauntor, gerade ohne Beschlag
	 Rahmenstärke 45/90 mm, 
	 100 x 180 cm
	 Nadelholz kdi grün,  
	 Art. Nr. 1530916 (o. Abb.)���������������������������39,99
	 vorlasiert im Farbton pinie, 
	 Art. Nr. 1002782�����������������������������������������49,99
	 vorlasiert im Farbton grau,  
	 Art. Nr. 1002783 (o. Abb.)���������������������������49,99

5 	Dichtzauntor mit Rundbogen  
	 ohne Beschlag
	 Rahmenstärke 45/90 mm,
	 100 x 180/160 cm, Art. Nr. 1530914�����������44,99

6 	Dichtzaun mit Rundbogen
	 Rahmenstärke 45/45 mm, 
	 180 x 160/180/160 cm
	 Art. Nr. 103678�������������������������������������������39,99
	 100 x 160/180/160 cm
	 Art. Nr. 103679�������������������������������������������31,99
	 180 x 150/130/150 cm
	 Art. Nr. 1455489�����������������������������������������39,99
	 150 x 180/160/180 cm
	 Art. Nr. 1455491�����������������������������������������39,99

7 	Abschlusselement mit Rundbogen
	 Rahmenstärke 45/45 mm, 
	 90 x 160/90 cm, Art. Nr. 1455493���������������31,99

8 	Dichtzaun Spitzelement 
	 45/45 mm, 60 x 180 / 210 cm,  
	 kdi grün, Art. Nr. 501458 (o. Abb.)����������������29,99

vorlasiert im Farbton grau,  
Art. Nr. 1000747 (o. Abb.)���������������������������34,99
vorlasiert im Farbton pinie,  
Art. Nr. 1000264�����������������������������������������34,99

9	 Einzeltorbeschlag gerade Tore/o. Griff
Art. Nr. 1001631 (o. Abb.)���������������������������19,99

10	Griff für Einzeltorbeschlag
Art. Nr. 1464607 (o. Abb.)����������������������������� 9,99

Lamellen-/ und dichtzäune

Preis leistung

Lamellenzaun

180 x 180 cm, Rahmenstärke 

20/45 mm, Nadelholz kdi grün 

Art. Nr. 1465069.............9,99

3

41
8

56

7

Pinie vorlasiert

Grau vorlasiert

kdi Grün

Passende Zaunpfosten finden 
Sie auf Seite 36!
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Zaun Serie „Oslo“ Rahmenstärke 45 x 65 mm, glatt gehobelt, Lamellen 8 x 95 mm,  
strukturgehobelt, Leisten 12 x 30 mm, Nadelholz 

	 kdi grün

1 	Zaunelement, 180 x 180 cm, 
Art. Nr. 1001645������������������� 49,99

2 	Zaunelement, 90 x 180 cm, 
Art. Nr. 1001646 (o. Abb.)����� 44,99

3 	Abschlusselement, 90 x 180/90 cm, 
Art. Nr. 1001647������������������� 44,99

	 vorlasiert im Farbton pinie

4 	Zaunelement, 180 x 180 cm, 
Art. Nr. 1001648������������������ 69,99

5 	 Zaunelement, 90 x 180 cm, 
Art. Nr. 1001649 (o. Abb.)����� 49,99

6 	 Abschlusselement, 90 x 180/90 cm, 
Art. Nr. 1001650������������������ 49,99

	 vorlasiert im Farbton grau

7 	 Zaunelement, 180 x 180 cm, 
Art. Nr. 1001651 (o. Abb.)����� 69,99

8 	Zaunelement, 90 x 180 cm, 
Art. Nr. 1001653 (o. Abb.)����� 49,99

9 	Abschlusselement, 90 x 180/90 cm, 
Art. Nr. 1001652 (o. Abb.)����� 49,99 

2 1

4
3

5

6

78

9

kdi grün

Zaun Serie „freiburg“ Rahmenstärke 35 x 55 mm, glatt gehobelt, Lamellen 5 x 73 mm, fein gesägt, Leisten 16 x 45 mm,  
Nadelholz

	 kdi grün

10	Zaunelement, 180 x 180 cm, 
Art. Nr. 1450786��������������������������39,99

11	Zaunelement (o. Abb.), 90 x 180 cm,
Art. Nr. 1450562��������������������������29,99

12	Abschlusselement, 90 x 1a80/90 cm,
Art. Nr. 1450787��������������������������29,99

kdi grün

10

12

Friesenzaunpfosten

gerundeter Kopf kdi grün
9 x 9 x 90 cm,, Art. Nr. 1444787���������������� 5,99
9 x 9 x 110 cm, Art. Nr. 1444610�������������� 7,99
9 x 9 x 165 cm, Art. Nr. 1444821������������10,49
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1444788������������11,99
9 x 9 x 210 cm, Art. Nr. 501133���������������14,99

vorlasiert im Farbton grau
9 x 9 x 90 cm, Art. Nr. 1000248����������������� 8,99
9 x 9 x 110 cm, Art. Nr. 1000249������������10,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000250������������18,99

vorlasiert im Farbton pinie
9 x 9 x 90 cm, Art. Nr. 1000245����������������� 8,99
9 x 9 x 110 cm, Art. Nr. 1000246������������10,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000247������������18,99

Grau, vorlasiert

Pinie, vorlasiert
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1
2

3

Dichtzaun

1 	Dichtzaun  
	 Oberbogen/Rankgitter

kdi grün, 80 x 160/180 cm, 
Art. Nr. 135687�����������������������������44,99

2	 Dichtzaun  
	 Unterbogen/Rankgitter

kdi grün, 180 x 160/140 cm, 
Art. Nr. 135688�����������������������������44,99

3 	Dichtzaun  
	 Abschluß Unterbogen

90 x 160 x 140 cm, 
Art. Nr. 135689�����������������������������39,99

Bretterzaun

Rahmenstärke 45 x 65 mm, glatt gehobelt, Lamellen 8 x 95 mm,  
strukturgehobelt, Leisten 12 x 30 mm, Nadelholz 

	 kdi grün

4 	Bretterzaun,gerade, Rahmenstärke  
	 45 x 45 mm, 180 x 180 cm

Art. Nr. 1455479��������������������������� 49,99

5 	Bretterzaun mit Rundbogen,  
	 180 x 160/180 cm

Art. Nr. 1000275��������������������������� 49,99

6 	Bretterzaun Abschlusselement 
	 90 x 180/90 cm

Art. Nr. 1455480��������������������������� 39,99

7 	Bretterzaun Abschlusselement mit  
	 Bogen, 90 x 160/90 cm (o. Abb.)

Art. Nr. 1000276��������������������������� 39,99

	 vorlasiert im Farbton pinie

8 	Bretterzaun,gerade, Rahmenstärke  
	 45 x 45 mm, 180 x 180 cm

Art. Nr. 1000271��������������������������� 59,99

9 	Bretterzaun mit Rundbogen,  
	 180 x 160/180 cm

Art. Nr. 1000277��������������������������� 59,99

10 Bretterzaun Abschlusselement 
	  90 x 180/90 cm

 Art. Nr. 1000272�������������������������� 44,99

11 Bretterzaun Abschlusselement mit  
	  Bogen, 90 x 160/90 cm (o. Abb.)

 Art. Nr. 1000278�������������������������� 44,99

	 vorlasiert im Farbton grau

12 Bretterzaun,gerade, Rahmenstärke  
	  45 x 45 mm, 180 x 180 cm

 Art. Nr. 1000273�������������������������� 59,99

13 Bretterzaun mit Rundbogen,  
	  180 x 160/180 cm

 Art. Nr. 1000279�������������������������� 59,99

14 Bretterzaun Abschlusselement 
	  90 x 180/90 cm

 Art. Nr. 1000274�������������������������� 44,99

15 Bretterzaun Abschlusselement mit  
	  Bogen, 90 x 160/90 cm (o. Abb.)

 Art. Nr. 1000280�������������������������� 44,99

Pinie, vorlasiert

kdi grün

Grau, vorlasiert

4

5 6
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4

1 2

3

5

Massivzaun „Vera“ Massivzaun Douglasie natur mit Rankgitter, mit senkrechter Füllung 15 x 120 m

Bretter Zaun Massive Douglasie natur, sehr schöne Optik durch  
unterschiedliche Brettdimensionen, Einzelbretter kopfgerundet„Max“

4 	Bretterzaun gerade
179 x 179 cm, 
Art. Nr. 1464526�������������������������139,99

5 	Bretterzaun mit Bogen
179 x 179/194 cm, 
Art. Nr. 1000106�������������������������139,99

6 	Bretterzaun Abschlusselement  
	 links

89 x 179/89 cm, 
Art. Nr. 1000104���������������������������99,99

7 	Bretterzaun Abschlusselement  
	 rechts

89 x 179/89 cm, 
Art. Nr. 1000105���������������������������99,99

	 dazu passend: 

8 	Zaunpfosten Douglasie 
9 x 9 cm, natur, Kopf gerundet, Seiten gefast,
passend zu Massiv- und Bretterzaun  
Länge: 100 cm, 
Art. Nr. 1464229���������������������������������9,99
Länge: 190 cm, 
Art. Nr. 1464230���������������������������18,99

6 7 8

	 Zaunelement 

1 	Maße: 180 x 180 cm, 
Art. Nr. 1464286������������������99,99

2 	Maße: 90 x 180 cm, 
Art. Nr. 1464287����������������69,99

3 	Abschlusselement 
Maße: 90 x 180/90 cm, 
Art. Nr. 1464288����������������69,99
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KastanienRollzaun

Weiden Zaun

1

2

3

1	 Kastanien-Rollzaun
Abgabe nur in vollen Rollen, Staketenabstand: 3–5 cm, 
90 x 500 cm, Art. Nr. 1002652���������������������59,99

2	 Kastanien-Tor ohne Beschlag
Staketenabstand: 3–5 cm, (H x B) 90 x 100 cm,
Art. Nr. 1002653��������������������������������������119,00

3	 Kastanien-Zaunpfahl
8–12 cm, Länge: 150 cm, 
Art. Nr. 1002654�������������������������������� Stück 17,99

4	 Haselnusszaun –  
	 komplett aus Haselnuss

Ruten ca. 1-3 cm stark, Seitenruten , ca. 3-4 cm stark
Maße: 120 x 100 cm, Art. Nr. 1002064 �������39,99
Maße: 120 x 140 cm, Art. Nr. 1002065 �������59,99
Maße: 120 x 180 cm, Art. Nr. 1002066��������79,99

5 	Haselnusszaun  
	 mit Seitenrahmen

Ruten ca. 1-3 cm stark, Seitenrahmen 25 x 45 mm
Maße: 120 x 100 cm, Art. Nr. 1002067 �������39,99
Maße: 120 x 140 cm, Art. Nr. 1002068 �������59,99
Maße: 120 x 180 cm, Art. Nr. 1002069��������79,99 

6	 Pfosten mit Bischofsmütze
tauchimprägniert braun, für Weiden-  
und Haselnusszäune
Maße: 9 x 9 x 100 cm
Art. Nr. 1002078 ����������������������������������Stück 6,99
Maße: 9 x 9 x 140 cm
Art. Nr. 1002077 ����������������������������������Stück 9,99
Maße: 9 x 9 x 190 cm
Art. Nr. 1000749�������������������������������� Stück 12,99

7	S ichtschutzzaunelement,  
	 gekochte Weide

mit Seitenrahmen, 25 x 45 mm
Maße: 119 x 149 cm, Art. Nr. 1464422��������39,99
Maße: 119 x 179 cm, Art. Nr. 1464423��������39,99
Maße: 179 x 179 cm, Art. Nr. 1464424��������59,99

8	 Faltwand Weide, .4 x 59 x 159 cm
Paravent aus gekochter Weide in rotbraun 
mit seitlichen Rahmen, Art. Nr. 1464425���������99,99

9	S ichtschutz Weide auf Rolle
  90 x 300 cm, Art. Nr. 1002341�������������������25,99 
120 x 300 cm, Art. Nr. 1464835�������������������39,99
150 x 300 cm, Art. Nr. 1464836�������������������44,99
180 x 300 cm, Art. Nr. 1464837�������������������49,99

10	Weiden-Beetumrandung
Beetumrandung aus gekochter Weide rotbraun
100 x 20/35 cm, Art. Nr. 1464426����������������� 6,99
150 x 20/35 cm, Art. Nr. 1464427����������������� 7,99

Die Staketen dieses natürlichen Rollzaunes sind handgespalten, angespitzt und 
haben einen Abstand von ca. 3-5 cm. Kastanie ist sehr haltbar und bekommt  
ohne zusätzlicher Imprägnierung schnell seine natürliche graue Patina.

haselnuss Zaun

4

8

6
5
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1	 Zaunelement gerade 
179 x 179 cm, Art. Nr. 1000052������������������199,99

2	 Zaunelement Schräg/Abschlusselement 
89 x 179/89 cm, Art. Nr. 1000056���������������149,99

3	 Pfosten Eiche rustik
9 x 9 x 195 cm, Art. Nr. 1000057��������������������29,99
9 x 9 x 105 cm, Art. Nr. 1000058��������������������18,99

4

1

2

3

5

iunser tipp

Für mehr Stabilität -  

Sturmanker„Kyrill“

Der besondere Tipp für stürmische Zeiten. Geben 

Sie Ihrer Zaunanlage zusätzliche Stabilität und 

Sicherheit mit dem Sturmanker Kyrill.

Art. Nr. 1460319���������������������������������
19,99

zaun serie Bei europäischer Eiche schlägt das Herz jedes Holzgenießers höher. Europäische Ei-
che ist von Natur aus witterungsbeständig und sehr stabil. Durch kleine Äste ergibt sich 
ein sehr schönes lebhaftes Holzbild. Eiche offenporig lasiert, Latten/Querriegel: glatt 
gehobelt, 18 x 119 mm, Längs- und Kopfkanten gefast, doppelt edelstahlverschraubt. „jumbo eiche rustik “

3

4	 Designaufsatz Alu 
für Jumbo/Wave 56-60 x 1800 mm

Art. Nr. 1001146��������������������������������������� 26,99

5	 Elementhalter 
bitte verwenden Sie aus Stabilitätsgründen 

6 Elementhalter pro Zaunelement

Art. Nr. 1000059������������������������� 6-er Set 9,99

4

6	 Pfostenkugel 
Edelstahl, 91 x 91 mm
Art. Nr. 1462217����������������������������������������������8,99

6
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Dicht Zaunserie „Kuba“

Granit Zaunsäule Eine edle Ergänzung zu Ihren Zaunelementen. 
Auf einer Seite mit Spitzdach, auf der anderen Seite mit halbrundem Kopf, in gestockter oder  
geflammter Ausführung, bestimmen Sie die Oberfläche der Zaunsäulen für Ihre Gartengestaltung.

	 Dichtzaun „Kuba“
aus getrockneter europäischer Lärche, natur-
belassen, Brettlamellen 14 x 100 mm

1 	Dichtzaun gerade 180 x 180 cm
Art. Nr. 1001980�������������������������129,00

2 	Dichtzaun gerade 90 x 180 cm
Art. Nr. 1001981 (o. Abb.)�����������109,00

3 	Dichtzaun Abschlusselement  
	 90 x 180/90 cm

Art. Nr. 1001982 (o. Abb.)�����������109,00

Grau, gestockt
15 x 15 x 150 cm
Art. Nr. 1001969�����������49,99

15 x 15 x 250 cm
Art. Nr. 1002033�����������79,99

Grau, geflammt
15 x 15 x 150 cm
Art. Nr. 1002638��������������������������������59,99

15 x 15 x 250 cm
Art. Nr. 1002640��������������������������������99,99

Zaunpfosten 
9 x 9 cm, natur, Kopf gerundet, 
passend zu „Kuba“  
Länge: 190 cm, 
Art. Nr. 1464230������������18,99
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Zaun Serie „Mainau“ Exklusive Zaunserie aus hochwertiger Douglasie, honigfarben lasiert. 
Oberrahmen: 40 x 95 mm. Seiten und Mittelrahmen: 40 x 68 mm,  
Füllung aus Profilholz 16 mm, Rankleisten 7 x 38 mm.

	 Zaunelement

1	 180 x 180 cm, 
Art. Nr. 1450999���������������������������������� 199,00

2	 90 x 180 cm, 
Art. Nr. 1451000���������������������������������� 129,99

3	 180 x 95 cm, 
Art. Nr. 1451003���������������������������������� 149,00

4	 Zwischenelement
60 x 180 cm,  
Art. Nr. 1451002�����������������������������������������89,00

5	A bschlusselement
90 x 180/95 cm, 
Art. Nr. 1451001���������������������������������� 129,00

6	 Einzeltor ohne Beschlag
90 x 95 cm, 
Art. Nr. 1451004 (o. Abb.)�������������������� 169,00
90 x 180 cm, 
Art. Nr. 1000086 (o. Abb.)�������������������� 199,00

7	 Pfosten aus Douglasie
Kopf gerundet
9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1451005�������������21,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1451006�������������34,99

1

7

7

3

5

4

2

iunser tipp

Honigfarbene Zaunlasur2,5 Liter, 
Art. Nr. 1451033......(1l = 18,00)���������44,99

1 2

4

53
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mehr entdecken
Entdecken Sie viele tolle  
Tipps und mehr rund um  
das Thema Garten:

www.deingarten2014.de
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Design Zaunserie „verona“ mit Schieferdreieck,Holzart Fichte sandfarben vorlasiert,  
Rahmen: 40 x 68 mm,Füllung Profilbretter  
16 x 118 mm, Schraubnägel u. Klammern aus Edelstahl

Design Zaunserie „siena“ sandfarben vorlasiert, Rahmen 40 x 68 mm, Füllung 16 x 140 mm,  
mit Kontrastelement in anthrazit, edelstahlverschraubt und geheftet

	 Element

1	 180 x 180 cm, Art. Nr. 1000098����������������189,00

2	 90 x 180 cm, Art. Nr. 1000099������������������119,99

3	 Abschlusselement
90 x 180/90 cm, Art. Nr. 1000100�������������119,99

4	 Zaunfeld
180 x 90 cm, Art. Nr. 1000101������������������139,99

5	 Pfosten
Kopf rund, Seiten gefast
9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1000102������������������26,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000103������������������39,99

	 Zaunelement

6	 180 x 180 cm, Art. Nr. 1001723����������������169,99

7	 90 x 180 cm, Art. Nr. 1001724������������������109,99

8	 Abschlusselement
90 x 180/ 90 cm, Art. Nr. 1001725������������109,99

9	 Zaunfeld
180 x 90 cm, Art. Nr. 1001726������������������109,99
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Grundelement
5 	179 x 179 cm

weiß grundiert, Art. Nr. 1000060������������ 149,99
silbergrau vorlasiert, Art. Nr. 1000064���� 149,99

6 	90 x 180 cm
weiß grundiert, Art. Nr. 1000061���������������99,99
silbergrau vorlasiert, Art. Nr. 1000065�������99,99

7 	Abschlusselement
90 x 180/90 cm 
weiß grundiert, Art. Nr. 1000062���������������99,99
silbergrau vorlasiert, Art. Nr. 1000066�������99,99

Zaun Serie „Maxime“

	 Zaunfeld Maxime
	 Fichte in basaltgrau vorlasiert, Rahmen ohne  
	 Füllung, Latten 3,4 x 3,4 cm
1 	(B x H) 180 x 180 cm, Art. Nr. 1000218��������199,99
2 	(B x H) 180 x 90 cm, Art. Nr. 1000219����������149,99

Arkadenpergola
Standpfosten 70 x 70 cm, Farbton basaltgrau vorla-
siert, Riegel 34 x 68 mm, Füllung Latten 34 x 34 mm, 
Schraubnägel und Klammern aus Edelstahl
142 x 77,5 x 236 cm, Art. Nr. 1000220�����199,99

Passende Pfosten
Lärche basaltgrau vorlasiert, Kopf gerundet, 2 Seiten geriffelt

3	 9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1000221���������������������������������������28,99
4	 9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000222���������������������������������������39,99

Zaun Serie „fehmarn“
Holzart Fichte, Rahmen 40 x 68 mm, Füllung 16 mm Profilholz Rankleisten, 
16 x 38 mm Schrauben und Nagelstifte aus Edelstahl, 
erhältlich in weiß grundiert und silbergrau vorlasiert. 

8 	Zaunelement 
180 x 90 cm
weiß grundiert, Art. Nr. 1000063���������������119,99

silbergrau vorlasiert, Art. Nr. 1000067�������119,99

Pfosten Kopf gerundet
9 	9 x 9 x 100 cm

weiß grundiert, Art. Nr. 1000070����������������� 28,99

silbergrau vorlasiert, Art. Nr. 1000072��������� 28,99
10 9 x 9 x 190 cm

weiß grundiert, Art. Nr. 1000071����������������� 39,99

silbergrau vorlasiert, Art. Nr. 1000073��������� 39,99

iunser tipp
Schutz für den  Gartenzaun!Nachstreichfarbe oder  Endbehandlung.

Holzlasur  2,5 Liter  silbergrau  
Art. Nr. 1000092 (1 l = 26,-)�  64,99

Holzlasur  2,5 Liter 
weiß transparent ,  Art. Nr. 1000093  (1 l = 24,-)�  59,99

silbergrauweiß

1

2 3

4
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Zaun Serie „Gada“ Fichte kdi grün. Hervorragende Verarbeitung, hohe Stabilität und optische Ausdruckskraft vereint in diagonalen 
Linien mit sanften Kanten zu zeitlosen Formen. Rahmen 42 x 78 mm, Ecken verzapft und edelstahlverschraubt, 
Füllungen 18 x 121 mm, Leisten 9 x 40 mm edelstahlgeheftet Maschenweite 6 x 6 cm. 

	E lement mit Gitter gerade

1 	179 x 179 cm, 
Art. Nr. 1455543������������������������������ 129,99

2 	119 x 179 cm, 
Art. Nr. 1455544������������������������������ 119,99

3 	89 x 179 cm, 
Art. Nr. 1455545������������������������������ 109,99

4 	Rundbogen mit Gitter
179 x 179/193 cm, 
Art. Nr. 1455547������������������������������ 139,99
119 x 179/193 cm, 
Art. Nr. 1455548������������������������������ 129,99

5 	Krone mit V-Gitter
179 x 179/193 cm, 
Art. Nr. 1455546������������������������������ 169,99

6 	Rankgitter
59 x 179 cm , 
Art. Nr. 1455551���������������������������������69,99

7 	Abschlusselement mit Gitter
89 x 179/89 cm, 
Art. Nr. 1455550������������������������������ 114,99

8 	Vorgartenzaun
179 x 89 cm, 
Art. Nr. 1455549���������������������������������99,99

1 42 3

5

7

8

6

Weitere Elemente auf Anfrage!
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Zaun Serie „larix“ Aus naturbelassener sibirischer Lärche, Rahmen ca. 43 x 95 mm, Zierfüllung 17 x 118 mm

	 Zaunelement gerade

1	 180 x 180 cm, Art. Nr. 1000074�������������169,99

2	   90 x 180 cm, Art. Nr. 1000075�������������129,99

3	 Abschlusselement
90 x 180/90 cm, Art. Nr. 1000076����������129,99

4	 Vorgartenzaun
180 x 90 cm, Art. Nr. 1000077���������������129,99

	 Pfosten
2 Seiten geriffelt, Kopf in Dachform 

5	 9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1000078�������������� 18,99

6	 9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000079�������������� 32,99

iunser tipp

Holzpflege-Öl-Lärche

2,5 Liter, 

Art. Nr. 1000088...... (1l = 14,00 €)������34,99

5 Liter, 
Art. Nr. 1000089...... (1l = 12,00 €)������59,99

2 1
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Design Zaunserie „aura“ Aus Douglasie geölt, Rahmen 40 x 68 mm, Zierfüllung ca.16 x 68 mm, 
Schraubnägel und Klammern aus Edelstahl in den Ausführungen:
• Douglasie geölt / • Douglasie unbehandelt / • Fichte silbergrau vorlasiert

1	 Zaunelement

	 Douglasie geölt
180 x 180 cm, Art. Nr. 1000107 (o. Abb.)������149,99
60 x 180 cm, Art. Nr. 1000108 ������������������������79,99

	 Douglasie unbehandelt
180 x 180 cm, Art. Nr. 1000111��������������������139,99
60 x 180 cm, Art. Nr. 1000112�������������������������69,99

	 Fichte silbergrau 
180 x 180 cm, Art. Nr. 1000115 (o. Abb.)������169,99
60 x 180 cm, Art. Nr. 1000116 (o. Abb.)�����������84,99

iunser tipp

Holzpflege-Öl-Douglasie
2,5 Liter, 
Art. Nr. 1000090...... (1l = 14,80)��������36,995 Liter, 
Art. Nr. 1000091...... (1l = 12,00)��������59,99

2	 Abschlusselement

	 Douglasie geölt
90 x 180/90 cm, Art. Nr. 1000109�������������������89,99 

	 Douglasie unbehandelt
90 x 180/90 cm, Art. Nr. 1000113�������������������79,99

	 Fichte silbergrau 
90 x 180/90 cm,  
Art. Nr. 1000117 (o. Abb.)���������������������������������94,99

3 	Vorgartenzaun

	 Douglasie geölt
180 x 90 cm, Art. Nr. 1000110��������������������99,99

	 Douglasie unbehandelt
180 x 90 cm, Art. Nr. 1000114��������������������89,99

	 Fichte silbergrau 
180 x 90 cm, Art. Nr. 1000118 (o. Abb.)��������109,99

4 	Pfosten

	 Douglasie geölt
Kopf rund, Seiten gefast
9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1000068 (o. Abb.)��������19,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000069 (o. Abb.)��������32,99

	 Douglasie unbehandelt
Kopf rund, Seiten gefast
9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1000119����������������������18,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000120����������������������31,99

	 Fichte silbergrau vorlasiert
Kopf rund, Seiten gefast
9 x 9 x 100 cm, Art. Nr. 1000072 (o. Abb.)��������28,99
9 x 9 x 190 cm, Art. Nr. 1000073 (o. Abb.)��������39,99mehr entdecken

Entdecken Sie viele tolle  
Tipps und mehr rund um  
das Thema Garten:

www.deingarten2014.de
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Douglasie, geölt

Douglasie, unbehandelt
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1 	Senkrechtzaun
kesseldruckimprägnierte Kiefer/Fichte, Lattenspitzen 
gekegelt, Zaunfeld 250 cm 
Höhe 80 cm, Art. Nr. 103697�����������������������26,99
Höhe 100 cm, Art. Nr. 103698���������������������33,99
Höhe 120 cm, Art. Nr. 103699���������������������39,99

	 Senkrechtzauntor ohne Beschlag (o. Abb.)
100 x 80 cm, Art. Nr. 103694����������������������39,99
100 x 100 cm, Art. Nr. 103695��������������������49,99
100 x 120 cm, Art. Nr. 1000647������������������59,99

2	 Scherenzaunfeld
kesseldruckimprägnierte Kiefer/Fichte, Lattenspitzen 
gekegelt, Zaunfeld 250 cm

Höhe 80 cm, Art. Nr. 103686�����������������������22,99
Höhe 100 cm, Art. Nr. 103687���������������������26,99
Höhe 120 cm, Art. Nr. 103688���������������������32,99

3	 Scherenzauntor ohne Beschlag
kesseldruckimprägnierte Kiefer/Fichte
100 x 80 cm, Art. Nr. 103680����������������������39,99
100 x 100 cm, Art. Nr. 103681�������������������  49,99
100 x 120 cm, Art. Nr. 1000648������������������59,99

4	 Halbrundriegel 7 cm
kesseldruckimprägnierte Kiefer/Fichte
Länge 250 cm, Art. Nr. 103689���������������������  3,99
Länge 300 cm, Art. Nr. 103690���������������������  4,99

5	 Zaunlatten, halbrund, Spitze gekegelt
kesseldruckimprägnierte Kiefer/Fichte
Länge 80 cm, Art. Nr. 103712������������������������ 1,69
Länge 100 cm, Art. Nr. 103711���������������������� 1,89
Länge 120 cm, Art. Nr. 103710���������������������� 2,19
Länge 140 cm, Art. Nr. 103709���������������������� 2,69    

6	 Einzeltorbeschlag gerade Tore/o. Griff
Art. Nr. 1001631 (o. Abb.)���������������������������19,99

7	 Griff für Einzeltorbeschlag
Art. Nr. 1464607 (o. Abb.)����������������������������� 9,99

Preis leistung
Mini Staketenzaun

Element, kesseldruckimprägniert grün,   

120 x 30 cm, 2 angespitzte Bretter 60 cm

Art. Nr. 1450558������������������������������������������
4,99

Rangerzaunbohlen
Zaunbohlen, kesseldruckimprägniert grün,  
unbesäumt, sägerau, ca. 2,5 x 15/25 cm
Länge 250 cm, Art. Nr. 501095��������������6,99
Länge 300 cm, Art. Nr. 501096��������������8,99

senkrechtzaun  & Scherenzaun

1

5

2 3
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Abbildung ähnlich. Abbildung ähnlich.

Abbildung ähnlich.

Abbildung ähnlich.
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1 	Holsteinzaunfeld gerade 
180 x 80 cm, Zaunlatten 16 x 90 mm geriffelt,  
gerundeter Kopf
kdi braun, Art. Nr. 103700�����������������������16,99
pinie vorlasiert, Art. Nr. 1000252��������������21,99
grau vorlasiert, Art. Nr. 1000253��������������21,99

2 	Holsteinzaunfeld mit Unterbogen 
180 x 80/65/80 cm
kdi braun, Art. Nr. 103702 (o. Abb.)���������16,99

3 	Holsteinzauntor mit Oberbogen 
(o. Beschlag) 100 x 80/90/80 cm
kdi grün, Art. Nr. 103704 ������������������������29,99

4 	Einzeltorbeschlag  
	 gerade Tore/o. Griff 

Art. Nr. 1001631 (o. Abb.)�����������������������19,99

	 Griff für Einzeltorbeschlag 
Art. Nr. 1464607 (o. Abb.)��������������������������9,99

5	 Friesenzaunpfosten  
	 mit gerundetem Kopf 

9 x 9 cm, Länge 90 cm, kdi grün, gerundeter Kopf
Art. Nr. 1444787���������������������������������������5,99
Länge 90 cm, pinie vorlasiert, gerundeter Kopf
Art. Nr. 1000245����������������������������������������8,99
Länge 90 cm, grau vorlasiert, gerundeter Kopf
Art. Nr. 1000248���������������������������������������8,99
Länge 110 cm, kdi grün, gerundeter Kopf
Art. Nr. 1444610���������������������������������������7,99
Länge 110 cm, pinie vorlasiert, gerundeter Kopf
Art. Nr. 1000246������������������������������������10,99
Länge 110 cm, grau vorlasiert, gerundeter Kopf
Art. Nr. 1000249������������������������������������10,99

Holsteinzaun / Friesenzaun

Holsteinzaunfeld

Friesenzaunpfosten

Holsteinzauntor

Pinie, vorlasiert Grau, vorlasiert

Vorgartenzaun  „Verona“

	 Vorgartenzaun „Verona“
weiss vorbehandelt (2x), Latten mit Halbrund-
kopf 21 x 70 mm, Querriegel 19 x 70 mm

6	 Zaunelement 
180 x 85 cm
Art. Nr. 1000696��������������������������79,99

7	 Zaunpfosten aus Kreuzholz 
	 gerundeter Kopf 

9 x 9 x 110 cm
Art. Nr. 1000085 �������������������������17,99

8	 Einzeltor ohne Beschlag 
100 x 80 cm 
Art. Nr. 1000697 (o. Abb.)�������������99,99

94	Einzeltorbeschlag  
	 gerade Tore/o. Griff 

Art. Nr. 1001631 (o. Abb.)�������������19,99

	 Griff für Einzeltorbeschlag 
Art. Nr. 1464607 (o. Abb.)����������������9,99

1

3

5

6
7
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Vorgartenzaun „Karlo“
kdi grün, Profilfüllungen 18 x 88 mm, Holme  
42 x 78 mm, Ecken verzapft und edelstahlver-
schraubt/geklammert 

1 	Zaunelement gerade 
179 x 90 cm, Art. Nr. 1455513����������39,99

2 	Zaunelement geschwungen 
Oberbogen 179 x 90/102/90 cm

	 Art. Nr. 1455515�������������������������������54,99

3 	Einzeltor mit Oberbogen
ohne Beschlag, 98 x 90/104/90 cm

	 Art. Nr. 1460322�������������������������������69,99
Einzeltor-Beschlag

	 Art. Nr. 1000927 (o. Abb.)�����������������89,99

4

1

2

3

3

5

Vorgartenzaun „Karlo“

Vorgartenzaun „Benny“

4	 Vorgartenzaun „Benny“
kdi grün, Latten mit Halbrundkopf 25 x 55 mm,  
Querriegel 25 x 55 mm, Zaunelement 179 x 80 cm
Art. Nr. 1455519�������������������������������������������26,99

5	 Einzeltor, ohne Beschlag 99 x 80 cm
Art. Nr. 1455520�������������������������������������������39,99

6	 Einzeltor-Beschlag für gerade Tore
Art. Nr. 1001631 (o. Abb.)�����������������������������19,99

7	 Griff für Einzeltor-Beschlag
Art. Nr. 1464607 (o. Abb.)������������������������������� 9,99
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3	 Zaunelement gerade
180 x 80 cm, Art. Nr. 1464962���������������������������69,99

4	 Einzeltor
Riegel 44 x 95 mm
100 x 80 cm, Art. Nr. 1464961 (o. Abb.)�����������149,00

5	 Einzelstakete
30 x 95 mm
80 cm lang, Art. Nr. 1464963�������������������������������� 3,99

6	 Zaunriegel
34 x 35 mm
200 cm lang, Art. Nr. 1464964������������������������������ 9,99

7	 Zaunpfosten Lärche
Kopf gerundet 90 x 90 mm
Länge 1200 mm, Art. Nr. 1002010������������������������� 8,99

1	 Zaunfeld gerade 
190 x 80 cm
Art. Nr. 1001973�������������������������������������59,99

2	 Einzeltor gerade
100 x 80 cm, inkl. Beschlag
Art. Nr. 1001974 (o. Abb.)�����������������������99,00

„Granada“ Vorgartenzaun „Granada“
aus sibirischer Lärche naturbelassen, Staketen und Querriegel  
17 x 70 mm gehobelt und gefast und edelstahlverschraubt/geklammert.Vorgartenzaun

„Premium Lärche“ Vorgartenzaun „Premium Lärche“
Massive Zaunelemente aus naturbelassener Lärche, Halbrundkopf-Staketen 
und Querriegel 30 x 95 mm, glatt gehobelt und V2A rostfrei geschraubt.Vorgartenzaun

1

3

6

5

7

Zaunriegel

Einzelstakete
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Drahtzaun/ Drahtgeflecht

VOLIERENDRAHT geflecht

Volierendrahtgeflecht in 50 cm 	
und Breite 100 cm

1 	5 m Rolle grün
Breite 50 cm, 12,7 x 12,7 x 0,9 mm 
Art. Nr. 1450738���������������������������6,99
Breite 50 cm, 19,0 x 19,0 x 1,1 mm
Art. Nr. 1450740���������������������������6,99
Breite 100 cm, 12,7 x 12,7 x 0,9 mm 
Art. Nr. 1450739������������������������ 14,99 
Breite 100 cm, 19,0 x 19,0 x 1,1 mm 
Art. Nr. 1450741������������������������ 14,99

2	 5 m Rolle verzinkt
Breite 50 cm, 12,7 x 12,7 x 1,05 mm 
Art. Nr. 1450742������������������������ 12,99
Breite 50 cm, 19,0 x 19,0 x 1,05 mm 
Art. Nr. 1450744���������������������������7,99
Breite 102 cm, 12,7 x 12,7 x 1,05 mm 
Art. Nr. 1450743������������������������ 19,99 
Breite 102 cm, 19,0 x 19,0 x 1,45 mm 
Art. Nr. 1450745������������������������ 24,99

 	 25 m Rolle verzinkt
Breite 102 cm, 12,7 x 12,7 x 1,05 mm 
Art. Nr. 1450848 (o.Abb.)����������� 99,99

3 	6-eck Drahtgeflecht 
	 in 50 cm und 100 cm Breite

10 m Rolle grün
Breite 50 cm, 13,0 x 1,0 mm 
Art. Nr. 1450722����������������������11,99
Breite 50 cm, 25,0 x 1,0 mm
Art. Nr. 1450724������������������������ 7,99
Breite 100 cm, 13,0 x 1,0, mm 
Art. Nr. 1450723����������������������21,99 
Breite 100 cm, 25,0 x 1,0 mm 
Art. Nr. 1450725����������������������14,99

4 	10 m Rolle verzinkt
Breite 50 cm, 25,0 x 0,8 mm 
Art. Nr. 1450732������������������������ 7,99
Breite 50 cm, 13,0 x 0,7 mm 
Art. Nr. 1450730������������������������ 9,99
Breite 100 cm, 25,0 x 0,8 mm
Art. Nr. 1450733����������������������14,99 
Breite 100 cm, 13,0 x 0,7 mm 
Art. Nr. 1450731����������������������19,99

	 25 m Rolle verzinkt
Breite 50 cm, 13,0 x 0,7 mm 
Art. Nr. 1450734 (o.Abb.)���������24,99

Passende Zaunstreben/Bindedraht/Spanndraht und  
weiteres Zubehör erhalten Sie selbstverständlich bei uns.  
Gern informieren wir Sie darüber.

Jetzt auch in anthrazit!neu!
Zaunpfahl Ø 34 mm
zinkphosphatiert und kunststoffbeschichtet

grün ummantelt
120 cm lang, Art. Nr. 103021.......Stk.		 6,99
150 cm lang, Art. Nr. 103022.......Stk.		 8,99
175 cm lang, Art. Nr. 103023.......Stk.		10,99
200 cm lang, Art. Nr. 103024.......Stk.	11,99

Ø 40 mm
230 cm lang, Art. Nr. 103025.......Stk.	13,99
260 cm lang, Art. Nr. 103026.......Stk.	14,99

anthrazit ummantelt Ø 40 mm
120 cm lang, Art. Nr. 1002844.....Stk.		 7,99
150 cm lang, Art. Nr. 1002845.....Stk.		 9,99
175 cm lang, Art. Nr. 1002846.....Stk.		11,99
200 cm lang, Art. Nr. 1002847.....Stk.	12,99

4-eck Drahtgeflecht, 25 m Rolle
Maschenweite 60 x 60 mm, Drahtstärke 2,8 mm, 	
Kunststoffummantelt

grün ummantelt in den Höhen:
80 cm,	 Art. Nr. 102971�����������������������������Rolle 34,99
100 cm,	Art. Nr. 102972�����������������������������Rolle 44,99
125 cm,	Art. Nr. 102973�����������������������������Rolle 54,99
150 cm,	Art. Nr. 102974�����������������������������Rolle 69,99
175 cm,	Art. Nr. 102975�����������������������������Rolle 79,99
200 cm,	Art. Nr. 102976�����������������������������Rolle 89,99

anthrazit ummantelt in den Höhen:
80 cm,	 Art. Nr. 1002836���������������������������Rolle 35,99
100 cm,	Art. Nr. 1002837���������������������������Rolle 45,99
125 cm,	Art. Nr. 1002838���������������������������Rolle 55,99
150 cm,	Art. Nr. 1002839���������������������������Rolle 69,99

Preis leistung

Gittertor  
inkl. Schloss und Drückergarnitur, Kunststoffummantelt

grün ummantelt
1000/800 mm, Art. Nr. 103033������������������Stk. 199,00
1000/1000 mm, Art. Nr. 103034����������������Stk. 199,00
1000/1250 mm, Art. Nr. 103035����������������Stk. 219,00
1000/1500 mm, Art. Nr. 103036����������������Stk. 249,00

anthrazit ummantelt
1000/800 mm, Art. Nr. 1002840����������������Stk. 199,00
1000/1000 mm, Art. Nr. 1002841��������������Stk. 199,00
1000/1250 mm, Art. Nr. 1002842��������������Stk. 219,00
1000/1500 mm, Art. Nr. 1002843��������������Stk. 249,00

4-eck Drahtgeflecht, 15 m Rolle
Maschenweite 60 x 60 mm. Drahtstärke 2,8 mm, 	
grün ummantelt, in den Höhen: 
80 cm, 	 Art. Nr. 1450835���������������������������Rolle 24,99
100 cm, 	Art. Nr. 1450837���������������������������Rolle 29,99 
125 cm, 	Art. Nr. 1450838���������������������������Rolle 39,99
150 cm, 	Art. Nr. 1461251���������������������������Rolle 44,99

bau aktiv,  

Mix-Fix Beton

optimal im Gartenbereich 

einsetzbar, kein Anmischen, 

einfach Wasser drauf, schnell 

erhärtend, zum schnellen Ein-

betonieren, von Zaunpfosten, 

Spielgeräten, etc.  

Art. Nr. 993928,  

(30 kg) (0,25 €/kg)������ 7,49

Zaunpfahl

Gittertor

Drahtgeflecht
Zaunpfahl

Gittertor

1

2

3

4
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Passende Zaunstreben/Bindedraht/Spanndraht und  
weiteres Zubehör erhalten Sie selbstverständlich bei uns.  
Gern informieren wir Sie darüber.

	 Torrahmen 40 x 40 mm
mit eingeschweißter Einzelstabmatte, Bodenriegel 
(bei 2-flg. Toren)

Tormaß 1-flg 1000 x 800 mm
grün beschichtet, .........Art. Nr. 1459951����299,00
anthrazit beschichtet, ...Art. Nr. 1002096����299,00
verzinkt, .....................Art. Nr. 1002105����249,00

Doppelstabmatten
punktgeschweißte Stabgittermatten in verschiedenen 
Ausführungen und Abmessungen. Maschenweite  
50 x 200 mm, Elementlänge 2500 mm

„Leichte Ausführung“
2 x 6 mm Horizontal- und 1 x 5 mm Vertikaldrähte

1	 feuerverzinkt und grün beschichtet RAL 6005
	830 mm, 	 Art. Nr. 1464382�����������������������39,99
	1030 mm, 	Art. Nr. 1462446�����������������������44,99
	1230 mm, 	Art. Nr. 1462447�����������������������54,99
	1430 mm, 	Art. Nr. 1464298�����������������������64,99
	1630 mm, 	Art. Nr. 1464299�����������������������74,99

2	 feuerverzinkt und anthrazit beschichtet RAL 7016
	830 mm, 	 Art. Nr. 1001926�����������������������39,99
	1030 mm, 	Art. Nr. 1001927�����������������������44,99
	1230 mm, 	Art. Nr. 1001928�����������������������54,99

3	 feuerverzinkt
	830 mm, 	 Art. Nr. 1001921�����������������������29,99
	1030 mm, 	Art. Nr. 1001922�����������������������39,99
	1230 mm, 	Art. Nr. 1001923�����������������������49,99

„Schwere Ausführung“
2 x 8 mm Horizontal- und 1 x 6 mm Vertikaldrähte

4	 feuerverzinkt und grün beschichtet RAL 6005
	830 mm, 	 Art. Nr. 1459948�����������������������49,99
	1030 mm, 	Art. Nr. 1459536�����������������������59,99
	1230 mm, 	Art. Nr. 1459537�����������������������69,99
	1430 mm, 	Art. Nr. 1459538�����������������������79,99

	 Rechteckpfosten
1300 mm für Mattenhöhe 830 mm
grün beschichtet, .......Art. Nr. 1459949���������14,99
anthrazit beschichtet, .Art. Nr. 1002102���������14,99
verzinkt, ...................Art. Nr. 1002111���������13,99

	R echteckpfosten
1600 mm für Mattenhöhe 1030 mm
grün beschichtet, .......Art. Nr. 1459539���������16,99
anthrazit beschichtet, .Art. Nr. 1002103���������16,99
verzinkt,....................Art. Nr. 1002112���������15,99

	R echteckpfosten
1800 mm für Mattenhöhe 1230 mm
grün beschichtet, .......Art. Nr. 1459540���������18,99
anthrazit beschichtet, .Art. Nr. 1002104���������18,99
verzinkt,....................Art. Nr. 1002113���������17,99
Rechteckpfosten 
2000 mm für Mattenhöhe 1430 mm 
grün beschichtet, .......Art. Nr. 1459541���������23,99

5 Stabgittertore
innen und außen feuerverzinkt, farbige Ausfüh-
rung zusätzlich außen polyesterbeschichtet,  
kpl. mit Torpfosten und Zubehör 

5 Stabgittertore 6 	Rechteckpfosten 60 x 40 mm

Tormaß 1-flg 1000 x 1000 mm
grün beschichtet,..........Art. Nr. 1459545����329,00
anthrazit beschichtet,....Art. Nr. 1002097����329,00
verzinkt,......................Art. Nr. 1002106����269,00

Tormaß 1-flg 1000 x 1200 mm
grün beschichtet,..........Art. Nr. 1459546����349,00
anthrazit beschichtet,....Art. Nr. 1002098����349,00
verzinkt,......................Art. Nr. 1002107����299,00

Tormaß 1-flg 1000 x 1400 mm
grün beschichtet,..........Art. Nr. 1459547����379,00

Tormaß 1-flg 1000 x 1600 mm
grün beschichtet,..........Art. Nr. 1464302����399,00

6 	Rechteckpfosten 60 x 40 mm
mit 1 Reihe Kunststoffauflageböcken, Druckplat-
ten und Flachkopfschrauben, innen und außen 
feuerverzinkt, farbige Ausführung zusätzlich 
außen polyesterbeschichtet

	R echteckpfosten
2200 mm für Mattenhöhe 1630 mm
grün beschichtet, Art. Nr. 1464300���������������25,99

Eckpfosten 60 x 60 mm für 90° Ecken
mit 2 Reihen Kunststoffauflageböcken, Druckplatten 
und Flachkopfschrauben, innen und außen 
feuerverzinkt, farbige Ausführung zusätzlich außen 
polyesterbeschichtet. (o.Abb.)

	 Eckpfosten 1300 mm
für Mattenhöhe 830 mm

grün beschichtet, ...... Art. Nr. 1459950���������24,99
anthrazit beschichtet, Art. Nr. 1002099���������24,99
verzinkt,................... Art. Nr. 1002108���������24,99

Eckpfosten 1600 mm 
für Mattenhöhe 1030 mm

grün beschichtet,....... Art. Nr. 1459542���������29,99
anthrazit beschichtet,.Art. Nr. 1002100���������29,99
verzinkt,................... Art. Nr. 1002109���������27,99

Eckpfosten 1800 mm 
für Mattenhöhe 1230 mm

grün beschichtet,....... Art. Nr. 1459543���������31,99
anthrazit beschichtet, .Art. Nr. 1002101���������31,99
verzinkt,................... Art. Nr. 1002110���������29,99

Eckpfosten 2000 mm
für Mattenhöhe 1430 mm

grün beschichtet,....... Art. Nr. 1459544���������41,99

Eckpfosten 2200 mm
für Mattenhöhe 1630 mm

grün beschichtet,....... Art. Nr. 1464301���������44,99

Zaun/ Pfosten

Doppelstabmatten Stabgittertor

Rechteckpfosten

Stabgittertor

Stabgittertor

Doppelstabmatten

Doppelstabmatten

1

5 5
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1 	Zaunfeld, gerade
180 x 63 cm, Art. Nr. 1001996����������������� 119,00

 	 mit Unterbogen
180 x 63/51 cm, Art. Nr. 1001997������������ 129,00

 	 mit Oberbogen
180 x 63/74 cm, Art. Nr. 1001998������������ 139,00

2 	Zaunpforte 1-flügelig-gerade
100 x 63 cm, Art. Nr. 1001999����������������� 259,00

Kunststoff Zaun Fertigelemente 180 cm lang in 3 Ausführungen, Riegel: 80 x 26 mm,  
Senkrechtlatten: 82 x 22 mm, mit halbrunden Lattenkappen. Zaunpforten: 1-flügelig, Breite 100 cm,  
2-flügelig, Breite 300 cm, inkl. Schrauben, Ladenbänder, Dorn und Torfalle. Pfosten: 87 x 87 mm zum Auf-
dübeln oder zum Einbetonieren. Empfehlung: Pfostenlänge = Außenhöhe Zaunelement + 15 cm (aufgedübelt), 
+ 65 cm (einbetoniert)

Zaunfeld mit Oberbogen

Zaunfeld gerade

   Kappe für Zaunpfosten5

      Zaunpfosten4

1

 	 mit Unterbogen
100 x 63/51 cm, Art. Nr. 1002025������������ 259,00

 	 mit Oberbogen
100 x 63/74 cm, Art. Nr. 1002026������������ 259,00

3 	Zaunpforte 2-flügelig-gerade
300 x 63 cm, Art. Nr. 1002000����������������� 499,00

 	 mit Unterbogen
300 x 63/51 cm, Art. Nr. 1002027������������ 499,00

 	 mit Oberbogen
300 x 63/74 cm, Art. Nr. 1002028������������ 499,00

4 	Kunststoff Zaunpfosten mit Stahlkern
87 x 87 mm, Art. Nr. 1002001����������������lfm 28,99

5 	Kappe für Kunststoff Zaunpfosten
87 x 87 mm, Art. Nr. 1002002����������������������� 2,99

6 	Stahlkonsole (o. Abb.)

16 x 16 x 40,8 cm, Art. Nr. 1002003������������36,99

gerade
gerade

Unterbogen

gerade

Oberbogen

Unterbogen
Unterbogen

OberbogenOberbogen

2 3

„Eutin weiss“
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Kunststoff Zaun Nut- und Federprofil aus farbechtem Kunststoff, 200 mm Profilbreite,  
verbleicht nicht, Rahmen Stahlverstärkt 72 x 48 mm, Pfosten: 87 x 87 mm zum Aufdübeln oder  
zum Einbetonieren. Empfehlung: Pfostenlänge = Außenhöhe Zaunelement + 15 cm (aufgedübelt),  
+ 65 cm (einbetoniert)„Plön weiss“

1 	Sichtschutzzaun gerade geschlossen
180 x 180 cm, Art.-Nr. 1002004��������������� 239,00
150 x 180 cm, Art.-Nr. 1002005��������������� 189,00

2 	Rankelement mit Spitze
70 x 180/215 cm, 
Art.-Nr. 1002006�������������������������������������� 169,00

3 	Rankelement mit V-Ausschnitt
150 x 180 cm, 
Art.-Nr. 1002007�������������������������������������� 249,00

	 Rankelement gerade

4 	150 x 180 cm, Art.-Nr. 1002008��������������� 249,00

5 	180 x 180 cm, Art.-Nr. 1002009��������������� 299,00

	 Abschlusselement

6 	 rechts 70 x 150/180 cm, 
Art.-Nr. 1002011��������������������������������������� 159,00

7 	 links 70 x 150/180 cm, 
Art.-Nr. 1002012�������������������������������������� 159,00

Asteiche Natur foliert

Sheffield Oak foliert

Golden Oak foliert

Silbergrau foliert

	S ichtschutzzaun Rundbogen

8 	 150 x 180/205 cm, Art.-Nr. 1002013������� 289,00

9 	180 x 180/205 cm, Art.-Nr. 1002014������� 359,00

	 .Rankelement V-Ausschnitt Rundbogen

10 150 x 180/205 cm, Art.-Nr. 1002015������� 369,00

11 180 x 180/205 cm, Art.-Nr. 1002016������� 469,00

	 Abschlusselement

12 rechts rund

70 x 150/180 cm, Art.-Nr. 1002017��������� 229,00

13 links rund

70 x 150/180 cm, Art.-Nr. 1002018��������� 229,00

14 Vorgartenzaun mit Gitter
150 x 90 cm, 

Art.-Nr. 1002019 (o. Abb.)������������������������ 189,00

41 2 3 5

8 9 10 11

6 7

12 13



1 	WPC Sichtschutz 
180 x 180 cm
braun, Art. Nr. 1002163����������������������� 129,00
anthrazit, Art. Nr. 1002164 (o. Abb.)����� 129,00

2 	WPC Sichtschutz 
90 x 180 cm
braun, Art. Nr. 1002165 (o. Abb.)�������������74,99
anthrazit, Art. Nr. 1002166����������������������74,99

3	 WPC Abschlusselement 
Diagonal 90 x 180/90 cm
braun, Art. Nr. 1002167 (o. Abb.)�������������79,99
anthrazit, Art. Nr. 1002168����������������������79,99

4 	WPC Pfosten mit Holzkern
69 x 69 x 2000 mm
braun, Art. Nr. 1002169��������������������������29,99
anthrazit, Art. Nr. 1002170 (o. Abb.)��������29,99

5 	WPC Pfostenkappe 
73 x 73 mm 
braun, Art. Nr. 1002171 (o. Abb.)����������������4,99
anthrazit, Art. Nr. 1002173�������������������������4,99

6 	Flechtzaunbeschlag  
	 Edelstahl L-Form

Art. Nr. 695926 (o. Abb.)����������������������������1,49

wPC BRetterzaun
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Die Alternative zu Holz

Zäune aus WPC Die pflegeleichte 
Alternative zu Holz. Das Material WPC 
(Holzfaser-Kunststoffgemisch) ist in hohem 
Maße UV-stabil und wetterfest und da-
durch extrem lange haltbar. 

1

WPC-Zaun

anthrazit

anthrazit

braun

braunanthrazit

4

2

3

5



WPC- / BPC Steckzaun
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Zaun Serie „GroJaSombra“ Der witterungsbeständige WPC-Wind- und Sichtschutz  (Duofuse®) bietet durch seine 
modulare Bauweise vielfältige Möglichkeiten zur Gestaltung und Abgrenzung von  
Gärten und Grundstücken. GroJaSombra ist in zwei Bautypen und drei Farben erhältlich.

1	 Standard
(B x H ) 180 x 180 cm - Stärke 2,7 cm. 

Bausatz bestehend aus 12 Füllungen und 3 Rah-
men in den Farben: Stone Grey, Tropical Brown 
oder Graphite Black

Art. Nr. 1002765����������������������������� 269,00

2	 Schallhemmend
(B x H) 180 x 180 cm - Stärke 4,0 cm

Bausatz bestehend aus 9 Füllungen und 3 Rah-
men - in den Farben: Stone Grey, Tropical Brown 
oder Graphite Black

Art. Nr.1002766������������������������������ 349,00

3	 Pfosten
9 x 9 x 190 cm - zum Aufdübeln in den Farben: 
Stone Grey, Tropical Brown oder Graphite Black

Art. Nr. 1002767��������������������������������49,99

9 x 9 x 240 cm zum Einbetonieren in den Farben: 
Stone Grey, Tropical Brown oder Graphite Black

Art. Nr. 1002768��������������������������������62,99

4	 Pfostenkappen
Pfostenkappen 11 x 11 cm in den Farben: Stone 

Grey, Tropical Brown oder Graphite Black

Art. Nr. 1002769��������������������������������10,99

5	 Sombra Konsole GJ040 (o. Abb.)

ca. 16 x16 x 40,8 cm

Art. Nr. 1002770��������������������������������24,99

Nie wieder streichen!

1

3
Pfosten, stahlverstärkt

40 mm Füllung, stahlverstärkt

27 mm Füllung, stahlverstärkt

1

2

2

4

4

Zaun Serie „GroJaSolid“ Das neue BPC-Stecksystem in Holzoptik wird als Bausatz (180  x 180 cm) angeboten. 
Mit etwas handwerklichem Geschick und technischem Verständnis kann es flexibel in 
Breite und Höhe auf individuelle Wunschmaße angepasst werden. 

Steckzaun

Glaseinsatz

Lochblecheinsatz

Adapterleiste

Abschlussprofil

Pfosten

Tropical Brown

Graphite Black

Stone Grey

Pfostenkappen

NEU im Programm!

Terra anthrazit

6	 Steckzaun
(B x H) 180 x 180 cm, Bausatz bestehend aus  
12 Füllungen in den Farben Terra oder Anthrazit
Art. Nr. 1002771����������������������������� 149,99

7	 Pfosten
10 x 10 x 190 cm zum Aufdübeln in den Farben 
Terra oder Anthrazit 
Art. Nr. 1002772��������������������������������39,99

10 x 10 x 240 cm zum Einbetonieren in den 
Farben Terra oder Anthrazit 
Art. Nr. 1002773��������������������������������49,99

8	 Pfostenkappe
ca. 11 x 11 cm in den Farben Terra oder Anthrazit  
Art. Nr. 1002774�����������������������������������6,99

9	 Aluminium-Abschlussprofil
Anthrazitgrau, Art. Nr. 1002775��������������9,99

10	Aluminium-Adapterleiste
Anthrazitgrau, Art. Nr. 1002776�����������24,99

11	Designeinsatz
Lochblech oder Glas
15 cm hoch, Art. Nr. 1002777��������������39,99
30 cm hoch, Art. Nr. 1002778��������������49,99

12	Konsole GJ45 
für BPC-Pfosten, Art. Nr. 1002779 ��������14,99



Zaunelement gerade
120 x 180 cm
Art. Nr. 1000049���������99,99

System-Pfosten
7 x 7 x 190 cm, 
Art. Nr. 1000050���������31,99

Standträger für Hohlpfosten 
Art. Nr. 1000051��������������������������������23,99

Das leichte Element für Terrasse, Balkon oder In-
nenbereich. Pflegeleichtes und dauerhaft witterungs-
festes über ein Metallrahmen gespanntes Polyrattan 
Geflecht. Das Zaunelement ist so nicht ganz blick- 

und winddicht, passt aber optisch hervorragend zu 
den modernen Flecht-Gartenmöbeln. Aufhängung 
im Schlüssel-Schloss-Prinzip, so ist auch eine mobile 
Lösung möglich. Farbton graphit.

Eine Zaunserie voll im Trend!
“Screen“

Sichtschutzzaun
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Eine Zaunserie voll im Trend!

Sichtschutzzaun
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Das Highlight in Ihrem Garten.

Abb. Zaunelement Glas Motiv Streifen Sichtschutzelemente aus hochwertigem Einscheiben-Sicherheitsglas 8 mm

Zaunelemente aus Glas bestechen durch ihre moderne, edle Optik und 
sind äußerst Witterungsbeständig, strapazierfähig und pflegeleicht. Wäh-
len Sie zwischen zwei verschiedenen Typen und vier Designs.

4

5

7

1 	ESG „Klar“ senkrecht
90 x180 cm, 
Art.-Nr. 1002047 (o Abb.)���������������������������85,00

2 	ESG „Klar“ schräg – rechts/links
90 x 190/90 cm, 
Art.-Nr. 1002048 (o Abb.)������������������������129,00

3 	ESG „Klar“ waagerecht
180 x 90 cm, 
Art.-Nr. 1002049 (o Abb.)���������������������������85,00

4 	ESG senkrecht 
Eisblume“, 90 x 180 cm, 
Art.-Nr. 1002039�������������������������������������149,00
„Streifen“, 90 x 180 cm, 
Art.-Nr. 1002043�������������������������������������149,00
„Mastercarrée“, 90 x 180 cm, 
Art.-Nr. 1002035�������������������������������������149,00

5 	ESG schräg - rechts
„Eisblume“, 90 x 180/90 cm, 
Art.-Nr. 1002040�������������������������������������199,00
„Streifen“, 90 x 180/90 cm, 
Art.-Nr. 1002044�������������������������������������199,00
„Mastercarrée“, 90 x 180/90 cm, 
Art.-Nr. 1002036�������������������������������������199,00

Motiv „Eisblume“Motiv „Mastercarrée“Motiv „Klar“

Motiv „Streifen“

6 	ESG schräg - links 
„Eisblume“, 90 x 90/180 cm, 
Art.-Nr. 1002041 (o Abb.)����������������������������199,00
„Streifen“, 90 x 90/180 cm, 
Art.-Nr. 1002045 (o Abb.)����������������������������199,00
„Mastercarrée“, 90 x 90/180 cm, 
Art.-Nr. 1002037 (o Abb.)����������������������������199,00

7 	ESG waagerecht
„Eisblume“, 90 x 180 cm, 
Art.-Nr. 1002042�����������������������������������������149,00
„Streifen“, 90 x 180 cm,
Art.-Nr. 1002046�����������������������������������������149,00
„Mastercarrée“, 90 x 180 cm, 
Art.-Nr. 1002038�����������������������������������������149,00

8	 Konsole für Alupfosten 
zum Aufdübeln, ca. 16 x 16 x 40,8 cm,  
Art.-Nr. 1002277 (o Abb.)�������������������������������43,99

9 	Alupfosten 
60 x 60 x 4 mm, L = 100 cm 
EV1 – ähnlich RAL 9006, 
Art.-Nr. 1002275��������������������������������������������29,99
Anthrazitgrau – ähnlich RAL 7016
Art.-Nr. 1002875��������������������������������������������32,99
Silbergrau – ähnlich RAL 7001
Art.-Nr. 1002878��������������������������������������������32,99 

10	Alupfosten 
60 x 60 x 4 mm, L = 190 cm 
EV1 – ähnlich RAL 9006, 
Art.-Nr. 1002276��������������������������������������������57,99
Anthrazitgrau – ähnlich RAL 7016
Art.-Nr. 1002874��������������������������������������������59,99
Silbergrau – ähnlich RAL 7001
Art.-Nr. 1002877��������������������������������������������59,99 

11	Alu Pfostenkappe 
60 x 60 x 31 mm, in den Farben: 
EV1 – ähnlich RAL 9006, 
Anthrazitgrau – ähnlich RAL 7016
Silbergrau – ähnlich RAL 7001
Art.-Nr. 1002876����������������������������������������������2,99 

12	Alu-Klemmleiste 
für zugluftdichten Abschluss, in den Farben: 
EV1 – ähnlich RAL 9006, 
Anthrazitgrau – ähnlich RAL 7016
Silbergrau – ähnlich RAL 7001
  90 cm, Art.-Nr. 1002780 ������������������������������24,99
180 cm, Art.-Nr. 1002781 (o Abb.)������������������49,99

13	Glaselement  
	 Klemmbackenbefestigung V4A

Art.-Nr. 1002205��������������������������������������������12,99

Zaunelemente aus Glas!

Alu-Klemmschiene

Klemmbackenbefestigung

1111
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für mehr lebensraum
Terrassendach

Terrassen überdachung

60

„Aluminium Terrassendächer“mit 16 mm Polycarbonat-Dacheindeckungen in klar oder opal 
(milchig) „Erweitern Sie Ihren Lebensraum und nutzen Sie so Ihren Garten das ganze Jahr“. 
Mit unseren Überdachungen aus hochwertigen Aluminium nach deutschen Qualität-Standards 
haben Sie eine große Vielfalt an Dacheindeckungen und Ausführungen. Die Profile erhal-
ten Sie in 3 Standardfarben: RAL 9001 weiß, RAL 9016 cremeweiß, RAL 7016 Struktur-
lack anthrazit oder gegen Mehrpreis in allen RAL Farben. Das flache Regenrinnenprofil und 
der integrierte Regenwasserablauf in den Pfosten sorgen für eine optimale Entwässerung. 
Auf Profile und Dachplatten erhalten Sie 10 Jahre Garantie.

Aluminium-Überdachungen 
mit Polycarbonat Standard- 
Stegplatte 16 mm
In den Farben: 	 RAL 9001 - weiß,  
		  RAL 9016 - cremeweiß oder  
		  RAL 7016 - anthrazit

(B x T) 300 x 200 cm 
Art. Nr. 1002788..........................1.429,00

(B x T) 300 x 250 cm 
Art. Nr. 1002789..........................1.599,00

(B x T) 300 x 300 cm 
Art. Nr. 1002790..........................1.699,00

(B x T) 400 x 300 cm 
Art. Nr. 1002791..........................1.989,00

(B x T) 500 x 300 cm 
Art. Nr. 1002792..........................2.299,00

Weitere Größen auf Anfrage!

selbst bau
Wählen Sie aus 35 Standardmaßen  

(von 300 x 200 cm - 700 x 500 cm) den 

Selbstbausatz Ihrer Überdachung. 

Eine Aufbauanleitung und Montage-DVD 

werden Ihnen mitgeliefert.

Ihr Selbstbaupaket  

besteht aus:

 Pfosten 240 cm 

 Wandanschluss inkl. Gummilippe

 Rinnenprofile flach inkl. Endkappen

 16 mm Standard-Stegplatte Polycarbonat

 Anti-Dust und Alu-Tape 

 Aluminium-Kondensprofile, Plattenstopper

 Aluminium Abdeck- und Klickleiste

 Gummidichtungen

 Bohrhalter inkl. Bohrkopf, 79 mm

 Blattfänger 

 Verbindungsmuffe

 Montage Set inkl. Silikon

 PVC Abflussrohr 200 cm

 Montage DVD + Anleitung 

RAL 9001 – weiß

RAL 9016 – cremeweiß

RAL 7016 – anthrazit



Terrassen Überdachung

61

DS Dachpfannenprofile

DS Stahltrapezprofile

DS Dachpfannenprofile

DS Siegener Pfannenblech

Das Dachpfannenprofil DS UNIK ist mit seiner markanten Profilhöhe und 
harmonisch profilierten Kante sehr nahe an der traditionellen Dachziegelform. 
Selbst die letzten Zweifler müssen jetzt zugeben: DS UNIK ist sowohl aus 
optischer als auch aus ökonomischer Sicht eine hervorragende Möglichkeit zur 
Dacheindeckung - für Neubau und Sanierung.  Das Dachpfannenprofil DS UNIK 
wird standardmäßig mit einer Ziegellänge von 400 mm geliefert.

DS Stahltrapezprofil ist ein starkes und wirtschaftliches Trapezprofil, das 
sowohl im Dach- als auch im Wand bereich eingesetzt wird. Das markante und 
jedoch gleichzeitig ruhige Profil der Platten macht sie besonders geeignet für 
Haus- und Gartenprojekte. Auch als Lochblech und Lichtplatten oder mit  
DS DropStop erhältlich.

Das Dach ist eins der wichtigsten Bauteile des Hauses, das ein harmonisches 
Aussehen verleihen soll. DS CLASSIC 350 ist mit Stützfuß und Kapillarrille 
speziell entwickelt worden. Die Kapillarrille ermöglicht, dass Wasser, das 
unter die Überlappung gepresst wird, nicht weiter als bis zur Kapillarrille 
vordringen kann. Dadurch wird ein Eindringen von Wasser in die Unterkon-
struktion verhindert. 

Das DS SIEGENER PFANNENBLECH TP 22-270 ist eine Dach- und Fassaden-
platte, die bereits viele Jahre verwendet wird. Ursprünglich wurden Pfan-
nenbleche zunächst in der Landwirtschaft angewendet, bevor sie nach und 
nach Eingang sowohl in den Gewerbe- und Wohnungsbau als auch in den Bau 
öffentlicher Gebäude fanden.

Höhe 42 mm

Deckbreite 1.000 mm

Tafelbreite 1.090 mm

Höhe 18 mm

Deckbreite 1.030 mm

Tafelbreite 1.080 mm

Höhe 35 mm

Deckbreite 950 mm

Tafelbreite 1.0300 mm

Höhe 34 mm

Deckbreite 1.030 mm

Tafelbreite 1.080 mm

Höhe 28 mm

Deckbreite 1.060 mm

Tafelbreite 1.140 mm

Höhe 22 mm

Deckbreite 1.080 mm

Tafelbreite 1.127 mm

DS Unik 400

DS TP/VP 20-115

DS TP/VP 35-190DS TP/VP 35-206

DS Classic 350

DS 22-270

DS Stahlprofile - ideal für Dach und  
Fassaden, auch im Gartenbereich
Eine preiswerte und haltbare Lösung, die einfach zu montieren ist.

www.ds-staalprofil.de

Haus- und Gartenprojekte
• Hausdach
• Fassade
• Überdachte Terrasse

• Gartenhaus
• Geräteschuppen
• Carport
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DS Stahltrapezprofile

DS Dachpfannenprofile
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• Carport

DS Dachpfannenprofile

DS Stahltrapezprofile

DS Dachpfannenprofile

DS Siegener Pfannenblech

Das Dachpfannenprofil DS UNIK ist mit seiner markanten Profilhöhe und 
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DS Stahltrapezprofil ist ein starkes und wirtschaftliches Trapezprofil, das 
sowohl im Dach- als auch im Wand bereich eingesetzt wird. Das markante und 
jedoch gleichzeitig ruhige Profil der Platten macht sie besonders geeignet für 
Haus- und Gartenprojekte. Auch als Lochblech und Lichtplatten oder mit  
DS DropStop erhältlich.

Das Dach ist eins der wichtigsten Bauteile des Hauses, das ein harmonisches 
Aussehen verleihen soll. DS CLASSIC 350 ist mit Stützfuß und Kapillarrille 
speziell entwickelt worden. Die Kapillarrille ermöglicht, dass Wasser, das 
unter die Überlappung gepresst wird, nicht weiter als bis zur Kapillarrille 
vordringen kann. Dadurch wird ein Eindringen von Wasser in die Unterkon-
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sowohl im Dach- als auch im Wand bereich eingesetzt wird. Das markante und 
jedoch gleichzeitig ruhige Profil der Platten macht sie besonders geeignet für 
Haus- und Gartenprojekte. Auch als Lochblech und Lichtplatten oder mit  
DS DropStop erhältlich.

Das Dach ist eins der wichtigsten Bauteile des Hauses, das ein harmonisches 
Aussehen verleihen soll. DS CLASSIC 350 ist mit Stützfuß und Kapillarrille 
speziell entwickelt worden. Die Kapillarrille ermöglicht, dass Wasser, das 
unter die Überlappung gepresst wird, nicht weiter als bis zur Kapillarrille 
vordringen kann. Dadurch wird ein Eindringen von Wasser in die Unterkon-
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platte, die bereits viele Jahre verwendet wird. Ursprünglich wurden Pfan-
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DS Stahlprofile - ideal für Dach und  
Fassaden, auch im Gartenbereich
Eine preiswerte und haltbare Lösung, die einfach zu montieren ist.

www.ds-staalprofil.de

Haus- und Gartenprojekte
• Hausdach
• Fassade
• Überdachte Terrasse

• Gartenhaus
• Geräteschuppen
• Carport

Genießen Sie die vielen Vorteile 
unserer Kunststoffdächer. Ob mit 
Wärmeschutz, mit UV-Schutz oder 
als einfacher Regenschutz. Durch 
die Materialleichtigkeit (PVC, Acryl, 
Polycarbonat u. a.) Problemlos in 
Eigenarbeit zu Verlegen. 

Doppelstegplatte Sinusprofil Trapezprofil

Bitumen Dachschindeln Preise auf Anfrage!

Bitumen-Dachschindeln Bitumen-Wellpappe

kunststoff Dach

Dach-& Wandplatten

DS Dachpfannenprofile

DS Stahltrapezprofile

DS Dachpfannenprofile

DS Siegener Pfannenblech

Das Dachpfannenprofil DS UNIK ist mit seiner markanten Profilhöhe und 

harmonisch profilierten Kante sehr nahe an der traditionellen Dachziegelform. 

Selbst die letzten Zweifler müssen jetzt zugeben: DS UNIK ist sowohl aus 

optischer als auch aus ökonomischer Sicht eine hervorragende Möglichkeit zur 

Dacheindeckung - für Neubau und Sanierung.  Das Dachpfannenprofil DS UNIK 

wird standardmäßig mit einer Ziegellänge von 400 mm geliefert.

DS Stahltrapezprofil ist ein starkes und wirtschaftliches Trapezprofil, das 

sowohl im Dach- als auch im Wand bereich eingesetzt wird. Das markante und 

jedoch gleichzeitig ruhige Profil der Platten macht sie besonders geeignet für 

Haus- und Gartenprojekte. Auch als Lochblech und Lichtplatten oder mit  

DS DropStop erhältlich.

Das Dach ist eins der wichtigsten Bauteile des Hauses, das ein harmonisches 

Aussehen verleihen soll. DS CLASSIC 350 ist mit Stützfuß und Kapillarrille 

speziell entwickelt worden. Die Kapillarrille ermöglicht, dass Wasser, das 

unter die Überlappung gepresst wird, nicht weiter als bis zur Kapillarrille 

vordringen kann. Dadurch wird ein Eindringen von Wasser in die Unterkon-

struktion verhindert. 

Das DS SIEGENER PFANNENBLECH TP 22-270 ist eine Dach- und Fassaden-

platte, die bereits viele Jahre verwendet wird. Ursprünglich wurden Pfan-

nenbleche zunächst in der Landwirtschaft angewendet, bevor sie nach und 

nach Eingang sowohl in den Gewerbe- und Wohnungsbau als auch in den Bau 

öffentlicher Gebäude fanden.

Höhe 42 mm

Deckbreite 1.000 mm

Tafelbreite 1.090 mm

Höhe 18 mm

Deckbreite 1.030 mm

Tafelbreite 1.080 mm

Höhe 35 mm

Deckbreite 950 mm

Tafelbreite 1.0300 mm

Höhe 34 mm

Deckbreite 1.030 mm

Tafelbreite 1.080 mm

Höhe 28 mm

Deckbreite 1.060 mm

Tafelbreite 1.140 mm

Höhe 22 mm

Deckbreite 1.080 mm

Tafelbreite 1.127 mm

DS Unik 400

DS TP/VP 20-115

DS TP/VP 35-190
DS TP/VP 35-206

DS Classic 350

DS 22-270

DS Stahlprofile - ideal für Dach und  

Fassaden, auch im Gartenbereich

Eine preiswerte und haltbare Lösung, die einfach zu montieren ist.

www.ds-staalprofil.de

Haus- und Gartenprojekte

• Hausdach

• Fassade
• Überdachte Terrasse

• Gartenhaus

• Geräteschuppen

• Carport

stahl profile – ideal für Dach und Fassaden, auch im Gartenbereich

DS Dachpfannenprofile

DS Stahltrapezprofile

DS Dachpfannenprofile

DS Siegener Pfannenblech

Das Dachpfannenprofil DS UNIK ist mit seiner markanten Profilhöhe und 
harmonisch profilierten Kante sehr nahe an der traditionellen Dachziegelform. 
Selbst die letzten Zweifler müssen jetzt zugeben: DS UNIK ist sowohl aus 
optischer als auch aus ökonomischer Sicht eine hervorragende Möglichkeit zur 
Dacheindeckung - für Neubau und Sanierung.  Das Dachpfannenprofil DS UNIK 
wird standardmäßig mit einer Ziegellänge von 400 mm geliefert.

DS Stahltrapezprofil ist ein starkes und wirtschaftliches Trapezprofil, das 
sowohl im Dach- als auch im Wand bereich eingesetzt wird. Das markante und 
jedoch gleichzeitig ruhige Profil der Platten macht sie besonders geeignet für 
Haus- und Gartenprojekte. Auch als Lochblech und Lichtplatten oder mit  
DS DropStop erhältlich.

Das Dach ist eins der wichtigsten Bauteile des Hauses, das ein harmonisches 
Aussehen verleihen soll. DS CLASSIC 350 ist mit Stützfuß und Kapillarrille 
speziell entwickelt worden. Die Kapillarrille ermöglicht, dass Wasser, das 
unter die Überlappung gepresst wird, nicht weiter als bis zur Kapillarrille 
vordringen kann. Dadurch wird ein Eindringen von Wasser in die Unterkon-
struktion verhindert. 

Das DS SIEGENER PFANNENBLECH TP 22-270 ist eine Dach- und Fassaden-
platte, die bereits viele Jahre verwendet wird. Ursprünglich wurden Pfan-
nenbleche zunächst in der Landwirtschaft angewendet, bevor sie nach und 
nach Eingang sowohl in den Gewerbe- und Wohnungsbau als auch in den Bau 
öffentlicher Gebäude fanden.

Höhe 42 mm

Deckbreite 1.000 mm

Tafelbreite 1.090 mm

Höhe 18 mm

Deckbreite 1.030 mm

Tafelbreite 1.080 mm

Höhe 35 mm

Deckbreite 950 mm

Tafelbreite 1.0300 mm

Höhe 34 mm

Deckbreite 1.030 mm

Tafelbreite 1.080 mm

Höhe 28 mm

Deckbreite 1.060 mm

Tafelbreite 1.140 mm

Höhe 22 mm

Deckbreite 1.080 mm

Tafelbreite 1.127 mm

DS Unik 400

DS TP/VP 20-115

DS TP/VP 35-190DS TP/VP 35-206

DS Classic 350

DS 22-270

DS Stahlprofile - ideal für Dach und  
Fassaden, auch im Gartenbereich
Eine preiswerte und haltbare Lösung, die einfach zu montieren ist.

www.ds-staalprofil.de

Haus- und Gartenprojekte
• Hausdach
• Fassade
• Überdachte Terrasse

• Gartenhaus
• Geräteschuppen
• Carport



HAUS SERIE 28 mm Blockbohlen aus Fichten-Massivholz, naturbelassen. 
Satteldach aus 16 mm starken Holzdachplatten inkl. besan-
deter Bitumendachpappe (ausgenommen „MB4“ + „MB3“). 
Wahlweise mit Doppelflügeltür (152 x 179 cm) ohne Fenster 

oder Einzelflügeltür (95 x 179 cm) in Kombination mit einem 
feststehenden Fenster (69 x 80 cm). Lichtausschnitte der Tür 
in Kunstglas - des feststehenden Fensters in Echtglas, mit 
Buntbartschloss inkl. zwei Schlüsseln.„MB“

im eigenen garten.
Wie Ferien

Preis leistung

Garten Häuser
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 Qualität
 M

ADE IN GERMANY

Abb. „MB 4“ mit Zubehör (gegen Aufpreis):  
Dachausbau und Blumenkästen

3 	„MB 1“
(B x T x H) 253 x 207x 240 cm
mit Einzelflügeltür & Fenster
Art. Nr. 1000121������������������ 749,00
mit Doppelflügeltür
Art. Nr. 1000122������������������ 749,00

4	 „MB 2“
(B x T x H) 253 x 253 x 240 cm
mit Einzelflügeltür & Fenster
Art.-Nr. 1000124������������������� 799,00
mit Doppelflügeltür
Art. Nr. 1000125������������������ 799,00

5 	„MB 3“
(B x T x H) 297 x 297 x 248 cm
mit Einzelflügeltür & Dreh-/Kippfenster
Art. Nr. 1000127������������������ 849,00

6 	„MB 4“
(B x T x H) 327 x 327 x 253 cm, mit 
Doppelflügeltür & feststehendem Fenster
Art. Nr. 1000130�������������� 1.349,00

7 	Dachausbau mit Rundbogen  
	 für „MB 4“

Gesamtüberstand 1,50 m
Art. Nr. 1000132������������������ 269,00

8 	Fußboden naturbelassen
„MB 1“, Art. Nr. 1000123���������99,00
„MB 2“, Art. Nr. 1000126������ 129,00
„MB 3“, Art. Nr. 1000129������ 149,00
„MB 4“, Art. Nr. 1000131������ 169,00

Abb. „Petra 2“ mit Zubehör (gegen Aufpreis): Bitumendachschindeln

Abb. „MB 1“ mit Zubehör (gegen Auf-
preis): Blumenkasten und Fensterläden

	G artenhausserie „Petra“

14 mm Profilhölzer, Systemhaus in Elementbauweise 

aus Fichten-Massivholz, naturbelassen. Satteldach 

aus 16 mm starken Holzdachplatten inkl. besande-

ter Bitumendachpappe, Doppelflügeltür 

(128 x 180 cm) inkl. Sicherheitsüberfalle. 

Lieferung ohne Fußboden.

1 	„Petra 1“

(B x T x H) 180 x 152 x 219 cm

Art. Nr. 1000180���������������������������������
 249,00

2 	„Petra 2“

(B x T x H) 180 x 184 x 219 cm

Art. Nr. 1000181���������������������������������
 299,00
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Abb. „Lichtenau 3“ in kastanienrot mit Zubehör  
(gegen Aufpreis): Fußboden

Abb. „Fürstenau 5“ in terragrau mit Zubehör
(gegen Aufpreis): Fußboden und Bitumendachschindeln

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

HAUS SERIE 19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordischem 
Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben  
(außen farbig, innen naturbelassen). Dächer aus 16 mm 
starken Holzdachplatten  

inkl. besandeter Bitumendachpappe, Doppelflügeltür  
(182 x 187 cm) inkl. Lichtausschnitten aus  
bruchsicherem Kunstglas, aufgesetzten Fensterkreuzen  
und Sicherheitsüberfalle.„lichtenau“

HAUS SERIE 19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordischem 
Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben  
(außen farbig, innen naturbelassen), 19 mm starkes  
Massivholz-Tonnendach inkl. besandeter Bitumendachpappe, 

Doppelflügeltür inkl. Sicherheits- 
überfalle (182 x 187 cm) mit Lichtausschnitten aus  
bruchsicherem Kunstglas und mit aufgesetzten Sprossen.„fürstenau“

terragrau

„Lichtenau 2“
(B x T x H) 213 x 157 x 211 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001897������� 599,00
kastanienrot, Art. Nr. 1001898�����������799,00

„Lichtenau 3“
(B x T x H) 213 x 217 x 211 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001899��������699,00
kastanienrot, Art. Nr. 1001900�����������899,00

„Lichtenau 4“
(B x T x H) 242 x 217 x 211 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1002737��������799,00
kastanienrot, Art. Nr. 1002739�����������999,00

„Lichtenau 5“
(B x T x H) 242 x 246 x 211 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001901��������899,00 
terragrau, Art. Nr. 1001902�����������1.099,00

Fußboden naturbelassen
für „Lichtenau 2“, Art. Nr. 1001685����109,00
für „Lichtenau 3“, Art. Nr. 1001691����139,00
für „Lichtenau 4“, Art. Nr. 1001686����149,00
für „Lichtenau 5“, Art. Nr. 1000143����169,00

„Fürstenau 5“
(B x T x H) 242 x 246 x 231 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1000141����1.099,00
terragrau, Art. Nr. 1000142�����������1.299,00
kastanienrot, Art. Nr. 1002738�������1.299,00

Fußboden naturbelassen
für „Fürstenau 5“, Art. Nr. 1000143����169,00

kastanienrot

Fußboden, naturbelassen

Fußboden, naturbelassen

terragraunaturbelassen

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

kastanienrot

Bitumendachschindeln
in verschiedenen Farben  
und Formen auf Anfrage!
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HAUS SERIE
„Grebenau“

19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordi-
schem Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben 
(außen farbig, innen naturbelassen), Dächer aus 16 mm 
starken Holzdachplatten incl. besandeter Bitumendachpap-
pe, mit 2 feststehenden Oberlichtern über der Tür, Rahmen  

ca. 73,5 x 16,5 cm (Gr. 2 + 3) bzw. 88 x 16,5 cm  
(Gr. 4 + 5), Doppelflügeltür (166,5 x 177 cm) inkl. 
Lichtausschnitten aus bruchsicherem Kunstglas, aufgesetzten 
Fensterkreuzen und Sicherheitsüberfalle.

HAUS SERIE
„langenau“

19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordischem 
Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben (außen 
farbig, innen naturbelassen), Dächer aus 16 mm starken 
Holzdachplatten inkl. besandeter Bitumendachpappe, mit  
2 feststehenden Fenstern in der Front, Rahmen  

ca. 35 x 112 cm,  mit 2 feststehenden Oberlichtern über der 
Tür, Rahmen   ca. 127,5 x 24,5 cm, Doppelflügeltür  
(166,5 x 177 cm), incl. Lichtausschnitten aus bruchsich- 
erem Kunstglas, aufgesetzten Fensterkreuzen und Sicherheits-
überfalle.

Abb. „Grebenau 4“  
in kastanienrot mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

Abb. „Langenau 7“  
in terragrau mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

kastanienrot

terragrau

Gartenhaus „Grebenau 2“ 
(B x T x H) 213 x 157 x 220 cm, 
naturbelassen, Art. Nr. 1002725....... 649,00 
kastanienrot, Art. Nr. 1002726.......... 849,00

Gartenhaus „Grebenau 3“ 
(B x T x H) 213 x 217 x 220 cm, 
naturbelassen, Art. Nr. 1002727....... 749,00 
kastanienrot, Art. Nr. 1002728.......... 949,00

Gartenhaus „Grebenau 4“ 
(B x T x H) 242 x 217 x 220 cm, 
naturbelassen, Art. Nr. 1002729....... 849,00 
kastanienrot, Art. Nr. 1002730...... 1.049,00

Gartenhaus „Grebenau 5“ 
(B x T x H) 242 x 246 x 220 cm, 
naturbelassen, Art. Nr. 1002731....... 899,00 
terragrau, Art. Nr. 1002732.......... 1.099,00

Fußboden naturbelassen (o. Abb.) 
Grebenau 2, Art. Nr. 1001685......... 109,00
Grebenau 3, Art. Nr. 1001691..........139,00
Grebenau 4, Art. Nr. 1001686..........149,00
Grebenau 5, Art. Nr. 1000143..........169,00

Gartenhaus „Langenau 6“ 
(B x T x H) 302 x 217 x 241 cm 
naturbelassen, Art. Nr. 1002733..... 1.049,00 
terragrau, Art. Nr. 1002734............ 1.249,00

Gartenhaus „Langenau 7“ 
(B x T x H) 302 x 306 x 241 cm 
naturbelassen, Art. Nr. 1002735..... 1.149,00 
terragrau, Art. Nr. 1002736............ 1.449,00

Fußboden naturbelassen (o. Abb.) 
Langenau 6, Art. Nr. 1000135............179,00 
Langenau 7, Art. Nr. 1000138............199,00

naturbelassen

Entdecken Sie 
HIER weitere  
Gartenhäuser! 
(Einfach den QR-Code einscannen)
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 Qualität

 M
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Abb. „Sommersdorf  4“  
in terragrau mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden
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HAUS SERIE 19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordi-
schem Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben 
(außen farbig, innen naturbelassen). 
16 mm Massivholz-Flachdach inkl. besandeter Bitumen-

dachpappe, Doppelflügeltür (182 x 187 cm) inkl. Lichtaus-
schnitten in Milchglasoptik aus bruchsicherem Kunstglas 
und Sicherheitsüberfalle, zusätzlich umlaufendes Oberlicht 
aus Kunstglas.„sommersdorf“

„Sommersdorf 2“
(B x T x H) 213 x 156 x 235 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001681��������799,00
terragrau, Art. Nr. 1001682���������������999,00
kastanienrot, Art. Nr. 1002709�����������999,00

„Sommersdorf 3“
(B x T x H) 213 x 217 x 235 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1002710��������899,00
terragrau, Art. Nr. 1002711������������1099,00

„Sommersdorf 4“
(B x T x H) 242 x 217 x 235 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001683��������999,00
terragrau, Art. Nr. 1001684�����������1.199,00

Fußboden naturbelassen
für „Sommersdorf 2“, 
Art. Nr. 1001685������������������������������109,00
für „Sommersdorf 3“, 
Art. Nr. 1001691������������������������������139,00
für „Sommersdorf 4“, 
Art. Nr. 1001686������������������������������149,00

terragrau

Fußboden, naturbelassen

HAUS SERIE 19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordi-
schem Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben 
(außen farbig, innen naturbelassen). Dächer aus 16 mm 
starken Holzdachplatten inkl. besandeter  

Bitumendachpappe, Doppelflügeltür (182 x 187 cm) inkl. 
Lichtausschnitten in Milchglasoptik aus bruchsicherem Kunst-
glas und Sicherheitsüberfalle. Bei Größe 4 + 5 zusätzlich 
mit zwei feststehenden Fenstern in Front, mit aus Kunstglas.„MÜHLENDORF“

terragrau

„Mühlendorf 3“
(B x T x H) 242 x 217 x 212 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001692��������������������� 849,00
terragrau, Art. Nr. 1001693�������������������������1.049,00

„Mühlendorf 4“
(B x T x H) 302 x 217 x 212 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001694��������������������� 999,00
terragrau, Art. Nr. 1001695�������������������������1.199,00

„Mühlendorf 5“
(B x T x H) 302 x 306 x 216 cm

naturbelassen, Art. Nr. 1001696������������������1.199,00
terragrau, Art. Nr. 1001697�������������������������1.399,00

Fußboden naturbelassen
„Mühlendorf 3“, Art. Nr. 1001686������������������� 149,00
„Mühlendorf 4“, Art. Nr. 1000135������������������� 179,00
„Mühlendorf 5“, Art. Nr. 1000138������������������� 199,00

Schleppdach für „Mühlendorf 3 + 4“
(B x T x H) 209 x 223 x 212 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001932��������������������� 249,00
elfenbeinweiß, Art. Nr. 1001933��������������������� 279,00

naturbelassen

Schleppdach, naturbelassen

naturbelassen

kastanienrot
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Abb. „Altenau 7“ in terragrau mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Holzdachrinnenset, Bitumendachschindeln und Fußboden

Abb. „Calgory 1“ in pastellgelb mit Zubehör (gegen Aufpreis):  
Bitumendachschindeln und Fußboden

2

HAUS SERIE 19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordischem 
Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben (außen 
farbig, innen naturbelassen). Satteldach aus 16 mm starken 
Holzdachplatten inkl. besandeter Bitumendachpappe, Dop-

pelflügeltür mit Sicherheitsüberfalle (182 x 187 cm)  
inkl. Lichtausschnitten mit bruchsicherem Kunstglas und  
aufgesetzten Sprossen, zwei feststehende Seiten-Frontfenster 
aus Kunststoffglas (35 x 112 cm)„altenau“

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

	 „Altenau 6“ (o. Abb.)
(B x T x H) 302 x 217 x 245 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1000133��������� 949,00
terragrau, Art. Nr. 1000134������������1.199,00

	 „Altenau 7“
(B x T x H) 302 x 306 x 245 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1000136������1.099,00
terragrau, Art. Nr. 1000137������������1.299,00

1 	Fußboden naturbelassen
„Altenau 6“, Art. Nr. 1000135����������� 179,00
„Altenau 7“, Art. Nr. 1000138����������� 199,00

2 	Holzdachrinnenset à 2 x 3,00 m
Art. Nr. 1000139���������������������������������99,99

3 	Holzdachrinnenverlängerungsset  
	 à 2 x 2,00 m

Art. Nr. 1000140���������������������������������79,99

naturbelassen

1

1

3

HAUS SERIE 28 mm Gartenhaus aus nordischem Fichtenholz. Lieferbar in 
verschiedenen Farben (außen farbig, innen naturbelassen). 
Dächer aus 16 mm Holzdachplatten (ohne Dachpappe) 

Doppelflügeltür (152 x 179 cm) mit Lichtausschnitten und 
bruchsicherem Kunstglas, mit aufgesetzten Fensterkreuzen, 
inkl. Buntbartschloß mit zwei Schlüsseln.„calgory“

„Calgory 1“
(B x T x H) 244 x 244 x 238 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1001908�������������849,00
kastanienrot, 
Art. Nr. 1001909��������� 1.099,00
pastellgelb, 
Art. Nr. 1001910��������� 1.099,00

„Calgory 2“ (o. Abb.)
(B x T x H) 274 x 274 x 244 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1001912�������������999,00
kastanienrot, 
Art. Nr. 1001913��������� 1.249,00
terragrau, 
Art. Nr. 1001914��������� 1.249,00

„Calgory 3“ (o. Abb.)
(B x T x H) 304 x 304 x 253 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1002723��������� 1.199,00
terragrau, 
Art. Nr. 1002724��������� 1.399,00

Fußboden naturbelassen
für „Calgory 1“, 
Art. Nr. 1001941�������������159,00
für „Calgory 2“, 
Art. Nr. 1002720�������������249,00
für „Calgory 3“, 
Art. Nr. 1001710�������������279,00

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

Fußboden, naturbelassen

naturbelassen

terragrau

kastanienrot

pastellgelb
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Abb. „Oshawa 1“ terragrau mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Fußboden und Dachschindeln

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

Abb. „Grafenau 6“ naturbelassen mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden, Dachschindeln

HAUS SERIE 19 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordischem 
Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben (außen 
farbig, innen naturbelassen). Stufendach aus 16 mm starken 
Holzdachplatten inkl. besandeter Bitumendachpappe, Dop-

pelflügeltür inkl. Lichtausschnitten aus bruchsicherem Kunstglas 
mit aufgesetzten Fensterkreuzen und Sicherheitsüberfalle. 
Zusätzlich ein feststehendes Fenster als Oberlicht und 2 festste-
hende Fenster in der Front aus Kunstglas.„grafenau“

„Grafenau 6“
(B x T x H) 302 x 217 x 266 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1001893��������� 1.099,00
terragrau, 
Art. Nr. 1001894��������� 1.299,00

„Grafenau 7“ (o. Abb.)
(B x T x H) 302 x 306 x 266 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1001895��������� 1.199,00
terragrau, 
Art. Nr. 1001896��������� 1.499,00

Fußboden naturbelassen
für „Grafenau 6“, 
Art. Nr. 1000135�������������179,00
für „Grafenau 7“, 
Art. Nr. 1000138�������������199,00

terragrau

naturbelassen

Fußboden, naturbelassen

HAUS SERIE 28 mm Blockbohlen aus Fichten-Massivholz. Lieferbar in 
verschiedenen Farben (außen farbig, innen naturbelassen). 
Stufendach aus 19 mm starken Massivholz inkl. besandeter 
Bitumendachpappe, mit durchlaufendem 

Ganzglas-Oberlichtfenster, Ganzglas-Doppelflügeltür  
(152 x 183 cm) mit Leimholzrahmen und aufgesetzter  
Mittelstrebe, inkl. Zylinderschloß mit drei Schlüsseln.„oshawa“

„Oshawa 0“ (o. Abb.)
(B x T x H) 267 x 267 x 276 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1002706����������������������1.499,00

„Oshawa 1“
(B x T x H) 327 x 327 x 290 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1000173����������������������1.899,00
terragrau, 
Art. Nr. 1000174����������������������2.299,00

„Oshawa 2“ (o. Abb.)
(B x T x H) 387 x 387 x 303 cm
naturbelassen, 
Art. Nr. 1000175����������������������2.199,00

Fußboden naturbelassen
für „Oshawa 0“, 
Art. Nr. 1002708��������������������������159,00
für „Oshawa 1“, 
Art. Nr. 1000170��������������������������249,00
für „Oshawa 2“, 
Art. Nr. 1000176��������������������������349,00

naturbelassen

Fußboden, naturbelassen

terragrau

Bitumendachschindeln
in verschiedenen Farben  
und Formen auf Anfrage!
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Abb. „Cubus System“ terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis):  
Fußboden, 1 x Dachanbau

2

HAUS SERIE Das Cubus System besteht aus zwei Varianten, 
dem Cubus- Front und dem Cubus Eck. Beide sind 
aus 28 mm starken Profilhölzern mit Rundprofil im 
Steck/- Schraubsystem, stabile Ständerbauweise 

aus 12 x 12 cm Leimholz, mit Doppelschiebetür aus 
Echtglas inkl. Zylinderschloß mit zwei Schlüsseln und 
einem 19 mm Massivholz-Flachdach mit EPDM-Folie als 
Dacheindeckung ausgestattet.„Cubus System“

aufbau Möglichkeiten:

1 	„Cubus Eck“
(B x T x H) 320 x 320 x 239 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001708���������������2.599,00
terragrau, Art. Nr. 1001709 (o. Abb.)������2.999,00

2 	„Cubus Front“
(B x T x H) 320 x 320 x 239 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001706���������������2.499,00
terragrau, Art. Nr. 1001707���������������������2.799,00

3 	Dachanbau inkl. EPDM-Folie
für Cubus Front/Eck, (B x T x H) 192 x 320 x 239 cm
naturbelassen,
Art. Nr. 1001711������������������������������������������749,00
elfenbeinweiß, 
Art. Nr. 1001712������������������������������������� 899,00

4 	Seitenwand Cubus Front/Eck (o. Abb.)
(B x H) 180 x 239 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001713�������������������229,00
terragrau, Art. Nr. 1001714�������������������������299,00

5 	Abstellraum inkl. EPDM-Folie
(B x T x H) 180 x 320 x 239 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001715���������������1.599,00
terragrau, Art. Nr. 1001716 (o. Abb.)������1.899,00

6 	Fußboden naturbelassen
für „Cubus Front + Eck“, 
Art. Nr. 1001710������������������������������������������249,00

6

2

5

1

3 3

3

„Cubus Eck“ + 2 x Dachanbau

„Cubus Front“ + Abstellraum

naturbelassen

terragrau

naturbelassen

6
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HAUS SERIE 38 mm Blockbohlen aus Fichten Massivholz, naturbelassen, 
Satteldach aus 19 mm starken Massivholz (ohne Bitumendach-
pappe), Doppelflügeltür (152 x 179 cm ) mit aufgesetzten 

Sprossen und Buntbartschloss inkl. 2 Schlüssel (kann mit 
Fenster getauscht werden), mit einem Dreh/-Kippfenster in  
der Front (69 x 80 cm, kann mit Tür getauscht werden).„Felsenau“

„Felsenau 3“
naturbelassen, 282 x 282 x 239 cm, 

Art. Nr. 1002714��������������������������1.699,00
„Felsenau 4“ 
naturbelassen, 342 x 252 x 237 cm 
Art. Nr. 1002715��������������������������1.799,00
„Felsenau 5“ 
naturbelassen, 372 x 282 x 241 cm 
Art. Nr. 1002716��������������������������1.899,00
„Felsenau 6“ 
naturbelassen, 372 x 372 x 252 cm 
Art. Nr. 1002717��������������������������2.299,00

Fußboden naturbelassen
„Felsenau 3“, Art. Nr. 1002720����������219,00
„Felsenau 4“, Art. Nr. 1002721����������219,00
„Felsenau 5“, Art. Nr. 1002722����������279,00
„Felsenau 6“, Art. Nr. 1000176����������349,00

HAUS SERIE
„corner cube“

28 mm Profilhölzer in Steck-/Schraubsystem aus nordi-
schem Fichtenholz. Lieferbar in verschiedenen Farben 
(außen farbig, innen naturbelassen). 

19 mm Massivholz-Flachdach. Serienmäßig ausgestattet mit 
einer Ganzglas-Doppelflügeltür (152 x 183 cm) mit aufge-
setzter Mittelstrebe inkl. Buntbartschloß mit zwei Schlüsseln.

1	 „Corner Cube“
(B x T x H) 192/158/192 x 304 x 231 cm
naturbelassen, Art. Nr. 1001698��������������1.899,00
(B x T x H) 304 x 304 x 231 cm
terragrau, Art. Nr. 1001699��������������������2.299,00

2	 „Corner Cube“, naturbelassen
EPDM-Folie als Dacheindeckung  
Art. Nr. 1001700�����������������������������������2.299,00
Folie und Schleppdach, 1,50 m 
Art. Nr. 1001701�����������������������������������2.699,00
Folie und Schleppdach, 3,00 m  
Art. Nr. 1001702�����������������������������������2.999,00

3	 „Corner Cube“, terragrau
EPDM-Folie als Dacheindeckung 

Art. Nr. 1001703�����������������������������������2.749,00
Folie und Schleppdach, 1,50 m

Art. Nr. 1001704�����������������������������������3.199,00
Folie und Schleppdach, 3,00 m

terragrau, Art. Nr. 1001705��������������������3.299,00

4	F ußboden naturbelassen

„Corner Cube“, Art. Nr. 1001710��������������� 249,00

terragrau

Fußboden, naturbelassen

naturbelassen

Abb. „Felsenau“  naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden



Sattel dach carport „Juist“
Bausatz aus kdi-Nadelholz. Pfostenstärke 12 x 12 cm. Binder fertig vormontiert. Lieferung inklusive 
Dacheindeckung (Schneelast 125 kg/qm): Schalung aus gehobelten Brettern inkl. Montagematerial 
und Dachpappe. Lieferung ohne Pfostenanker und Dachrinnenanlage.

Car Ports
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Abb. „Juist 1“

Abb. Einzelcarport „Standard“

Preis leistungEinzelcarport kdiEinstiegsmodel als Bausatz aus kdi-Nadelholz.  
Pfostenstärke 9 x 9 cm. Pfostenlänge 2,10 m.  
Längsträger 6 x 12 cm, Querträger 3 x 15 cm.  
Lieferung inkl. PVC-Dacheindeckung (Schneelast  
85 kg/qm) und Montagematerial jedoch ohne  
Pfostenanker und Dachrinne.
Einzelcarport kdi grün  mit PVC Eindeckung(B x L x H) 304 x 510 x 232 cmArt. Nr. 1001664��������������������������������249,00

„Juist 1“

„Juist 2“

„Juist 1“
(L x B x H) 535 x 335 x 295 cm
Farbe naturbelassen
Art. Nr. 1000208������������� 699,00

„Juist 2“
(L x B x H) 727 x 335 x 295 cm
Langversion zum Einbau eines 
Geräteraumes 
Art. Nr. 1000209������������� 999,00

Geräteraum  
für „Juist 2“ (o. Abb.)
(L x B x H) 204 x 280 x 188 cm  
inklusive Montagematerial,  
Querriegel 45 x 45 cm, Wand­
bohlen 18 x 140 cm mit  
vormontierter Tür
Art. Nr. 1000202������������� 449,00



Einzel carport „Amrum“ 
	 doppel carport „baltrum“

Bausatz aus Nadelholz grün imprägniert. Pfostenstärke 12 x 12 cm, 
Längsträger bei Amrum 4,5 x 14 cm, Längsträger bei Baltrum 4,5 x 18 cm, 
Querträger bei Amrum 4,5 x 12 cm, Querträger bei Baltrum 6 x 16 cm. 
Lieferung inklusive Dacheindeckung (Schneelast 125 kg/qm), wahlweise 
aus PVC- oder Aluminium Trapezprofilen, inklusive  Montagematerial jedoch 
ohne Pfostenanker und Dachrinne.

Car Ports

71

1 	„Amrum 1“
(L x B x H) 504 x 304 x 231 cm
Dacheindeckung aus PVC-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000198������������������������������������� 449,00
Dacheindeckung aus Aluminium-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000199������������������������������������� 499,00

2 	„Amrum 2“
(L x B x H) 732 x 304 x 231 cm, als Langversion zum 
Einbau eines Geräteraumes 
Dacheindeckung aus PVC-Trapezprofilen
Art.-Nr. 1000200�������������������������������������� 799,00
Dacheindeckung aus Aluminium-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000201������������������������������������� 899,00

Abb. „Amrum 2“ mit Gerätehaus

3 	Geräteraum für „Amrum 2“
(L x B x H) 204 x 280 x 188 cm, inklusive  
Montagematerial, Querriegel 45 x 45 cm,  
Wandbohlen 18 x 140 cm mit vormontierter Tür  
(Lieferung ohne Pfostenanker)
Art. Nr. 1000202������������������������������������� 449,00

4 	„Baltrum 1“
(L x B x H) 504 x 600 x 247 cm
Dacheindeckung aus PVC-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000203������������������������������������� 999,00
Dacheindeckung aus Aluminium-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000204����������������������������������1.099,00

5 	„Baltrum 2“
(L x B x H) 732 x 600 x 247 cm, als  
Langversion zum Einbau eines Geräteraumes
Dacheindeckung aus PVC-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000205����������������������������������1.499,00
Dacheindeckung aus  
Aluminium-Trapezprofilen
Art. Nr. 1000206����������������������������������1.699,00

6 	Geräteraum für „Baltrum 2“ (o. Abb.)
(L x B x H) 204 x 558 x 188 cm, inklusive  
Montagematerial, Querriegel 45 x 45 cm,  
Wandbohlen 18 x 140 cm mit vormontierter Tür  
(Lieferung ohne Pfostenanker)
Art. Nr. 1000207������������������������������������� 799,00

Abb. „Baltrum 1“ 

„Amrum 1“ „Amrum 2“Dacheindeckungen:

PVC-Trapezprofil

Aluminium-Trapezprofil

„Baltrum 1“ „Baltrum 2“

1

4

2

5

4

2

3
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1 	„Rügen 1“
(B x T x H) 504 x 358 x 231 cm 
naturbelassen, Art. Nr. 1000300���������������� 999,00

	 lasiert (farbig vorbehandelt) in den Farben
bangkirai, Art. Nr. 1000301�������������������1.199,00
pinie, Art. Nr. 1000302�������������������������1.199,00
grau, Art. Nr. 1000303��������������������������1.199,00

2 	„Rügen 2“ (o. Abb.)
(B x T x H) 732 x 358 x 231 cm, Langversion zum  
Einbau eines Geräteraumes naturbelassen, 
Art. Nr. 1000400����������������������������������1.399,00

	 lasiert (farbig vorbehandelt) in den Farben
bangkirai, Art. Nr. 1000401�������������������1.699,00
pinie, Art. Nr. 1000402�������������������������1.699,00
grau, Art. Nr. 1000403��������������������������1.699,00

1

5

6

Abb. „Rügen 1“  
grau vorbehandelt

Einzel carport „Rügen“ 
	 doppel carport „Usedom“

Bausatz aus KVH-Nadelholz. Pfostenstärke 12 x 12 cm. Lieferung 
inklusive Dacheindeckung (Schneelast 125 kg/qm) aus 19 mm Nut. 
Federbretter inklusive Bitumenunterbahn, Dachrinne mit Fallrohr und 
Befestigungsmaterial. Lieferbar in drei verschiedenen Farben. Hölzer  
sind nur farbig vorbehandelt. Lieferung ohne Pfostenanker. 

„Usedom 1“ „Usedom 2“

„Rügen 1“ „Rügen 2“

3 	Geräteraum für „Rügen 2“ (o. Abb.)
(B x T x H) 280 x 204 x 188 cm, inklusive Mon-
tagematerial, Querriegel 45 x 45 cm, Wandbohlen, 
18 x 140 cm mit vormontierter Tür, Lieferung ohne 
Pfostenanker
naturbelassen, Art. Nr. 1000500���������������� 499,00

	 lasiert (farbig vorbehandelt) in den Farben
bangkirai, Art. Nr. 1000501���������������������� 799,00
pinie, Art. Nr. 1000502���������������������������� 799,00
grau, Art. Nr. 1000503����������������������������� 799,00

4 	„Usedom 1“ (o. Abb.)
(B x T x H) 504 x 600 x 231 cm  
naturbelassen, Art. Nr. 1000600�������������1.399,00

	 lasiert (farbig vorbehandelt) in den Farben
bangkirai, Art. Nr. 1000601�������������������1.699,00
pinie, Art. Nr. 1000602�������������������������1.699,00
grau, Art. Nr. 1000603��������������������������1.699,00

5 	„Usedom 2“
(B x T x H) 732 x 600 x 231 cm, Langversion zum  
Einbau eines Geräteraumes
naturbelassen, Art. Nr. 1000700�������������1.899,00

	 lasiert (farbig vorbehandelt) in den Farben
bangkirai, Art. Nr. 1000701�������������������2.499,00
pinie, Art. Nr. 1000702�������������������������2.499,00
grau, Art. Nr. 1000703��������������������������2.499,00

6 	Geräteraum für „Usedom 2“ 
(B x T x H) 558 x 204 x 188 cm, inklusive Mon-
tagematerial, Querriegel 45 x 45 cm, Wandbohlen, 
18 x 140 cm mit vormontierter Tür , Lieferung ohne 
Pfostenanker
naturbelassen, Art. Nr. 1000800���������������� 799,00

	 lasiert (farbig vorbehandelt) in den Farben
bangkirai, Art. Nr. 1000801�������������������1.299,00
pinie, Art. Nr. 1000802�������������������������1.299,00
grau, Art. Nr. 1000803��������������������������1.299,00

Abb. „Usedom 2“ mit Gerätehaus

Farbbeispiele:

naturbelassen

bangkirai, FB01

pinie, FB02

grau, FB03
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Abb. Blockbohlengarage Stärke 28 mm  
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln

 Qualität

 M

ADE IN GERMANY

Block bohlen garagen Aus naturbelassener nordischer Fichte. Doppelflügeltür (240 x 193 cm) mit umlaufender 
Doppelrahmenkonstruktion inkl. Profilbeschlägen, Einzelflügeltür mit stabilen Rahmen 
und Profilleisten, Drückergarnitur mit zwei Schlüsseln, Seitentür (82 x 175 cm) mit 
Lichtausschnitten, 19 mm starkes Massiv-Holzdach inkl. besandeter Bitumendachpappe.

„Blockbohlengarage naturbelassen“
(B x T x H) 297 x 447 x 270 cm, 28 mm Bohlenstärke 
mit Satteldach, Sockelmaß 208 x 430 mm, Durchfahrt 
240 x 193 cm
Art. Nr. 1000215����������������������������������1.999,00

Abb. Blockbohlengarage Stärke 28 mm mit  
Stufendach & Zubehör (gegen Aufpreis):  
Dachschindeln

Blockbohlengarage naturbelassen
(B x T x H) 327 x 447 x 301 cm,  
28 mm Bohlenstärke mit Stufendach,  
Sockelmaß 310 x 430 cm,  
Durchfahrt 240 x 193 cm
Art. Nr. 1000217��������������������������2.299,00

Blockbohlengarage naturbelassen
(B x T x H) 387 x 537 x 309 cm, 40 mm Bohlenstärke 
mit Satteldach und zusätzlichem Dreh-/ Kippfenster 
aus Echtglas mit aufgesetzten Sprossen, Sockelmaß 
372 x 522 cm, Durchfahrt 240 x 193 cm
Art. Nr. 1000216����������������������������������2.999,00

Abb. Blockbohlengarage Stärke 40 mm mit  
Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln

Bitumendachschindeln
in verschiedenen Farben  
und Formen auf Anfrage!
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Aluminium  
gewächshaus „Triton“

Dacheindeckung aus 4 mm starken UV-stabilisierten Hohlkammerplatten aus Polycarbo-
nat. Mit einem Dachfenster und leichtgängiger Schiebetür. Einfach zu montieren durch 
Einschubtechnik. Das Gewächshaus wird mit Fundament geliefert. 15 Jahre Garantie auf 
Konstruktion und Rahmen. 10 Jahre Garantie auf Hohlkammerplatten gegen Verwitterung. 

„Triton 3800“ 
(B x T x H) 198 x 192 x 207 cm, 
Grundfläche 3,8 m²
Art. Nr. 1000286������������������������������499,00

„Triton 5000“ (o. Abb.)
(B x T x H) 198 x 256 x 207 cm, 
Grundfläche 5 m²
Art. Nr. 1000287����������������������������� 599,99

Automatischer Dachlüfter
Mit Alu-Zink Beschichtung, geeignet für Alu- und 
Holzgewächshäuser, stromlos, Hebkraft ca. 7 kg, 
Öffnungshöhe ca. 45 cm, Öffnungstemperatur 
zwischen 16°C und 25°C.
Art. Nr. 1459882��������������������������������34,99

Gewächshaus zubehör

Alu-Tisch 
Rahmen und Arbeitsfläche aus Aluminium eloxiert, 
selbststehend, (L x B x H) 121 x 54 x 76 cm
Art. Nr. 1000289��������������������������������119,99

Alu-Wandregal 
aus Aluminium eloxiert, inklusive Befestigungs-
material bestehend aus Alu- Stützwinkeln und 
Aluminium Spezialschrauben geliefert. Diese 
Spezialschrauben/Hammerkopfschrauben 
ermöglichen ein schnelle, nachträgliche 
Montage. 
Die Abmaße der Auflagefläche sind:
(L x B) 122 x 15 cm
Art. Nr. 1000288���������������������������� 54,99

Automatischer Dachlüfter

Abbildung ähnlich.
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Garten-/Gewächshaus „Flora & Arnica“
Nutzen Sie für Ihren Garten diese 
praktische Kombination eines Gar-
tenhauses mit dem direkten Anbau 
eines Gewächshauses.

Ausführung Gartenhaus:  

19 mm Rundprofil mit Nut und 
Feder aus nordischer Fichte natur- 
belassen, Wandelemente vormon- 
tiert, 19 mm starkes Massivholz- 
dach mit Eindeckung aus Dach-
pappe, Tür als Doppelflügeltür, 
vormontiert, 121 x 177 cm Durch-
gangsmaß, Lichtausschnitt  
im Türflügel: 42,5 x 32 cm 
(Milch-Kunstglas), Sicherheitsüber- 
falle und Türschwelle (Serie- Arnica).

Als Zubehör erhalten Sie zur Serie 
Arnica einen 19 mm starken Massiv-
holz-Fußboden mit Nut und Feder.

Ausführung Gewächshaus: 
 
Wand und Dach aus 4 mm Steg- 
platten (UV- stabilisiertes Polycarbo-
nat), 1 Dachfenster 60 x 54,5 cm,  
Einfachschiebetür (Doppelschie-
betür bei Arnica 2) aus 4 mm 
Stegplatten.

„Arnica 2“
Außenmaß 310 x 268 cm, 
Art. Nr. 1002680������1.599,00

„Flora 1“ 
Gewächshaus 195 x 128 cm, 
Gartenhaus 200 x 95 cm,
Art. Nr. 1002675���������999,00

„Flora 2“ (o. Abb.)
Gewächshaus 195 x 128 cm, 
Gartenhaus 200 x 182 cm,
Art. Nr. 1002676�����1.249,00

„Flora 3“ (o. Abb.)
Gewächshaus 195 x 190 cm, 
Gartenhaus 200 x 95 cm,
Art. Nr. 1002677����������1.049,00

„Flora 4“
Gewächshaus 195 x 190 cm, 
Gartenhaus 200 x 182 cm,
Art. Nr. 1002678����������1.349,00

„Arnica 1“
Außenmaß 250 x 181 cm, 
Art. Nr. 1002679������999,00

Bitumendachschindeln 
sind nicht im Lieferumfang 
enthalten.

Bitumendachschindeln 
sind nicht im Lieferumfang 
enthalten.
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Preis leistung

Gartenschrank Spitzdach

79 x 60 x 210 cm

aus vorgrundiertem Nadelholz, mit zwei Türen und 

zwei getrennten Fächern im Innenraum, auf der rechten 

Seite lassen sich zwei Regalbretter einsetzen, inkl. 

Montagematerial

Art. Nr. 1000646����������������������������������������
149,99

Gartentisch mit Unterschrank
98 x 48 x 95 cm
Arbeitshöhe 90 cm ausreichend Stauraum dank 
integriertem Schrank, mit verzinkter Arbeits-
platte – besonders wasserresistent, einfach zu 
reinigen – Unterschrank auf zwei Ebenen zum 
wettergeschützten Lagern, inkl. Montagematerial
Art. Nr. 1000644��������������������������������99,99

Pflanztablett mit  
verzinkter Arbeitsplatte
83 x 46 x 95 cm
Art. Nr. 1002568������������39,99 Gartentisch aus massivem Kiefern-

holz mit verzinkter Arbeitsplatte
101 x 55 x 117 cm
Arbeitshöhe 79 cm perfekt für Gartenarbeiten 
wie Pflanzen und Umtopfen, aber auch als 
Abstelltisch für Grillzubehör etc. geeignet, inkl. 
Metallgestell mit zwei Haken – an denen Klein-
werkzeuge aufgehängt werden können – sowie 
Montagematerial
Art. Nr. 1000643��������������������������������74,99



Abb. zeigt „Frankfurt 108“ mit Zubehör  
gegen Aufpreis: Bodenrahmen, Fußboden

Abb. zeigt „Mainz 65“ mit Zubehör  
gegen Aufpreis: Bodenrahmen, Fußboden

Metall Gerätehaus“Mainz“
Geräteleisten-Set TH 100
Dieses Geräteleistenset ermöglicht perfekte 
Lagerung Ihrer Gartenwerkzeuge an der 
Gerätehauswand. Im Lieferumfang sind zwei 
Metallgeräteleisten mit fünf Gerätehaken und 
einem Kleinteilehaken enthalten. Die waagerech-
ten Geräteleisten sind jeweils 65 cm lang. Die 
Haken können in diese Schiene eingeschoben 
und an jeder Stelle positioniert werden. Dies 
ermöglicht eine flexible und platzsparende 
Organisation Ihrer Gartengeräte.
Art. Nr. 1000312��������������������������������44,99

Regalset SS 900  
mit 3 Böden
Außenmaße: 84 x 27 x 77 cm 
Aus galvanisiertem Stahlblech, 
grau lackiert. Dieses Regalset kann 
auf dem Boden stehend oder an 
der Gerätehauswand montiert 
genutzt werden. Es kann mit ca. 
38 kg belastet werden und verfügt 
über 3 Regalböden.
Art. Nr. 1000313������������ 69,99

„Frankfurt 65“ (o. Abb.)
Außenmaße: (B x T x H) 194 x 151 x 200 cm
Tür: 81 x 176 cm, Fläche: 2,66 m²,  
Gewicht: ca. 54 kg,
Art. Nr. 1000290����������������������� 439,00

„Frankfurt 86“ (o. Abb.)
Außenmaße: (B x T x H) 253 x 180 x 200 cm, 
Tür: (B x H) 110 x 176 cm, Fläche: 4,26 m², 
Gewicht: ca. 80 kg
Art. Nr. 1000291����������������������� 599,00

„Frankfurt 108“
Außenmaße: (B x T x H) 313 x 241 x 209 cm, 
Tür: (B x H) 140 x 176 cm, Fläche: 7,14 m², 
Gewicht: ca. 111 kg
Art. Nr. 1000292����������������������� 849,00

„Frankfurt 1012“ (o. Abb.)
Außenmaße: (B x T x H) 313 x 369 x 209 cm, 
Tür: (B x H) 140 x 176 cm, Fläche: 11,04 m², 
Gewicht: ca. 138 kg
Art. Nr. 1000293��������������������1.099,00

Bodenrahmen für Frankfurt
Stahl Feuerverzinkt. Zum rechtwinkligen und 
ebenen Aufbau des Gerätehauses beim Ein- 
bau eines Bodens. Für 54er und 65er Modelle.
Art. Nr. 1000306����������������������� 109,00
für 86er und 106er Modelle
Art. Nr. 1000308����������������������� 129,00
für 108er und 1010er Modelle
Art. Nr. 1000309����������������������� 139,00
für 1012er Modelle
Art. Nr. 1000310����������������������� 179,00

Gerätehaus Serie „Frankfurt“ Alle tragenden Rahmenteile im Dach- und Bodenbereich sind aus feuerverzinktem 
Stahl gefertigt. Dach- und Seitenpaneele sind zweifach polyesterbeschichtet und 
sind somit vor Rost und Kratzern geschützt. 10 Jahre Garantie gegen Durchros-
tung. Das Produkt ist TÜV und Bauart geprüft (ohne Boden).

Preis leistung„Mainz 65“ Außenmaße (B x T x H) 178 x 157 x 183 cm
grün/weiß, Tür: 79 x 159 cm, Fläche: 2,43 m²,  
Gewicht: ca. 48 kggrün, Art. Nr. 1000299������������������������������319,00„Mainz 89“ (o. Abb.)Außenmaße (B x T x H) 238 x 279 x 183 cm

Tür: 131 x 159 cm,Fläche: 6,13 m², Gewicht: ca. 86 kg,grün, Art. Nr. 1000305������������������������������549,00Bodenrahmen „Mainz“ (o. Abb.)Stahl feuerverzinkt. Zum rechtwinkligen und  
ebenen Aufbau des Gerätehauses beim Einbau  
eines Bodens. Bodenrahmen für „Mainz 65“ und „89“
Art. Nr. 1000311���������������������������������������129,00

Metall gerätehaus
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Geräte haus „AvantGarde“

Geräte Schrank & Gerätehaus „Europa“

Metallgerätehäuser
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Abb. zeigt Gerätehaus Europa Gr.3 in dunkelgrün, mit 
Zubehör (gegen Aufpreis): ALU-Bodenrahmen, ALU-Bo-
denplatte. Weiteres Zubehör auf Anfrage.

Abb. zeigt Gerätehaus „Avantgarde“ Gr. L mit Doppelflügeltür in dunkelgrau-metallic, mit Zubehör (gegen Aufpreis):  
ALU-Bodenrahmen, ALU-Bodenplatte. Weiteres Zubehör auf Anfrage.

Abb. zeigt Geräteschrank in silber-metallic, mit Zubehör  
(gegen Aufpreis): ALU-Bodenrahmen, ALU-Bodenplatte. 
Weiteres Zubehör auf Anfrage.

Made in Austria!

Made in Austria! Made in Austria!

Gerätehaus „AvantGarde“ 
mit Doppelflügeltür
Modernes Design, komfortable Öffnung mittels 
Gasdruckfeder, 3-fach-Verriegelung mit Zylinder-
schloss, inkl. umfangreicher Grundausstattung 
(Werkzeughalter an den Innenseiten der Türflü-
gel, Regale-Set, Gerätehalter). 
Erhältlich in 4 Größen und 3 Farben z. B. 

Gr. L 
(B x T x H) 260 x 220 x 218 cm
Art. Nr. 1000651��������������������������1.848,00

Geräteschrank
Beste Qualität durch feuerverzinktes, polya-
mid-einbrennlackiertes Stahlblech, Verriegelung 
mit Drehgriff-Zylinderschloss. Umfangreiche 
Grundausstattung: Regale-Set, Gerätehalter, 
Ordnungssystem an den Innenseiten der Türflü-
gel. Lieferbar in 3 Farben.  
(B x T x H) 155 x 83 x 182,5 cm
Art. Nr. 1000650����������������������������� 599,00

Gerätehaus „Europa“
Beste Qualität durch feuerverzinktes, polya-
mid-einbrennlackiertes Stahlblech, Verriegelung 
mit Drehgriff-Zylinderschloss. Umfangreiche 
Grundausstattung: Regale-Set, Gerätehalter, Ord-
nungssystem an den Innenseiten der Türflügel. 
Erhältlich in 9 Größen und 4 Farben z. B. 

Gr. 3
(B x T x H) 244 x 156 x 203 cm
Art. Nr. 1000649������������������������������999,00



Metallgerätehäuser
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Qualität in Bestform
Hochwertiges Material, sorgfältige  
Verarbeitung und persönlicher Service  
garantieren beste Qualität. 

Biohort verwendet ausschließlich feuer- 
verzinkte Bleche, die Stabilität und Wetter- 
beständigkeit gewährleisten. 

Mit bestem Gewissen bietet Biohort daher 
20 Jahre Garantie auf alle Erzeugnisse. 

ihre vorteile

 Lieferung frei Haus 

 20 Jahre Garantie 

 lebenslange Wartungsfreiheit  

	   – nie mehr streichen 

 hohe Stabilität –  

	   150 kg/m2 Schneelast 

 große Auswahl an Zubehör 

 inkl. Fotoaufbauanleitung

Abb. zeigt Nebengebäude „CasaNova“ Gr. 3 x 4 m in dunkelgrau-metallic, mit Zubehör (gegen Aufpreis):
zweiter Türflügel, ALU-Bodenrahmen, ALU-Bodenplatte. Weiteres Zubehör z. B. Deckensektionaltor auf Anfrage.

Nebengebäude „CasaNova“
Modernes Design, komfortable Öffnung mittels  
Gasdruckfeder, isolierte Seitenwände-U-Wert  
0,76 W/m2K, Einfachtür mit Niro-Drückergar-
nitur und Zylinderschloss, 360° Acrylglas-Licht-
band mit Lüftungsmöglichkeit, 2 Dachgullys mit 
Regenfallrohren. Erhältlich in 4 Größen und 2 
Farben z.B.  

Größe 3 x 2 m
(B x T x H) 330 x 230 x 250 cm
Art. Nr. 1001678��������������������������5.999,00

Made in Austria!



Kaminholzregal „Typ III“
130 x 72 x 168 cm
kesseldruckimprägniert grün, dieses Kaminholz-
regal besticht durch sein gutes Preisleistungsver-
hältnis und eignet sich besonders gut für den 
kleinen Garten
Art. Nr. 1535684��������������������������������79,99

Kaminholzregal „Typ I“
208 x 80 x 204 cm 
kesseldruckimprägniert grün, Brennholz sauber 
und trocken aufbewahren. Die Seiten bieten 
sicheren Halt und das Dach verhindert durchnäs-
sen, inkl. Montagematerial
Art. Nr. 1530234������������������������������119,00

Holz Unterstände
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Mülltonnen boxen Alle Wände dieser Mülltonnenboxen sind aus 
massiven Kieferwänden, kdi-grün, gefertigt.  
 
Die Metallschiene dient zur Stabilisierung der Bo-
xen. Die Kette am halbrunden Dach kann mit dem 

Mülltonnendeckel verbunden werden, sodass nur 
eine Hand zum Öffnen der Tonne nötig ist. Bau-
satz aus vorgefertigten Elementen incl. Rückwand, 
Rahmen 44 x 44 mm, Lamellen 8 x 95 mm, struk-
turgehobelt.

1

2

1	 Doppel-Mülltonnenbox
153 x 99 x 120/105 mm 
für 2 Tonnen á 240 Liter, kdi grün
Art. Nr. 1445168������������������������199,00

2	 Dreier-Mülltonnenbox
220 x 99 x 120/105 mm 
für 3 Tonnen á 240 Liter, kdi grün
Art. Nr. 1460385������������������������269,00



Für alle Tonnengrößen bis 240 Liter!

Müll Tonnen
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3	 Grundverkleidung 
Nadelholz, kdi
Art. Nr. 1462741�����������139,00
Premium Hartholz, FSC
Art. Nr. 1000028��������������239,00
Edelstahl
Art. Nr. 1000031�����������569,00

Mülltonnenbox system
"Binto“

Die Mülltonne wird zum Design-Objekt. Schöner und variabler lassen 
sich Mülltonnen nicht verstecken: Passend zu Ihrem Haus wählen Sie 
eine Verkleidung aus „Edelstahl“, dunklem Hartholz oder klassischem 
Nadelholz. Das Gerüst aus verzinktem Stahl ist bei allen Design-Varianten 
gleich. Das Tolle: Sie können jederzeit mit einem Erweiterungsgestell und 
der gewünschten Verkleidung ausbauen oder die alte Verkleidung durch 
eine neue ersetzen. Dazu wählen Sie entweder einen Holzdeckel oder die 
Edelstahlwanne zum bepflanzen.

„Binto“ Verkleidung & Zubehör

„Binto“ Basis

1	 Grundgestell 

69 x 80 x 119 cm, Art. Nr. 1462739������ 159,00

2	E rweiterungsgestell

66 x 80 x 119 cm, Art. Nr. 1462740������ 119,00

Metall, inkl. Scharniere, Bügelgriff, Kippstopper,  

Arretierung, magnetischem Verschluß

1

2

4	E rweiterungsverkleidung 
Nadelholz, kdi
Art. Nr. 1462742��������������69,00
Premium Hartholz, FSC
Art. Nr. 1000029�����������129,00
Edelstahl 
Art. Nr. 1000032�����������319,00

5	 Klappdeckel 
Nadelholz, kdi
Art. Nr. 1462909��������������79,00
Premium Hartholz, FSC
Art. Nr. 1000030�����������109,00

Für alle Ausführungen:

6	 Pflanzschale Alu
links/rechts/solo
Art. Nr. 1462743�����������139,00

7	 Pflanzschale Alu 
mittig
Art. Nr. 1000033���������������139,00

Premium Hartholz, FSC

Edelstahl

Nadelholz, kdi

online Planen
Planen Sie Ihre BINTO  

Mülltonnenbox online:

www.traumgarten.de/binto
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Gut zu wissen:
Gartenteich

Teichzubehör
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Die Wasserzonen Ihres Teiches!
1. Tiefwasserzone: idealerweise besteht der Teich aus 
mehreren Zonen, die unterschiedlich tief angelegt werden. Die 
Tiefwasserzone ist ca.100 - 150 cm tief,  
damit sich das Wasser im Sommer nicht zu schnell aufheizt, in 
strengen Wintern nicht komplett zufriert und sich die Fische in 
die tieferen Zonen zurückziehen können.

2. Flachwasserzone: die Tiefe beträgt hier ca. 30 - 50 cm 
und kann relativ breit verlaufen. So kann man  
die Tierwelt gut beobachten und viele Pflanzen fühlen sich hier 
wohl.
3. Sumpfzone: mit einer Tiefe von bis zu ca. 30 cm eignet sie 
sich gut für eine üppige Bepflanzung. Steile Ufer können durch 
das Bepflanzen von Böschungsmatten oder -taschen kaschiert 
werden.
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Formgebung des Teiches
Wenn Sie Standort und Form des 
Teiches bestimmt haben, werden die 
Umrisse markiert. Ein Gartenschlauch 
und einige Holzpflöcke leisten hier gute 
Dienste. Auf diese Weise können auch 
Sumpf- oder Flachwasserzonen gekenn-
zeichnet werden. In dieser Phase kann 
noch problemlos korrigiert werden.

Der Aushub 
Nun wird mit senkrechten Spaten-
stiche die endgültige Markierung 
vorgenommen. Nach und nach wer-
den die Erdschichten abgetragen. 
Die Sumpf- und Flachwasserzonen 
werden später mit einer 10 cm 
dicken Kiesschicht bedeckt, das 
muss bei der Tiefe des Aushubes 
berücksichtigt werden. Die Aushub-
tiefe sollte 100-150 cm betragen.

Der Unterbau 
Der nächste Schritt ist das Entfernen 
aller spitzen Gegenstände und Wurzeln 
aus dem Teichbett. Dann sollte zum 
Schutz der Folie eine Sandschicht einge-
bracht werden. Zusätzlich empfehlen 
wir unser Gartenteichvlies (Art. Nr. 
1464435, Breite 2,00 m, 1,99/qm), 
ein extrem widerstandsfähiges und nicht 
verrottendes Synthetikmaterial.

Verlegen der Teichfolie 
Die Teichfolie (siehe gegenüberliegende Seite) wird auseinandergebreitet und 
über die Teichmulde gezogen. Die Folie sollte rundum mit ca. 30 bis 50 cm 
Überstand ausgelegt werden. Lässt man jetzt Wasser in den Teich, zieht sich 
die Folie nach und nach selbst in die richtige Lage. Soll der Teich nicht unnötig 
Wasser verlieren, ist eine sogenannte Kapilarsperre einzubauen. Das bedeutet, 
dass die Folie im Randbereich nicht einfach mit Erde bedeckt werden und flach 
auslaufen darf, sondern der Folienrand senkrecht hochgestellt und kurz über 
dem Erdreich abgeschnitten werden soll. Der obere Folienrand muss immer 
höher als der oberste Wasserstand liegen.

Die Ufergestaltung 
Besonders für den Uferbereich 
empfehlen wir unsere Böschungs-
matte aus Kokos (Art. Nr. 
1464436, Breite 2,00 m, 6,79/
qm). Hier finden ihre Uferpflanzen 
den nötigen Halt.



Teichzubehör
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1 	Teichfolie PVC
0,5 mm, im Zuschnitt 
2,00 m, Art. Nr. 1000462�������������������� qm 1,99
4,00 m, Art. Nr. 1464412�������������������� qm 1,99
6,00 m, Art. Nr. 1464413�������������������� qm 1,99
8,00 m, Art. Nr. 1464414�������������������� qm 1,99

	 1,0 mm, im Zuschnitt 
4,00 m, Art. Nr. 1464416�������������������� qm 4,59
6,00 m, Art. Nr. 1464417�������������������� qm 4,59
8,00 m, Art. Nr. 1464418�������������������� qm 4,59

2 	Steinfolie „Classic“
im Zuschnitt, b=0,40 m
Art. Nr. 1464419���������������������������� lfdm 14,99
im Zuschnitt, b=0,60 m 
Art. Nr. 1464420���������������������������� lfdm 20,99
im Zuschnitt, b=1,00 m 
Art. Nr. 1464421���������������������������� lfdm 34,99

3 	Gartenteichvlies
im Zuschnitt, b= 2,00 m, 300 g/qm 
Art. Nr. 1464435�������������������������������� qm 1,99

4 	Böschungsmatte Kokos 
im Zuschnitt, b=2,00 m
Art. Nr. 1464436 (o. Abb.)������������������ qm 6,79

5 	PVC-Teichfolienkleber
125 ml,  
Art. Nr. 1464437 (o. Abb.)������������������������7,99

1 2

3

Teich folien & Zubehör

1 	Teichkescher  
	 mit Bambusstiel (o. Abb.)

Länge 150 m 
feinmaschig,  
Art. Nr. 1000463 ���������������2,49
grobmaschig,  
Art. Nr. 1000464 ���������������2,49

2 	Teichkescher Powernet
Ø 40 cm, mit Teleskopstiel 180 cm
Art. Nr. 1000465�������������28,49 

2

Filterpumpe „Amphora“
Aus glasiertem Terracotta. Mit Pumpe und  
Filterfunktion, geeignet für Teiche bis zu 3000 Litern  
(ohne Fischbesatz) und 1500 Liter mit Fischbesatz.
Art. Nr. 1000483����������������������������������� 169,00

Wasserbelüftungspumpen
Air 200 outdoor, Art. Nr. 1000473�������������31,99
Air 1000 outdoor, Art. Nr. 1000474�����������64,99

Springbrunnenpumpe „Xtra“
klassische Springbrunnenpumpe, kon-
zipiert für Wasserspiele und Fontänen. 
Umwälzleistung 400 bis zu 3900 
Litern pro Stunde. Sprühköpfe sowie 
Schlauchanschlüsse sind im Lieferumfang 
enthalten
„Xtra 400“,  
Art. Nr. 1000475���������������������� 19,99
„Xtra 600“, 
Art. Nr. 1000476���������������������� 27,99
„Xtra 900“, 
Art. Nr. 1000477���������������������� 33,99
„Xtra 1600“, 
Art. Nr. 1000478���������������������� 45,99
„Xtra 2300“, 
Art. Nr. 1000479���������������������� 51,99
„Xtra 3900“, 
Art. Nr. 1000480���������������������� 76,99



söll Filtersets
Filtertechnik von Söll sorgt dank der 300 % größeren Ober-
fläche des Filtermaterials HERZ® für sauberes Teichwasser.
Die besondere Geometrie des Filtermaterials verlangsamt 
die Geschwindigkeit des durchfließenden Wassers extrem. 

Dadurch werden neben Schlamm und Fasern auch kleinste 
Partikel zurückgehalten. Auf der extrem großen Filterober-
fläche können sich besonders viele Mikroorganismen an-
siedeln, die fischgiftige Substanzen auf ganz natürliche 
Weise abbauen. Aufgrund der automatischen Tag-Nacht-
Schaltung nimmt der UV-Klärer daytronic von Söll den 

Kampf gegen Fadenalgen erst ab Eintritt der Dämmerung 
auf - und zwar vollautomatisch. 

So verbraucht er im Gegensatz zu einer herkömmlichen 
UV-Lampe im Dauerbetrieb bis zu 50 Prozent weniger 
Strom. Mit seiner 12-Volt-Technologie schafft daytronic 
Sicherheit am Teich für Mensch und Tiere. Das THOR-/ 
TITAN Komplettset mit Herz®-Technologie und daytronic 
ist so leistungsstark wie drei herkömmliche Filter gleicher 
Größe.

84

Teich Zubehör

Teichdurchlauffilter  
Komplettset „Thor“
Set T5 - für Teiche bis 5.000 l
Enthalten sind Filter mit einer grob- 
und einer feinporigen Filtermatte, 
ein UV-Klärer mit daytronic (9 Watt, 
12 Volt), eine SFP-Pumpe (1.500 
l/h max.), ein Schlauch (3 m) sowie 
Zubehör.
Art. Nr. 1002784���������������� 149,00

Set T10 - für Teiche bis 8.000 l
enthalten sind: ein Filter mit einer grob- 
und zwei feinporigen Filtermatten, ein 
UV-Klärer mit daytronic (11 Watt,  
12 Volt), eine SFP-Pumpe  
(1.500 l/h max.), ein Schlauch (5 m) 
sowie Zubehör.
Art. Nr. 1002785���������������� 219,00

Teichdurchlauffilter  
Komplettset „Titan“
Set T25 - für Teiche bis 25.000 l
Enthalten sind: ein Filter mit einer grob- 
und zwei feinporigen Filtermatten,ein 
UV-Klärer mit daytronic (18 Watt,  
24 Volt), eine SFP-Pumpe (4.600 l/h 
max.), ein Schlauch (5 m) sowie Zubehör.
Art. Nr. 1002786������������������ 499,00

Set T50 - für Teiche bis 45.000 l
Enthalten sind: ein Filter mit drei grob- 
und drei feinporigen Filtermatten, ein 
UV-Klärer mit daytronic (36 Watt,  
24 Volt), eine SFP-Pumpe (8.500 l/h 
max.), ein Schlauch (5 m) sowie Zubehör.
Art. Nr. 1002787������������������ 799,00

8	 BioBooster
hochaktive Bakterienkulturen zur Was-
serreinigung. Unterstützt stark belastete 
Filtersysteme, 500 ml, Reichweite 
15.000 l
Art. Nr. 1464885������������������16,99

9	 Teichklar
natürliche, mikrobiologische Reinigung 
und Pflege. Baut Futterreste, Fischaus-
scheidungen, etc. biologisch ab, 250 
gr, Reichweite 5.000 l 
Art. Nr. 1464889������������������17,99

10 Teichschlamm Entferner
baut organischen Teichschlamm ab 
und verringert nachhaltig die Neubil-
dung, 500 gr,  
Reichweite 10.000 l
Art. Nr. 1464882����������������17,99

1  Filterstarter Bakterien
für die mikrobiologische Wirksamkeit 
Ihres Filters, 100 gr, Reichweite 
15.000 l
Art. Nr. 1464883������������������13,99

2  TeichStarter
bereitet Leitungs-, Regen und Brunnen-
wasser in biotopgerechtes Teichwasser 
auf, 500 gr, Reichweite 5.000 l
Art. Nr. 1464880������������������24,99

3  TeichFit
Grundpflegemittel für optimale KH, 
GH und pH-Werte 250 gr, Reichweite 
2.500 l
Art. Nr. 1464884������������������14,99

4 	AlgoSol
schnelle Hilfe auch bei starkem Algen-
befall. Hilft gegen Grün- und Blaual-
gen. Reduziert die Algenneubildung, 
500 ml, Reichweite 10.000 l
Art. Nr. 1464886������������������16,99

5 	AlgoSol forte
schnelle Hilfe gegen Schwebalgen 
(grünes Wasser), Blau und Fadenal-
gen. Reduziert die Algenneubildung 
500 ml, Reichweite 10.000 l
Art. Nr. 1464887������������������18,99

6 	Fadenalgen Vernichter
mit Spezialbakterien, die abgestorbe-
ne Algen zersetzen und Sofortwirkung 
gegen Fadenalgen,  
250 gr, Reichweite 8.000 l
Art. Nr. 1464888������������������15,99

7 	PhosLock AlgenStopp
nachhaltige und effektive Phosphat-
bindung mit 6 Wochen Depot. Die 
optimale Algenvorbeugung 250 gr, 
Reichweite 5.000 l
Art. Nr. 1464881������������������18,99
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herz® technologie
Mit HERZ®-Technologie inkl. Pum-pe SFP. Leistungsstark, energiespa-rend, sicher - der Durchlauffilter  für brillant-klares Wasser  im Gartenteich.

300 % mehr Oberfläche für extremen Schadstoffabbau
3-mal längere Filterstandzeit
Bis zu 50 % weniger Faden- algen dank UV-Klärer mit daytronic

Energiesparend und sicher durch Niedervolttechnologie



Abdeckmaterialien haben nicht nur dekorativen Charakter, sondern unter-
drücken bei entsprechend dicker Auflage das Keimen von Unkräutern. 
Sie schützen den Boden vor Austrocknung und hohen Temperaturschwankungen 
und tragen dadurch zu einem gesunden Pflanzenwachstum bei.

	C olour Premium  
	 Dekormulch 50 l

Farbiger, dekorativer Schutz für Beete, Kübel und 
Gartenanlagen. Durch Verwendung von Kern- und 
Stammholz haltbarer als handelsüblicher Rindenmulch.

1	 Australia rot
Art. Nr. 1465115������������������������������������������ 8,99

2	 Kuba braun
Art. Nr. 1465142������������������������������������������ 8,99

3	S ahara gelb
Art. Nr. 1465116������������������������������������������ 8,99

4	 Arizona orange
Art. Nr. 1002123������������������������������������������ 8,99

5	L ava Mulch 
8/16 mm rot/braun - 20 l, Abdeckmaterial vulkani-
schen Ursprungs, sehr lange haltbar. Speichert Wärme 
und Feuchtigkeit. Begehbar, ohne dass der Boden 
verdichtet wird.
Art. Nr. 1464380������������������������������������������ 5,89

Schutz & Dekoration
Dekormulch

mulch & Beetzubehör

6	 Premium Pinienrinde 70 l
Naturprodukt aus Pinienrinde. Aufgrund der ansprechen- 
den rötlichen Färbung besonders für die dekorative 
Gartengestaltung geeignet.
7/15 mm
Art. Nr. 1465111������������������������������������������ 9,99
15/25 mm, 
Art. Nr. 1465112����������������������������������������10,49
25/40 mm
Art. Nr. 1465113����������������������������������������10,49

7	U nkrauttuch
schwarz 25 x 1 m wasserdurchlässig. Zur Anlage von 
pflegeleichten Beeten. Verhindert durch Lichtentzug das 
Nachwachsen von Unkräutern.
Art. Nr. 1464324������������������������������������� qm 1,99

8	R asenkante Metall 
verzinkt 118 cm lang - 13 cm hoch, biegbares 
Metallblech zur sauberen Abgrenzung von Rasen zu 
anderen Flächen. Einfacher Einbau durch Vorstechen 
mit dem Spaten.
Art. Nr. 1464830������������������������������������������ 8,99

9	S chneckenblech
Ecke verzinkt 7 x 7 x 20 cm
Art. Nr. 1464833������������������������������������������ 6,99

10	Schneckenblech 
verzinkt 100 x 20 cm
Art. Nr. 1464832������������������������������������������ 7,99

11 Rasenwabe Kunststoff 
grün 580 x 390 x 38 mm
Art. Nr. 1455060������������������������������������������ 3,99

1 2 3 4
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beet abdeckungen
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Entsiegeln,  
versickern,  
begrünen
Die optimale Lösung für Flächen  
und Wege, die natürlich aussehen und  
doch stabil sein sollen. Befahrbar mit PKW.

Sparen Sie die Gebühren für die Versiegelung,  
da das Regenwasser direkt versickern kann. 

11



Pflanzgefäße und Wasserspiele für  
ihren Garten aus Werksandstein

Bitte beachten Sie: Durch handwerkliche  
Fertigung kann es zu Maß- und Farbnuancierungen  
kommen. Wasserbehälter müssen bei Frostgefahr  
wasserfrei gehalten werden.  
In Pflanzgefäßen sollte keine Staunässe entstehen.

Sandsteintröge  und Brunnen

86

Pflanzgefässe & WasserspieleStilvolle

Pumpenbrunnen „Bari“
aus edlem, sandgestrahltem Granitwerkstein, 
inkl. Plattenring, Pumpe und Füße, Durchmesser: 
72 cm - Höhe: 90 cm.
granit-grau, Art. Nr. 1002022������������399,00

Schöpfbrunnen  
„Garda“  
60 x 37 x 68 cm, Gewicht 
ca. 80 kg. Ein attraktiver 
Schöpfbrunnen inkl. Füße und 
Pumpe. 
rot-braun,  
Art. Nr. 1451405����219,00

Pflanztrog eckig
Pflanztrog aus Werksandstein inkl. Füße, 
58 x 29 x 17 cm, Gewicht ca. 30 kg
rot-braun, Art. Nr. 1451378�����������������39,99
beige, Art. Nr. 1451396 (o. Abb.)��������39,99
67 x 33 x 17 cm, Gewicht ca. 45 kg
rot-braun, Art. Nr. 1451397�����������������49,99
beige, Art. Nr. 1451398 (o. Abb.)��������49,99
73 x 35 x 16 cm, Gewicht ca. 69 kg
rot-braun, Art. Nr. 1451399�����������������79,99
beige, Art. Nr. 1451400 (o. Abb.)��������79,99
85 x 41 x 19 cm, Gewicht ca. 89 kg
rot-braun, Art. Nr. 1451401���������������149,00
beige, Art. Nr. 1451402 (o. Abb.)������149,00

Wasserspiel „Roma“ 
ca. 70 x 52 x 43 cm, Gewicht 
ca. 74 kg. Komplettset bestehend 
aus: Wasserspeier „Ente Gustav“, 
Trog mit Pflanzteil, Füße und Was-
serbecken mit regelbarer Pumpe.
rot-braun,  
Art. Nr. 1451404��������� 239,00

Mini-Mühlsteinbrunnen
45 x 20 cm, Gewicht ca.  
20 kg, rot-brauner Mini-Mühl-
steinbrunnen bestehend aus 
Mühlstein, Zwischenring, 
Steinschale, Füße, Becken und 
Pumpe.
rot-braun,  
Art. Nr. 1451407������109,00

Vogeltränke  
Spatz Ø 30
rot-braun,  
Art. Nr. 1002831������19,99
beige,  
Art. Nr. 1002832������19,99

Vogeltränke mit Pflanzteil 
65 x 48 cm, ohne Dekoration
rot-braun, Art. Nr. 10028333���������������39,99
beige, Art. Nr. 1002834����������������������39,99

beige

rot-braun

rot-braun



für den garten.
Unikate 

Jedes Stück ein Einzelstück!

Diese Brunnen aus natürlichem Sand-
stein oder Travertin sind handgearbei-
tet und durch ihre  unterschiedlichsten 
Größen und Formen echte Einzelstü-
cke. So gestalten Sie den eigenen 
Garten mit diesen einmaligen Brunnen 
nach Ihren persönlichen Wünschen. 

Passende Pumpen finden Sie auf Seite 60

Naturstein Monolithe Verschiedene Ausführungen und Farben, ca. 80 cm hoch, als Einzelstein oder in  
Gruppen zu platzieren. Gebohrte Steine sind als Wasserspiel einsetzbar.

Brunnen „Gialla Anticata gelb“
Größe 1 = 60-150 kg
Art. Nr. 1001765������������������������������399,00
Größe 2 = 151-240 kg
Art. Nr. 1001766������������������������������499,00
Größe 3 = 241-340 kg
Art. Nr. 1001767����������������������������� 599,00

Brunnen  
„Travertino Anticata weiß“
Größe 1 = 60-150 kg
Art. Nr. 1001768������������������������������399,00
Größe 2 = 151-240 kg
Art. Nr. 1001769������������������������������499,00
Größe 3 = 241-340 kg
Art .Nr. 1001770����������������������������� 599,00

„Punte Pinki“
gebrochen
Art. Nr. 1000387���������119,00
gebrochen und gebohrt
Art. Nr. 1000399���������129,00

„Punte Light Green“
gebrochen
Art. Nr. 1000388�����������119,00
gebrochen und gebohrt
Art. Nr. 1000404�����������129,00

„Punte Dalmata“
gebrochen
Art. Nr. 1000389���������119,00
gebrochen und gebohrt
Art. Nr. 1000405���������129,00

„Punte Carrara“
gebrochen
Art. Nr. 1000390�����������119,00
gebrochen und gebohrt
Art. Nr. 1000406�����������129,00

„Punte Nero Africa“
gebrochen
Art. Nr. 1000391���������119,00
gebrochen und gebohrt
Art. Nr. 1000407���������129,00

„Conglumerato“
gebrochen
Art. Nr. 1000392�����������119,00

Naturstein Brunnen
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Wasserspiel „Zichi“
Ø 35 cm (H) 50 cm, Mühlsteinsatz 
aus rosafarbenem Granit mit dre-
hender Kugel Ø 10 cm, Komplettset 
bestehend aus Wasserspiel, Kugel, 
Becken, Deckel, Pumpe
Art. Nr. 1000419�������������  199,00

Granitwasserspiel „Swirl“
25 x 25 x 60 cm anthrazitfarben mit 
drehender Kugel Ø 15 cm, Komplettset 
bestehend aus Wasserspiel, Kugel, 
LED-Beleuchtung, Becken, Deckel, Pumpe
Art. Nr. 1462473�������������������� 229,00

Qualitäts pumpen-sets iunser tipp
Unsere Qualitäts- pumpen-SetsMit bis zu drei Ausgängen finden  Sie hier die Pumpe für ihr eigenes  Wasserspiel. Alle Pumpen sind selbst- verständlich TÜV,- GS- und CE-geprüft.

GFK Deckel
für 65 ltr. PE-Becken
Ø 60 cm, Art. Nr. 1000690������������������������ 27,99
für 90 ltr. PE-Becken und 66 cm
GFK Becken Ø 66 cm, Art. Nr. 1461923������ 29,99
für 90 cm GFK-Becken
Ø 90 cm, Art. Nr. 1461924������������������������ 44,99
für 120 cm GFK-Becken
Ø 120 cm, Art. Nr. 1461926��������������������119,00

GFK-Fieberglasbecken
Ø 66 cm, (H) 33 cm
Art. Nr. 1000691�������������������������44,99
Ø 90 cm, (H) 33 cm
Art. Nr. 1461925�������������������������69,99
Ø 120 cm, (H) 33 cm
Art. Nr. 1461927���������������������� 169,00

4	 Pumpe P4 (o. Abb.)
vier regelbare Ausgänge, Stromaufnahme  
70 Watt, Durchfluss 3.000 l/Std., Schlauch/ 
Regulierhahn, 3/4 Zoll, Gewicht 6,0 kg 
Art. Nr. 1000684�����������������������������������������99,99

5	 Kalk und Algenfrei (o. Abb.)
500 ml, Art. Nr. 1000685������������������������������� 9,99

Wasserspiel Säule Joy -  
anthrazit 105 x 30 x 30 cm
mit drehender Glaskugel 10 cm, Pum-
penset P 1, Katze Mao, LED-Beleuch-
tung, PE-Becken + GFK Deckel
Art. Nr. 1002530���������������� 329,00

1

3

1	 Pumpe P1
ein regelbarer Ausgang, Stromaufnahme 16 Watt, 
Durchfluss 1.000 l/Std., Schlauch/Regulierhahn  
3/4 Zoll, Gewicht 2,0 kg 
Art. Nr. 1461920��������������������������������������������49,99

2	 Pumpe P2 (o. Abb.)
zwei regelbare Ausgänge, Stromaufnahme 25 Watt, 
Durchfluss 1.500 l/Std., Schlauch/Regulierhahn,  
3/4 Zoll, Gewicht 3,5 kg 
Art. Nr. 1464606��������������������������������������������69,99

3	 Pumpe P3
drei regelbare Ausgänge, Stromaufnahme 45 Watt, 
Durchfluss 2.000 l/Std., Schlauch/Regulierhahn, 
3/4 Zoll, Gewicht 4,5 kg 
Art. Nr. 1461919��������������������������������������������89,99
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Wasserspiel „Ferrara“
Wasserspiel mit 3 linsenförmigen Terrazzo- 
Elementen Durchmesser: 30/40/50 cm - und 
LED-Beleuchtung. Komplettset mit Pumpe, 
Becken und Abdeckung
Art. Nr. 1001994���������������������������� 299,00

Wasserspiel „Larissa“
40 x 62 x 31 cm, Amphore im Antiklook,  
weiß- gesprenkelte Keramik komplettes Set mit 
90 l-Becken, Abdeckplatte und Pumpe
Art. Nr. 1002569���������������������������� 129,00

design wasserfall „niagara“ Aus Edelstahl, mit oder ohne integrierter LED-Beleuchtung. In Kombinati-
on mit der richtigen Teichpumpe entsteht ein breiter Wasserfilm, der fast 
lautlos zurück in den Teich oder das Auffangbecken gleitet. Mit zwei 
Anschlussoptionen an Rück- bzw. Unterseite.

Wasserspiele

„Niagara 30“
10 x 30 x 12,5 cm, 
Art. Nr. 1001990����������������������������99,99

„Niagara 30 + LED “
10 x 30 x 12,5 cm, 
Art. Nr. 1001985��������������������������139,00

„Niagara 60“
10 x 60 x 12,5 cm, 
Art. Nr. 1002020��������������������������149,00

„Niagara 60 + LED “
10 x 60 x 12,5 cm, 
Art. Nr. 1001988��������������������������199,00

„Niagara 90“
10 x 90 x 12,5 cm, 
Art. Nr. 1002021��������������������������219,00

„Niagara + LED 90“
10 x 90 x 12,5 cm, 
Art. Nr. 1001989��������������������������299,00

Wasserbeckenumrandung  
„Deco Wall“
modernes mattschwarzes Kunststoffge-
flecht Verstärkung für Wasserbecken bis 
Ø 88 cm
Art. Nr. 1002124��������������������139,00

Wasserspiel „London“
mit 3 anthrazitfarbenen Terrazzo Kugeln 
Durchmesser: 17/25/33 cm, inkl. LED-Beleuch-
tung, Pumpe (1.600 l/h), 150 l Becken und 
Abdeckplatte.
Art. Nr. 1000417���������������������������� 229,00
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Wasserspiele & mehr

Brunnen „Canyon“
70 x 38 x 52 cm inkl. Pumpe und LED-Beleuch-
tung, fertig montiert
Art. Nr. 1000424..............................199,00

Wasserfall „Xilong“
103 x 53 x 71 cm inkl. Pumpe und LED-  
Beleuchtung, fertig montiert
Art. Nr. 1000430..............................499,00

Bachlauf „Atlantis“
Atlantis Komplettset bestehend  
aus Atlantis I, II, III
Art. Nr. 1000429............399,00

Steckerstein
33 x 26 x 38 cm 4er Steckerstein in Wurzelform 
mit 4 Steckdosen und 3 LED Anschlüssen
Art. Nr. 1000435..............................129,00

Zapfstelle „Min“
55 x 40 x 32 cm inkl. Pumpe und LED-Beleuch-
tung, fertig montiert
Art. Nr. 1000431..............................199,00
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Wasserspiel  
„Mingbei mit Feuerstelleneffekt“ 
inkl. Pumpe + LED-Beleuchtung,  
57 x 35 x 25 cm
Art- Nr. 1002531............................. 259,00

Wasser spiele

„Lea & Theon am Baum“
inkl. Pumpe, Glaskugel + LED Wechsellicht,  
(H) 70 x 44 x 26 cm
Art- Nr. 1002532..............................249,00

„Sara & Tim am Wasserfall“                  
inkl. Pumpe + LED Wechsellicht 
(H) 76 x 37 x 45 cm
Art- Nr. 1002533..............................249,00

„Felix am Findlingsbrunnen“
inkl. Pumpe + LED Wechsellicht 
(H) 68 x 43 x 43 cm
Art- Nr. 1002534..............................189,00

1	 6er Epistar LED-Ring
inkl. Außentrafo mit 5 m Kabel
Art. Nr. 1002529 (o. Abb.)������������� 29,99

2	 9er Epistar LED-Ring
inkl. Außentrafo mit 5 m Kabel
Art. Nr. 1002528�������������������������� 44,99

3	 3 x 6er Epistar LED-Ring
inkl. Außentrafo mit 5 m Kabel
Art. Nr. 1002527 (o. Abb.)������������� 89,99
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iunser tipp

Pflegemittel  für Polyresin/ PolystonebrunnenAlgenfrei forte 500 mlArt. Nr. 1000436���������������������9,99



Natürlich Gestalten
Zierkies
Durch natürliche oder mechanische Bewegung gerundete Steine. Steinbeete in 
Verbindung mit integrierten Brunnenanlagen, Monolithe und Zierpflanzen sind 
eine Attraktion in jedem Garten. Ideal auch zur Anlage von Gartenwegen,  
da Sie diesen harmonisch an Ihren Garten anpassen können.

Zierkies
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iunser tipp

Schluss mit Unkraut!

Zur Reduzierung des Durchwuchses von unten  

empfehlen wir unser Unkrautvlies.

Rolle 1 x 25 m

Art. Nr. 1464324������������������������������������
 qm 1,99

1 	„Carrara“, 25 kg Sack
7/15, Art. Nr. 1000282........ (1 kg = 0,40)����� 9,99
15/25, Art. Nr. 1000283...... (1 kg = 0,40)����� 9,99
25/40, Art. Nr. 1000315...... (1 kg = 0,40)����� 9,99
40/60, Art. Nr. 1000316...... (1 kg = 0,40)����� 9,99
60/100, Art. Nr. 1000317.... (1 kg = 0,44)���10,99

2 	„Nero Ebano“, 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1000318...... (1 kg = 0,52)���12,99
25/40, Art. Nr. 1000319...... (1 kg = 0,52)���12,99
40/60, Art. Nr. 1000320...... (1 kg = 0,52)���12,99

3 	„Verde Alpi“, 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1000321...... (1 kg = 0,52)���12,99
25/40, Art. Nr. 1000322...... (1 kg = 0,52)���12,99
40/60, Art. Nr. 1000323...... (1 kg = 0,52)���12,99

4 	„Granito Montorfano“, 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1000324...... (1 kg = 0,64)���15,99
25/40, Art. Nr. 1000325...... (1 kg = 0,64)���15,99
40/60, Art. Nr. 1000326...... (1 kg = 0,64)���15,99

5 	„Giallo Siena“, 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1000327...... (1 kg = 0,60)���14,99
25/40, Art. Nr. 1000328...... (1 kg = 0,60)���14,99
40/60, Art. Nr. 1000329...... (1 kg = 0,60)���14,99

6 	„Rosso Verona“, 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1000330...... (1 kg = 0,48)���11,99
25/40, Art. Nr. 1000331...... (1 kg = 0,48)���11,99
40/60, Art. Nr. 1000332...... (1 kg = 0,48)���11,99

	 „Giallo Mori“, 25 kg Sack (o. Abb.)
15/25, Art. Nr. 1000333...... (1 kg = 0,52)���12,99
25/40, Art. Nr. 1000334...... (1 kg = 0,52)���12,99
40/60, Art. Nr. 1000335...... (1 kg = 0,52)���12,99

7	 „Bunt“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1002152........ (1 kg = 0,20)����� 4,99
16/32, Art. Nr. 1002153...... (1 kg = 0,20)����� 4,99
32/63, Art. Nr. 1002154...... (1 kg = 0,20)����� 4,99 
50/150, Art. Nr. 1461739.... (1 kg = 0,26)����� 6,49

8 	„Quarz“, 25 kg Sack
2/8, Art. Nr. 1002155.......... (1 kg = 0,20)����� 4,99
16/32, Art. Nr. 1002156...... (1 kg = 0,20)����� 4,99
32/63, Art. Nr. 1002157...... (1 kg = 0,20)����� 4,99

9 	„Rosario“ 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1001796...... (1 kg = 0,60)���14,99
25/40, Art. Nr. 1001797...... (1 kg = 0,60)���14,99
40/60, Art. Nr. 1001798...... (1 kg = 0,60)���14,99

10 „Rouge Royal“, 25 kg Sack
15/25, Art. Nr. 1001800...... (1 kg = 0,72)���17,99
25/40, Art. Nr. 1001801...... (1 kg = 0,72)���17,99
40/60, Art. Nr. 1001802...... (1 kg = 0,72)���17,99

mehr entdecken
Entdecken Sie viele tolle  
Tipps und mehr rund um  
das Thema Garten:

www.deingarten2014.de
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1	 „Bianco Carrara“, 25 kg Sack 
8/16, Art. Nr. 1000336 ....... (1 kg = 0,32)����� 7,99

2 	„Nero Ebano“, 25 kg Sack 
8/16, Art. Nr. 1000337.......  (1 kg = 0,32)����� 7,99

3 	„Verde Alpi“, 25 kg Sack 
8/16, Art. Nr. 1000338 ....... (1 kg = 0,36)����� 8,99

4 	„Granito Montorfano“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1000339........ (1 kg = 0,36)����� 8,99

5 	„Giallo Siena“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1000340 ....... (1 kg = 0,40)����� 9,99

6 	„Rosso Verona“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1000341 ....... (1 kg = 0,32)����� 7,99

7 	„Ice Blue“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1000342 ....... (1 kg = 0,40)����� 9,99

8 	„Panda“, 25 kg Sack 
8/16, Art. Nr. 1000343 ........ (1 kg = 036)����� 8,99

9 	„Giallo Mori“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1000344 ....... (1 kg = 0,36)����� 8,99

10 „Zandobbio“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1001727 ....... (1 kg = 0,28)����� 6,99

11	 „Rouge Royal“, 25 kg Sack
7/15, Art. Nr. 1001729 ....... (1 kg = 0,56)���13,99

12 „Rosario”, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1001728 ....... (1 kg = 0,40)����� 9,99
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Zier Splitt Die günstige Alternative zu Kiesel. Gebrochenes Material in verschiedenen Körnungen und Farbtönen.  
Ideal auch zur Gestaltung größerer Wege und Flächen.

13	„Canadian Slate“, 25 kg Sack
30/50, Art. Nr. 1001730 ..... (1 kg = 0,52)���12,99

14	„Granit grau“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1461759 ....... (1 kg = 0,28)����� 6,99

15	„Granit rot“, 25 kg Sack
8/16, Art. Nr. 1461757 ....... (1 kg = 0,28)����� 6,99

16 „Lava rot“, 18 l Sack
7/15 mm, Art. Nr. 1000345 .(1 kg = 0,35)����� 6,99

17	Gabionen-Steine gebrochen  
	 40/70 mm, 25 kg Sack (o. Abb.)

	 „Bianco Carrara“
Art. Nr. 1001731 ................ (1 kg = 0,40)����� 9,99

	 „Bianco Zandobbio“ 
Art. Nr. 1001732 ................ (1 kg = 0,28)����� 6,99

	 „Nero Ebano“
Art. Nr. 1001733 ................ (1 kg = 0,40)����� 9,99

	 „Verde Alpi“
Art. Nr. 1001734  ............... (1 kg = 0,44)���10,99

	 „Rosso Verona“
Art. Nr. 1001736 ................ (1 kg = 0,44)���10,99

	 „Giallo Mori“
Art. Nr. 1001737 ................ (1 kg = 0,44)���10,99

1

	 „Giallo Siena“
Art. Nr. 1001735 ................ (1 kg = 0,48)������11,99

	 „Rosario“
Art. Nr. 1001738 ................ (1 kg = 0,48)������11,99

	 „Rouge Royal“
 Art. Nr. 1001739 ............... (1 kg = 0,60)������14,99

15 iunser tipp

Wabenkammern
Beim Anlegen eines Weges empfehlen wir zur Ver-meidung des „Einsacken“ in den Kies/Splitt, unsere PKW befahrbare Wabenkammer.
Gravelfix (B x L) 80 x 120 cmmax. Korngröße 16 mm, Materialbedarf Kies/Splitt ca. 78 kg/qm 
Art. Nr. 1000386��������������������������������Stk. 17,99

16



gestaltung im Drahtkorb.
Gabionensteine

Als Rundkiesel oder in gebrochener Variante zur dekorativen  
Füllung von Drahtkörben (Gabionen). Auch als Solitärsteine  
ein Blickfang für jeden Garten. 

Bei uns in den Größen 60/120 mm und 100/200 mm erhältlich. 

Preise auf Anfrage.

Gabionen  im Garten
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„Splügen 1“
Gabionenstein rund,  
100/150 mm, 15 kg Netz

„Carrara“
Art. Nr. 1002574  
(1 kg = 0,63)�����������������������10,49

„Rosso Verona“ 
Art. Nr. 1002575  
(1 kg = 0,67)�����������������������10,99

„Giallo Mori“
Art. Nr. 1002576  
(1 kg = 0,67)�����������������������10,99

„Verde Alpi“
Art. Nr. 1002577   
(1 kg = 0,67)�����������������������10,99

„Nero Ebano“
Art. Nr. 1002578  
(1 kg = 0,67)�����������������������10,99

Briefkasten Gabione „ Splügen“  
Gitter: MW 25 x 100 mm verzinkt, Briefkasten 
verzinkt,                                     
Brieffach: 40 x 25 x 11 cm  
Paketfach: 40 x 25 x 15 cm 
„Splügen 1“
mit 1 Briefkasten - 44 x 31 x 143 mm,  
Füllmenge Steine: ca. 210 kg  
Art. Nr. 1002565������������������������������299,00

„Splügen 2“
mit 2 Briefkästen - 44 x 31 x 145 mm,  
Füllmenge Steine: ca. 170 kg  
Art. Nr. 1002566������������������������������349,00

„Splügen 2“
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1 	Gabionen-Steinkorb  
	 fertig montiert

Drahtstärke 4 mm Maschenweite  
5 x 5 cm, 90 x 180 x 9 cm, 
Art. Nr. 1465000����������������� 149,00

2 	Gabionen-Splittkorb  
	 fertig montiert

Drahtstärke 4 mm,  
Maschenweite 5 x 5 cm,
90 x 180 x 4 cm, 
Art. Nr. 1465066����������������� 199,00
90 x 150 x 4 cm, 
Art. Nr.1000449������������������ 199,00
90 x 90 x 4, 
Art. Nr. 1000453����������������� 149,00
180 x 80 x 10 cm, 
Art. Nr. 1000450  
(o. Abb.)������������������������������ 239,00

3 	U-Gabione verzinkt
33 x 150 mm Maschenweite,  
zur Montage wird jeweils 1 Verbin-
dungsset benötigt. 
Steinkörnung ab 28 mm
100 x 40 x 45 cm, 
Art. Nr. 1001946��������������������39,99
 60 x 20 x 45 cm, 
Art. Nr. 1001947��������������������24,99

4 	Verbindungsset  
	 für U-Gabionen (o. Abb.)

für 100 x 40 x 45 cm, 
Art. Nr. 1001948��������������������14,99
für 60 x 20 x 45 cm, 
Art. Nr. 1001949���������������������� 5,99

5 	Boden/Deckelgitter  
	 für U-Gabionen verzinkt  
	 (o. Abb.)

für 100 x 40 x 45 cm, 
Art. Nr. 1001950���������������������� 8,99
für 60 x 20 x 45 cm, 
Art. Nr. 1001951���������������������� 4,99

Gabione mit Spiralverbindung
Drahtstärke 4,5 mm, Maschenweite 5 x 10 cm
50 x 50 x 30 cm, Art. Nr. 1464353�������������������36,99
50 x 50 x 50 cm, Art. Nr. 1000452�������������������46,99
100 x 50 x 30 cm, Art. Nr. 1464354�����������������54,99
100 x 50 x 50 cm, Art. Nr. 1000451�����������������69,99

Drahtstärke 4,5 mm, Maschenweite 10 x 10 cm
50 x 50 x 30 cm, Art. Nr. 1000448�������������������29,99
100 x 50 x 30 cm, Art. Nr.1000447������������������44,99
50 x 50 x 50 cm, Art. Nr. 1000446�������������������34,99
100 x 50 x 50 cm, Art. Nr. 1000445�����������������54,99

Gabionen Drahtgeflecht

1

2

3

Alle Produkte ohne Gabionenfüllung.
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1	 Granit Rasenkante grau
7 x 18 x 100 cm, gespalten
Art. Nr. 100480���������������� Stk. 10,99

2	 Granit Rasenkante  
	 grau (o. Abb.) 
	 gesägt / geflammt / Kanten gefast

6 x 20 x 100 cm
Art. Nr. 1002542�������������� Stk. 15,99
8 x 25 x 100 cm
Art. Nr. 1002543�������������� Stk. 24,99
8 x 30 x 100 cm
Art. Nr. 1002544�������������� Stk. 29,99

3 	Granit Mähkante grau
Oberfläche geflammt
25 x 10 x 3 cm, 
Art. Nr. 1450715�����������������Stk. 1,59
33 x 16 x 3 cm,  
Art. Nr. 1450714�����������������Stk. 2,39

	 Granit Zaunsäule grau 
1 Seite Spitzdach / 1 Seite gerundet

4	 gestockt
15 x 15 x 150 cm, 
Art. Nr. 1001969�������������������� 49,99
15 x 15 x 250 cm,  
Art. Nr. 1002033�������������������� 79,99

5 	gesägt / geflammt 
15 x 15 x 150 cm,  
Art. Nr. 1002638�������������� Stk. 59,99
15 x 15 x 250 cm,  
Art. Nr. 1002640�������������� Stk. 99,99 

Granit mauersteine & Mehr

Granit Mauerstein grau 
35 x 16 x 14 cm allseits gestockt
Art. Nr. 1459465��������Stk. 7,99

1

3

5

4
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Granit Palisaden / Granit bodenstufen & -Platten

4

5

6

7

1 	Granit Palisade grau 
gesägt / geflammt / Kanten gefast
10 x 25 x 50 cm, Art. Nr. 1002535���������Stk. 15,99
10 x 25 x 75 cm, Art. Nr. 1002536���������Stk. 23,99
10 x 25 x 100 cm, Art. Nr. 1002537�������Stk. 31,99
10 x 25 x 125 cm, Art. Nr. 1002538�������Stk. 39,99
10 x 25 x 150 cm, Art. Nr. 1002539�������Stk. 48,99
10 x 25 x 175 cm, Art. Nr. 1002540�������Stk. 56,99
10 x 25 x 200 cm, Art. Nr. 1002541�������Stk. 64,99
10 x 25 x 225 cm, Art. Nr. 1002549�������Stk. 74,99
10 x 25 x 250 cm, Art. Nr. 1002550�������Stk. 82,99

2 	Granit Palisade grau  
	 handbekantet (o. Abb.)

10 x 10 x 25 cm, Art. Nr. 1459459����������� Stk. 2,49
10 x 10 x 50 cm, Art. Nr. 1459460����������� Stk. 4,99
10 x 10 x 75 cm, Art. Nr. 1461498����������� Stk. 7,49
10 x 10 x 100 cm, Art. Nr. 1461499��������� Stk. 9,99

3 	Granit Palisade grau  
	 gestockt 

12 x 12 x 35 cm, Art. Nr. 1459461����������� Stk. 4,49
12 x 12 x 50 cm, Art. Nr. 1459462����������� Stk. 6,49
12 x 12 x 75 cm, Art. Nr. 1459463����������� Stk. 9,99
12 x 12 x 100 cm, Art. Nr. 1459464�������Stk. 12,99
12 x 12 x 125 cm, Art. Nr. 1001629�������Stk. 16,49
12 x 12 x 150 cm, Art. Nr. 1001630�������Stk. 19,49

4 	Granit Palisade grau  
	 gestockt

10 x 25 x 50 cm, Art. Nr. 1461500���������Stk. 11,99
10 x 25 x 75 cm, Art. Nr. 1461501���������Stk. 17,99
10 x 25 x 100 cm, Art. Nr. 1461502�������Stk. 23,99
10 x 25 x 125 cm, Art. Nr. 1461617�������Stk. 29,99
10 x 25 x 150 cm, Art. Nr. 1462081�������Stk. 36,99
10 x 25 x 175 cm, Art. Nr. 1462102�������Stk. 41,99
10 x 25 x 200 cm, Art. Nr. 1462141�������Stk. 47,99
10 x 25 x 225 cm, Art. Nr. 1001634�������Stk. 57,99
10 x 25 x 250 cm, Art. Nr. 1001628�������Stk. 64,99

5 	Granit Bodenplatte grau
gesägt / geflammt / Kanten gefast
40 x 40 x 3 cm, 
Art. Nr. 1444615���������������� qm 29,99 - Stk. 4,80
60 x 40 x 3 cm, 
Art. Nr. 1459668���������������� qm 29,99 - Stk. 7,20

6	 Granit Blockstufe grau 
allseits gesägt / geflammt / Kanten gefast
15 x 35 x 50 cm, Art. Nr. 1451191���������Stk. 26,99
15 x 35 x 75 cm, Art. Nr. 1455161���������Stk. 39,99
15 x 35 x 100 cm, Art. Nr. 694707���������Stk. 49,99
15 x 35 x 125 cm, Art. Nr. 1001632�������Stk. 66,99

7	 Granit Trittstein grau
Oberfläche gestockt
Ø ca. 30 cm, Art. Nr. 1450716����������������� Stk. 4,99
Ø ca. 40 cm, Art. Nr. 1450717����������������� Stk. 7,99

1
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Marmor-Mauer  
gespalten weiß  
„Travertin Classico“
12 x 15 x 30 cm,  
Art. Nr. 1001879����������� 8,99
15 x 15 x 35 cm,  
Art. Nr. 1001880���������13,99

Travertin-Mauer 

20 x 10 x 5 cm, classico
Art. Nr. 1001875�����������������2,99 

30 x 10 x 10 cm, classico (o. Abb.)
Art. Nr. 1001876�����������������5,99   

20 x 10 x 5 cm, rosa (o. Abb.)
Art. Nr. 1001872�����������������2,99

20 x 10 x 5 cm, silver (o. Abb.)
Art. Nr. 1001873�����������������2,99

20 x 10 x 5 cm, gelb (o. Abb.)
Art. Nr. 1001874�����������������2,99

Marmor-Mauer gespalten  
rot „Rosso Verona“
12 x 15 x 30 cm, 
Art. Nr. 1001877����������������� 7,99
15 x 15 x 35 cm, 
Art. Nr. 1001878���������������12,99

Naturstein Trockenmauer
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Trockenmauern

Mit Natursteinmauern in gespaltener oder getrommelter 
Ausführung setzen Sie gezielt Akzente und verleihen Ihrem 
Garten ein ganz besonderes Flair.

aus naturstein

Tuffstein-Mauer  
gelb „giallo“
37 x 11 x 11 cm, 
Art. Nr. 1001276��������������� 3,49
37 x 20 x 11 cm, 
Art. Nr. 1001277��������������� 4,49

Schlesischer Mauersandstein 
gelb allseits gespalten, 35 x 16 x 14 cm 	
Art. Nr. 1462259���������������������������� Stk. 6,99



Naturstein Schiefer
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Schiefer Stele „rustik“
50 x 6-10 x 100 cm, Art. Nr. 1001888����������������59,99

50 x 6-10 x 200 cm, Art. Nr. 1001889������������� 129,00

50 x 6-10 x 280 cm, Art. Nr. 1001891������������� 199,00

Schiefer Monolith „rustik“
Durchmesser: ca. 25 cm, Höhe: ca. 100 cm
Art. Nr. 1001892��������������������������������89,99

Schiefer Palisade „rustik“
Kopfseiten gesägt, 10 x 6-10 x 100 cm, 
Art. Nr. 1001884�����������������������������������9,99

Schiefer Palisade „rustik“ (o. Abb.)
1 Kopfseite gesägt / 1 Kopfseite spitz
10 x 6-10 x 200 cm
Art. Nr. 1001885............................... 29,99

Schiefer Blockstufe „rustik“
15 x 35 x 100 cm, 
Art. Nr. 1001886������������������������������139,00

Egal ob rau und unbehandelt, eben und ausgeglichen – Schiefer hat viele  
Formen, und die bringen Leben in Ihren Garten. Die natürliche Gestaltung von 
Wegen, Plätzen und Terrassen prägen Stil und Ambiente. Verwenden Sie Schie-
fer und geben Sie damit Ihrem Garten einen unverwechselbaren Charakter.

natürlich GestaltenSchieferplatten



„Modac“ Sandsteine
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1

Stein Serie „Blue moon“

Sandstein „Modac“  
Bodenplatte
Oberfläche spaltrau,  
handbekantet  
40 x 40 x 2,5-4 cm 
Art. Nr. 1465005, 
(Stk. = 6,40)�������������� qm 39,99
60 x 40 x 2,5-4 cm 
Art. Nr. 1465006, 
(Stk. = 9,60)�������������� qm 39,99

Sandsteinpflaster „Modac“
Spaltrau, handbekantet
10 x 10 x 7–9 cm,  
Art. Nr. 1465020 (o. Abb.)���� to 399,00

4

4	 „Blue Moon“ Castle Rock
4 Seiten gesägt, 2 Seiten bossiert.
35 x 17,5 x 15 cm 
Art. Nr. 1000606�����������Stk. 12,99

5	 „Blue Moon“  
	 Supreme Palisade

50 x 12 x 12 cm 
Art. Nr. 1000608�����������Stk. 10,99

6	 „Blue Moon“  
	L eistenstein 

100 x 5 x 20 cm 
Art. Nr. 1000609�����������������10,99

7	 „Blue Moon“  
	 Blockstufe mit antislip

alle Sichtseiten geschliffen und gefast, 
Rückseite spaltrau/geschnitten,  
100 x 35 x 15 cm 
Art. Nr. 100607�������������������79,99

8	 Bodenplatte „Blue Moon“  
	A nticato

geschliffen und getrommelt,  
40 x 40 x 2,5 cm 
Art. Nr. 1000604............................  
(Stk. = 5,44)��������������������qm 33,99
40 x 60 x 2,5 cm 
Art. Nr. 1000605............................  
(Stk. = 8,17)��������������������qm 33,99

1	 Palisade „Modac“,  
	 1-2 Seiten  
	 spaltrau, handbekantet

50 x 25 x 10 cm 
Art. Nr. 1465013�����������Stk. 24,99
35 x 12 x 8 cm
Art. Nr. 1465016������������� Stk. 7,99
50 x 12 x 8 cm
Art. Nr. 1465017������������� Stk. 9,99
100 x 12 x 8 cm
Art. Nr. 1465018�����������Stk. 21,99

2	 Blockstufe Sandstein  
	 „Modac“ (o. Abb.)

Ober- Unterseite spaltrau, handbe- 
kantet, 100 x 35 x 15 cm
Art. Nr. 1465012 ����������������89,99

3	 Bordstein „Modac“ (o. Abb.)
2 Seiten spaltrau, handbekantet,  
100 x 20 x 6 cm 
Art. Nr. 1465019 ����������Stk. 22,99

7
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Mediterranes Flair
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pflaster / Trittsteine  & Splitt

Granitpflaster, grau 
4 x 6 cm,  
Art. Nr. 100468��������to 249,00
8 x 11 cm,  
Art. Nr.100469���������to 219,00
15 x 17 cm, 
Art. Nr. 100470��������to 219,00

Granitpflaster, Manga rot  
4 x 6 cm,  
Art. Nr. 100471������ to 369,00
8 x 11 cm,  
Art. Nr.100472������� to 349,00
15 x 17 cm,  
Art. Nr. 100473������ to 349,00

Basaltpflaster  
„Turkey dark“
4 x 6 cm,  
Art. Nr. 100474��������to 399,00
8 x 11 cm,  
Art. Nr. 100475��������to 349,00
15 x 17 cm,  
Art. Nr. 1000705������to 349,00

Dansand  
Fugensand 20 kg 
sandfarben, 
Art. Nr. 1465266��������������12,99
anthrazit, 
Art. Nr. 1001230��������������12,99 

UNKRAUTfrei – 
natürlich ohne Chemie!
Dansand Fugensand ist stark hemmend  
bei Unkrautwachstum auf Terrassen und  
Betonpflasterflächen.

	 Schnelles und einfaches Füllen der Fugen
	 Umweltfreundlich mit langer Haltbarkeit
	 Kein Auskratzen der Fugen mehr nötig
	 Helle und schöne Fugen

iunser tipp

Grünbelag- 
entferner, 1 l
Art. Nr. 1462161�������� Stk. 9,99

Rostfleck-Entferner, 

500 ml (o. Abb.)

Art. Nr. 1462164������ Stk. 14,99

Stein Imprägnierung,  

1 l (o. Abb.)

Art. Nr. 1462159������Stk. 16,99

Stein Imprägnierung farb- 

vertiefend, 1 l (o. Abb.)

Art. Nr. 1462160 �����Stk. 19,99

Stein Kraftreiniger  

sauer, 1 l (o. Abb.)

Art. Nr. 1462158 ����� Stk. 14,99

bauAktiv  
Reinigungs- und Pflegemittel

Zementschleierentferner, 1 l (o. Abb.)

Art. Nr. 1462162 ���������������������������� Stk. 7,99

Ölfleck-Entferner, 500 ml (o. Abb.)

Art. Nr. 1462163 ���������������������������� Stk. 9,99

Trittplatte Polygonal  
„Blue Moon“ 
Art. Nr. 1000599 ����� 10,99

Pflaster, Hartsandstein
graubunt, 4 x 6 cm,
Art. Nr. 1462501������� to 369,00
graubunt, 8 x 11 cm,
Art. Nr. 1462502������� to 319,00

Pflaster, Hartsandstein
rot, 4 x 6 cm, 
Art. Nr. 1462281���������� to 369,00
rot,  8 x 11 cm, 
Art. Nr. 1462282������� to 319,00

Trittstein  
„Golden Leaf“
Halbmond, 40 cm
Art. Nr. 1001863������� 7,99

Trittstein „Golden Leaf“
Crazy, 60 cm, Art. Nr. 1002185�������������9,99

Trittstein „Golden Leaf“
Rund, 2 40 cm
Art. Nr. 1001864��������������������������������7,99

Fugen/- und Dekorsplitt 
Zum Ausfugen von Pflasterflächen und zur dekorati-
ven Gestaltung im Innen- und Außenbereich 
1-3 mm, 25 kg Sack
„Anthrazit“
Art. Nr. 1002159 ........ (1 kg = 0,24)������������5,99
„Rot“
Art. Nr. 1002571 ........ (1 kg = 0,32)������������7,99
„Gelb“
Art. Nr. 1002573 ........ (1 kg = 0,32)������������7,99

Basalt Einkehrsand (o. Abb.)
0,2/2,2 mm, 25 kg, Art. Nr. 1002158 ��������6,99
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natürlich Gestalten
Steinwege

Ob mit Kalkstein, Sandstein oder Quarzit:

In geschliffener und getrommelter oder spaltrauher und handbe-
kanteter Oberfläche, mit Belägen aus Naturstein verleihen Sie 
Ihrem Garten den gewünschten natürlichen Charakter

Polygonal-Quarzitplatte 1,5-2,5 cm

„Rio Yellow“
Art. Nr.1449949������������������������������ qm 24,99

Polygonal-Quarzitplatte 
1,5-2,5 cm 
„Brasiliana gelb“
Art. Nr.1001868������� qm 25,99

Polygonal-Quarzitplatte  
1,5-2,5 cm  
„Brasiliana rot“
Art. Nr.1001869������� qm 28,99

Polygonalplatte 
„Trentino brown mix“
3,0-5,0 cm,  
Art. Nr. 1002354������������21,99

Polygonalplatte 
„Luserna“
2,0-4,0 cm,  
Art. Nr. 1001871������������24,99

Polygonalplatte 
„Quarzit Argento“
2,0-3,0 cm,  
Art. Nr. 1002355������������24,99

Porphyr Polygonalplatte
2-5 cm, 
Art. Nr. 100481�������� qm 14,99



vdw 425 ZementbreitfugenMörtel Color
Für leichte bis mittlere Verkehrsbelastungen1

Qualität für Profis

Zementärer, kunststoff-

vergüteter, schnellhär-

tender Fugenmörtel 

speziell zur Verfugung 

von besonders breiten 

Fugen, wie z. B. Polygo-

nalbeläge für den Innen– 

und Außenbereich, für 

leichte bis mittlere Ver-

kehrsbelastungen.

•	wasserundurchlässig

•	 hoher	Frost-/	Tausalz-

widerstand

•	 hoch	fließfähig

•	 selbstverdichtend

•	 kehrsaugmaschinenfest

•	 für	Fugen	bis	50		mm	

Breite

•	 früh	begehbar	und	

 belastbar

•	Druckfestigkeiten	von			

	 40	N/mm	²

•	 umweltfreundlich

•	 sandbeige

•	 grau

•	 anthrazit

vdw 425 ZementbreitfugenMörtel Color
Für leichte bis mittlere Verkehrsbelastungen

vdw 425 ZementbreitfugenMörtel Color
Für leichte bis mittlere Verkehrsbelastungen1
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GftK Fugenmörtel

1 	Fugenmörtel  
	 „vdw 840 plus“, 25 kg

1-Komponenten Fugenmörtel auf Polybutadienbasis, für 
reine Fußgängerbelastungen, Fugenbreiten ab 3 mm,   
Folgende Eigenschaften zeichnen diesen Mörtel aus:         
Er ist wasserdurchlässig, mit Wasser einzuschlämmen, 
gebrauchsfertig, kein Mischen erforderlich, keine manu-
elle Nachverdichtung, bei leichtem Regen verarbeitbar, 
nahezu bindemittelfreie Beläge, speziell für werkseitig 
beschichtete/imprägnierte Betonwerksteine.
natur, Art. Nr. 1002260 ����������������������������������49,99 
steingrau, Art. Nr. 1002259�����������������������������49,99
basalt, Art. Nr. 1002261����������������������������������49,99

Vornässen:
Flächen vornässen. Bei Natursteinen 
mit rauer Oberfläche, Betonwerkstei-
nen oder saugenden Pflastersteinen 
ist vor dem Einbringen von vdw 425 
Color die Oberfläche sehr intensiv 
vorzunässen. Stehendes Wasser in 
den Fugen ist zu vermeiden.

Voraussetzungen:
Standfester, tragfähiger Untergrund, 
Fugentiefe in nicht befahrenen 
Bereichen durchgängig  
min. 40 mm, Fugenbreite  
min. 6 mm, max. 50 mm,  
Objekttemperatur ≥ 5 °C, max. 25 °C.

Verfüllen der Fugen:
Mörtel auf die Fläche aufbringen 
und mit einem Gummischieber voll-
flächig über den Belag ziehen und 
intensiv in die Fugen einarbeiten. 
Den Mörtel so einbringen, dass der 
Fugenquerschnitt vollständig gefüllt 
ist. Überschüssigen Fugenmörtel mit 
dem Gummischieber abziehen. Es 
empfiehlt sich, die Verfugung vom 
höchsten zum niedrigsten Punkt 
durchzuführen.

Reinigung:
Achtung: Vermeiden Sie ein zu 
starkes Erhärten des Fugenmaterials 
auf der Gesteinsoberfläche. Hierzu 
die Fläche mit einem Schrubber 
und Wassersprühstrahl vorreinigen, 
sobald eine Mattfärbung des Mörtels 
auf der Belagsoberfläche erkennbar 
ist. Nach ausreichender Erhärtungs-
zeit, Prüfung Fugendrucktest, Fugen 
sind kaum einzudrücken (nach ca. 
30 Min. bei 20 °C), den Pflasterbe-
lag diagonal zum Fugenquerschnitt 
sauber mit Hilfe von Abwaschmaschi-
ne, Schrubber, Sprühdüse oder 
Fächerdüse abwaschen, ohne die 
Fugen auszuwaschen. Abschließend 
mit Sprühstrahl die Gesteinsoberflä-
che rückstandsfrei nachreinigen.

für Polygonalplatten.vdw 425 color

iprodukt tipp
Fugenmörtel „vdw 425 Color“, 25 kg (o. Abb.)

Wasserundurchlässiger, zementärer, hochvergüteter Fugenmörtel für 

extra breite Fugen von 6-50 mm. Hoher Frostwiderstand, abriebfest, 

sehr fließfähig und leicht zu reinigen,

sandfarben, Art. Nr. 1002649 ����������������������������������������
 39,99 

grau, Art. Nr. 1002650 �������������������������������������������������
 39,99

anthrazit, Art. Nr. 1002651 �������������������������������������������
 44,99

2 	Pflasterfuge  
	 „vdw 800“, 25 kg

Der 2-Komponenten Pflasterfugenmörtel auf Epoxidharz-
basis ist für leichte bis mittlere Verkehrsbelastungen bis 
3,50 to geeignet. Dieser Mörtel ist ab Fugenbreiten von 
5 mm geeignet, ist dauerhaft wasserdurchlässig, für 
Platten und Pflaster geeignet, hat hohen Frost-/ Tausalz-
widerstand und ist sehr fließfähig.
natur, Art. Nr. 1002270 ����������������������������������62,99 
steingrau, Art. Nr. 1002269 ����������������������������64,99
basalt, Art. Nr. 1002271 ���������������������������������66,99

3 	Fugenmörtel  
	 „vdw 850“, 25 kg

Der 2-Komponenten Fugenmörtel auf Epoxidharzbasis 
ist für mittlere Verkehrsbelastungen bis 20 to geeignet. 
Ab Fugenbreiten von 5 mm, bei Regen und niedrigen 
Temperaturen verarbeitbar. Weitere Eigenschaften sind:  
selbstverdichtend, wasserdurchlässig, hoher Frost-/ Tau-
salzwiderstand auch für breitere Fugen geeignet. 
sandfarben, Art. Nr. 1002273 �������������������������68,99 
steingrau, Art. Nr. 1002272 ����������������������������69,99
basalt, Art. Nr. 1002274 ���������������������������������72,99

2

Verarbeitung

Voraussetzungen:

Standfester,	trag
fähiger,	dauerhaf

t	wasserdurchlässige
r	und	den	zu	erw

arten-

den	Belastungen
	entsprechender	

Untergrund,	Fugen
tiefe	≥	30	mm	(bei	befah-

renen	Flächen	vo
lle	Fugentiefe),	Fu

genbreite	durchg
ängig	≥	5	mm,	Objekt-	und	

Außentemperatur		≥	3	°C	bis	maximal	25	°C.

Werkzeuge:

Zwangsrührer	oder	
Bohrmaschine	und	Rüh

rkorb,	Wasserschlauch	m
it	Sprüh-

düse,	Hartgummischieber	und	Kok
osbesen.

Testfläche:

Bei	Natur-	und	Betonsteinbeläge
n	kann	es	durch	den	Kontakt	zwischen		

vdw 850 FugenMörtel selbstverdichtend	und	der	Steinob
erfläche	zu	opti-

schen	Veränderu
ngen,	wie	zum	Beispiel	Dunkelfärbung	und

/oder	Fleckenbild
ung	

	kommen.	Generell empfehlen wir, unbedingt eine Testfläche anzulegen.

Vorbereitung:

Oberfläche	des	zu	
verfugenden	Objektes	rückstand

sfrei	reinigen.

Vornässen:

Fläche	satt	vornä
ssen.	Beim	Vornässen	und	A

breinigen	genere
ll	sauberes	und	

kaltes	Leitungswasser	verwenden!

Fugenmörtel mischen:

Mineralstoffbindem
ittelgemisch	vormischen,	dann	Bind

emittel	zugeben	und
	mit	

Bohrmaschine	und	Rühr
korb	ca.	3		Minuten	homogen	mischen.	Der Mischung 

darf kein Wasser zugegeben werden!

Verfüllen der Fugen:

Mörtel	sofort	mit	dem	Hartgummischieber	vollfläch
ig	über	den	Bela

g	ziehen	

und	intensiv	in	die
	Fugen	einarbeite

n.	Bei	abnehmender	Fließfähigk
eit	den	Mör		-

tel	mit	Wassersprühstrahl	
leicht	nachnässe

n.	Während	der	Verar
beitung	ist	die	

Fläche	ständig	n
asszuhalten.	Es	e

mpfiehlt	sich,	die	V
erfugung	vom	höchsten	

zum		niedrigsten	Punk
t	durchzuführen.

Abfegen/Reinigen:

Überschüssigen	M
örtel	nach	ca.	5	M

inuten	(bei	Temperaturen	ab	15	°
C	sofort)		

mit Wassersprühstrahl, Abstand von der Oberfläche ca. 25 cm, rei-

nigen,	ohne	dabei	die
	Fugen	auszuwaschen.	Es	ist	da

rauf	zu	achten,	d
ass	die	

Reinigung		in	Rich
tung	noch	nicht	v

erfugter	Bereiche
	erfolgt	und	die	S

teinober-

fläche	mit	gereinigt	wird.	Letzte	Mörtelreste	mit	feuchtem	Kokosbesen	ab
fe-

gen.	Mörtelres		te	nicht	in
	noch	offene	Fug

en	einkehren.

„vdw 840 plus“ zum  
einschlämmen geeignet

sandfarbengraubasalt

„vdw 800“ mit 
feuchtem Besen abfegen „vdw 850“ vollflächig 

über den Belag ziehen
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	 Mauerabdeckung

1 	Typ Satteldach, grau
20 x 49 cm, Art. Nr. 100495�����������������������8,99
25 x 49 cm, Art. Nr. 100496��������������������10,99
30 x 49 cm, Art. Nr. 100497��������������������12,99
35 x 49 cm, Art. Nr. 100498��������������������14,99
40 x 49 cm, Art. Nr. 209570��������������������16,99
45 x 49 cm, Art. Nr. 100499��������������������19,99

2 	Typ Satteldach, klinkerrot
20 x 49 cm, Art. Nr. 1000227������������������11,99
25 x 49 cm, Art. Nr. 1000228������������������14,99
30 x 49 cm, Art. Nr. 1461006������������������17,99
35 x 49 cm, Art. Nr. 1461007������������������21,99
40 x 49 cm, Art. Nr. 1461008������������������23,99
45 x 49 cm, Art. Nr. 1000229������������������26,99

	 Endabdeckungen

3 	Typ Satteldach, grau
20 x 20 cm, Art. Nr. 1000223������������������12,99
25 x 25 cm, Art. Nr. 1000224������������������14,99
30 x 30 cm, Art. Nr. 1461001������������������18,99
35 x 35 cm, Art. Nr. 1461002������������������21,99
40 x 40 cm, Art. Nr. 1461003������������������24,99
45 x 45 cm, Art. Nr. 1000225������������������28,99

4 	Typ Satteldach, klinkerrot
20 x 20 cm, Art. Nr. 1000231������������������16,99
25 x 25 cm, Art. Nr. 1000230������������������18,99
30 x 30 cm, Art. Nr. 1461009������������������23,99
35 x 35 cm, Art. Nr. 1461010������������������27,99
40 x 40 cm, Art. Nr. 1461011������������������31,99
45 x 45 cm, Art. Nr. 1000232������������������36,99

	 Pfeilerabdeckungen 

5 	grau
35 x 35 cm, Art. Nr. 1000226������������������24,99
40 x 40 cm, Art. Nr. 1461004������������������29,99
45 x 45 cm, Art. Nr. 1461005������������������36,99 

	 klinkerrot (o. Abb.)
40 x 40 cm, Art. Nr. 1461012������������������36,99
45 x 45 cm, Art. Nr. 1461013������������������44,99

Mauerabdeckungen 

6	 Typ flach, grau
30 x 49 cm, Art. Nr. 1000233���������������������9,99
35 x 49 cm, Art. Nr. 1000234������������������11,99
40 x 49 cm, Art. Nr. 1000235������������������13,99

7 	Typ flach, anthrazit
30 x 49 cm, Art. Nr. 1000236������������������12,99
35 x 49 cm, Art. Nr. 1000237������������������14,99
40 x 49 cm, Art. Nr. 1000238������������������16,99

8 	Typ Pultdach, grau
30 x 49 cm, Art. Nr. 1000239������������������11,99
35 x 49 cm, Art. Nr. 1000240������������������13,99
40 x 49 cm, Art. Nr. 1000241������������������15,99

9	 Typ Pultdach, anthrazit
30 x 49 cm, Art. Nr. 1000242������������������16,99
35 x 49 cm, Art. Nr. 1000243������������������19,99
40 x 49 cm, Art. Nr. 1000244������������������21,99

10	Granit Mauerabdeckplatten
.Längskanten gespalten, Unterseite mit Wassernase, 
Oberfläche geflammt
100 x 25 x 5 cm, Art. Nr. 1002643����������19,99
100 x 30 x 5 cm, Art. Nr. 1002644����������23,99
100 x 35 x 5 cm, Art. Nr. 1002645����������37,99
100 x 40 x 5 cm, Art. Nr. 1002646����������31,99 

mauer abdeckungen
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5

4
7

1

2 Kräuterschnecke
Grundfläche: ca. 140 x 150 cm,  
Höhe: ca. 60 cm
muschelkalk 
Art. Nr. 1000598������������������ 199,00
grau-anthrazit nuanciert (o. Abb.)
Art. Nr. 1000597 ����������������� 199,00

Beton Mähkante 
grau, 22 x 12 x 4,5 cm,  
Art. Nr. 1000699����������������������������� Stk. 0,49
anthrazit, 22 x 12 x 4,5 cm, 
Art. Nr. 1000567����������������������������� Stk. 0,59
rot, 22 x 12 x 4,5 cm, 
Art. Nr. 1000568����������������������������� Stk. 0,59
grau, 33 x 16 x 4,5 cm,
Art. Nr. 1000704����������������������������� Stk. 0,79
anthrazit, 33 x 16 x 4,5 cm,
Art. Nr. 1000569����������������������������� Stk. 0,89
rot, 33 x 16 x 4,5 cm, 
Art. Nr. 1000570����������������������������� Stk. 0,89

Palisaden & Pflanzringe 

4 	Duo-Palisaden, rund,  
	 6 x 25 x 12 cm

grau, Art. Nr. 1000574���������������� Stk. 1,39
braun, Art. Nr. 1000575�������������� Stk. 1,59
anthrazit, Art. Nr. 1000576���������� Stk. 1,59

5 	Palisadenband, rund,  
	 6 x 25 x 50 cm

grau, Art. Nr. 1000571���������������� Stk. 2,49
braun, Art. Nr. 1000572�������������� Stk. 2,69
anthrazit, Art. Nr. 1000573���������� Stk. 2,69

6 	Pflanzring, 30 x 25 x 20 cm
muschelkalk, Art. Nr. 1000563����� Stk. 2,29

7 	Rechteckflor, 30 x 40 x 25 cm
muschelkalk, Art. Nr. 1000610����� Stk. 5,29

6

rot

grau

anthrazit

muschelkalk

grau-anthrazit

rot

anthrazit
rot

anthrazit

	 Palisade „Pailis“
Vorder-, Rückseite und Kopf gespalten, Seiten gesägt

1 	12 x 12 x 25 cm, 
grau-anthrazit nuanciert, Art. Nr. 1000588 �������� Stk. 2,99
jurabeige nuanciert, Art. Nr.1000590���������������� Stk. 2,99
muschelkalk, Art. Nr. 1000592������������������������� Stk. 2,99

2 	12 x 12 x 50 cm, 
grau-anthrazit nuanciert, Art. Nr. 1000589 �������� Stk. 5,99
jurabeige nuanciert, Art. Nr. 1000591��������������� Stk. 5,99
muschelkalk, Art. Nr. 1000593������������������������� Stk. 5,99

3 	Blockstufen „Piso“
110 x 40 x 15 cm, Vorder- und Rückseite gespalten,  
Auftritt gestrahlt,
grau-anthrazit nuanciert, Art. Nr. 1000594 ������Stk. 49,99
jurabeige nuanciert, Art. Nr. 1000596�������������Stk. 49,99
muschelkalk, Art. Nr. 1000595�����������������������Stk. 49,99

jurabeige nuanciert

3

grau-anthrazit

3
muschelkalk

3



Ob gerade oder geschwungene Mauern - durch das  
Trapezprofil des Cuneo Mauerstein kinderleicht auszuführen. 

Pflaster „Roma“ & „Pisa“

„Cuboide“ Trockenmauer

grau-anthrazit

saharagelb

jurabeige

jurabeige

muschelkalk

saharagelb

betonsteine
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Trocken mauer

	 Trockenmauer „Cuneo“,  
	 23/17 x 21,5 x 10 cm

1 	 saharagelb nuanciert
Art. Nr. 1000587���������������������� Stk. 2,49

2 	 grau-anthrazit nuanciert 
Art. Nr. 1000586���������������������� Stk. 2,29

3 	 muschelkalk (o. Abb.)
Art. Nr. 1002126 ��������������������� Stk. 2,49

“Cuneo“

	 40 x 20 x 15 cm

4 	 grau-anthrazit nuanciert
Art. Nr. 1000583���������Stk. 7,99

5 	 muschelkalk
Art. Nr. 1000584���������Stk. 7,99

6 	 jurabeige nuanciert 
Art. Nr. 1000585���������Stk. 7,99

Pflaster „Pisa“  
jurabeige nuanciert 6 cm
in einer Trommel künstlich gealtertes Pflaster, 
daher die unregelmäßigen Kantenabbrüche
15 x 22,5 cm
Art. Nr. 1000582���������������������������qm 16,99
15 x 15 cm (o. Abb.)
Art. Nr. 1000581���������������������������qm 16,99

Pflaster „Roma“ Wildverband 6 cm
aus 4 Steinformaten, lagenweise gemischt, zweischichtig, 
ohne Fase mit Abstandhalter
grau-anthrazit nuanciert
Art. Nr. 1000579�������������������������������������������� qm 17,99
saharagelb nuanciert
Art. Nr. 1000580�������������������������������������������� qm 17,99

grau-anthrazit

grau-anthrazit



„Uno“ Bausatz

pfeilersteine & Abdeckungen

BetonSteine
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System-Bausätze aus „UNO“ Mauersteinen.  
Zum Lieferumfang gehören:  
144 Stück Mauersteine im Format: 30x15x12 cm  
und eine Aufbauanleitung zum gewünschten Bausatz. 

saharagelb:

Bausatz „UNO“: 
Pflanzbeet „Berlin“, Pflanzbeet „Basel“ 
oder Sitzecke „Turiino“ 
Art. Nr. 1002668������������������������������������������ 499,00

Mauerstein „UNO“, 30 x 15 x 12 cm
Art. Nr. 1002665����������������������������������������������� 3,99

muschelkalk:

Bausatz „UNO“: 
Pflanzbeet „Berlin“, Pflanzbeet „Basel“ 
oder Sitzecke „Turiino“ 
Art. Nr. 1002667������������������������������������������ 499,00

Mauerstein „UNO“, 30 x 15 x 12 cm
Art. Nr. 1002664����������������������������������������������� 3,99

grau-anthrazit:  (o. Abb.)

Bausatz „UNO“: 
Pflanzbeet „Berlin“, Pflanzbeet „Basel“ 
oder Sitzecke „Turiino“ 
Art. Nr. 1002666������������������������������������������ 499,00

Mauerstein „UNO“, 30 x 15 x 12 cm
Art. Nr. 1002663����������������������������������������������� 3,99

Pflaster Platte „Wave“ Modernes Format: 30 x 60 x 6 cm mit leichter Schieferstruktur, satinierter und doppelt  
imprägnierter Oberfläche. Gestalten Sie Ihre Freiflächen mit diesen edlen Pflasterplatten in  
drei attraktiven Farben.

 „Gran Paradiso“
Art. Nr. 1002674��������������������������������29,99

„Bellavista“
Art. Nr. 1002673��������������������������������29,99

„Amiata“
Art. Nr. 1002672��������������������������������29,99

Pfeilerstein
kombinierbar mit den Trockenmauer-
steinen „ Cuboide, Cuneo, UNO“, 
40 x 40 x 15 cm
grau-anthrazit
Art. Nr. 1002669���������������29,99
muschelkalk (o. Abb.)
Art. Nr. 1002670��������������  29,99
saharagelb (o. Abb.)
Art. Nr. 1002671��������������  29,99

Pfeilerabdeckung „Blue Moon“ 
mit Pyramidenkopf, Oberfläche: geschliffen, 
50 x 50 x 8 cm
Art. Nr. 1002661�������������������������� 69,99 Mauerabdeckung 

„Blue Moon“ 
Oberfläche: geschliffen,  
100 x 40 x 4 cm
Art. Nr. 1002662����35,99

Bausatz „Turiino“

Bausatz „Berlin“

Bausatz „Basel“

Sitzauflage „Blue Moon“  
nicht im Lieferumfang enthalten



Kunststoff Zaunpfähle & Palisaden
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Hohlkehl Palisade Hohlkehlpalisade
Hohlprofil (Ø 10 cm) für öffentliche und private 
Grünanlagen, Beet- und Gartengestaltung, Teich-
bau, Treppenbau, Sandkasten und Spielplatzeinfas-
sungen, Gehwege und Zufahrten. Bedarf pro lfm.: 
13 Stück (Setzmaß 7,7cm)

grau, Länge 60 cm Art. Nr. 1000192����������� 4,59
grau, Länge 80 cm Art. Nr. 1000194����������� 6,49
grau, Länge 100 cm Art. Nr. 1000196��������� 7,49
braun, Länge 60 cm Art. Nr. 1000193��������� 4,99
braun, Länge 80 cm Art. Nr. 1000195��������� 6,99
braun, Länge 100 cm Art. Nr. 1000197������� 7,99

kunststoff - Recyclingprodukte iunser tipp

Recycling Einschlaghilfe 

7 x 7 x 25 cm

Art. Nr. 1531000 �������������1,99

9 x 9 x 25 cm

Art. Nr. 1530913��������������2,99

Aus hochwertig aufbereiteten Sekundärkunststoffen, ökonomisch, umweltfreundlich, mit UV-be-
ständigen Farbpigmenten durchgefärbt, recyclebar, witterungsbeständig, verrottungsfest, feuch-
tigkeitsabweisend, robust, lange Nutzungsdauer, Wasser- und frostbeständig, ganzjähriger 
Einsatz (winterfest). 

Recycling Vierkant-
pfosten 
braun, ohne Spitze
7 x 7 x 200 cm,
Art. Nr. 1535686���� 11,99
7 x 7 x 280 cm,
Art. Nr. 1535687���� 16,99
9 x 9 x 200 cm,
Art. Nr. 1535688���� 19,99
9 x 9 x 280 cm,
Art. Nr. 1535689���� 27,99

Recycling Rundpfahl 
grau, mit Spitze
4,5 x 150 cm, 
Art. Nr. 1530903�������2,99
6,0 x 150 cm, 
Art. Nr. 1530904�������4,99
6,0 x 175 cm, 
Art. Nr. 1530923�������5,99
8,0 x 100 cm, 
Art. Nr. 1464542�������5,99
8,0 x 200 cm, 
Art. Nr. 1530905�������9,99
8,0 x 225 cm, 
Art. Nr. 1530906���� 11,99

Recycling Zaunpfahl
grau, Kreuzprofil Vierkant-
pfosten mit Spitze
7 x 7 x 150 cm,
Art. Nr. 1530924�������3,99
7 x 7 x 175 cm,
Art. Nr. 1530925�������4,69
7 x 7 x 200 cm, 
Art. Nr. 1530926�������4,99
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komposter

109

1	 Graf Schnellkomposter
grün, 280 l, Art. Nr. 103795���������������������������39,99

	U niversal Rundbehälter Toni 
grün

2	 30 l, Art. Nr. 1530810�������������������������������������� 6,99

3	 45 l, Art. Nr. 1530811�������������������������������������� 8,99

4	 70 l, Art. Nr. 1530812������������������������������������10,99

5	 Graf Bodengitter
für Thermo King 400 l
Art. Nr. 1464647 (o. Abb.)������������������������������14,99

6	 Durchwurfsieb Streckmetall
verzinkt, 1000 x 600 mm
Art. Nr. 103019���������������������������������������������24,99

7	K omposter Streckmetall
verzinkt, 100 x 100 x 80 cm
Art. Nr. 103018 (o. Abb.)��������������������������������69,99

8	R ecycling Steckkomposter
Außenmaße: 100 x 100 x 90 cm Farbe: braun,  
ca. 650 l
Art. Nr. 1465275 (o. Abb.)������������������������������89,99

4
1

2

3

6
7

8

Graf Thermokomposter
Thermo King 400 l, grün
Art. Nr. 103796������������������59,99

KOMPOSTSYSTEME  & RUNDBEHÄLTER



Regentonne

Unterstand

Wand tanks

Regenfass
dunkelbraun 250 l, mit Deckel 
Art. Nr. 1002693������������������������������139,00

4

3

1

2
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Regentonnen & Zubehör

Wandtank Rocky 
400 l, ohne Auslaufhahn - 100 x 120 x 40 cm
black granit, Art. Nr. 1465372��������������������������329,00 
sandstone, Art. Nr. 1465373�����������������������������329,00 

Wandtank Woody 
350 l, ohne Auslaufhahn - 124 x 40 x 100 cm 
darkwood, Art. Nr. 1464220����������������������������319,00 
lightwood, Art. Nr. 1464765�����������������������������319,00

lightwood

darkwood

black granit

sandstone

sandbeige

steingrau

1	 Regentonne Toskana
terrakotta, 300 l - mit Deckel  
und Auslaufhahn
Art. Nr. 1570001�������������������44,99 

2	 Regentonnen Unterstand  
	 Toskana

terrakotta,  
Art. Nr. 1570002�������������������26,99

3	 Regentonne Lanzarote
graphitgrau, 300 l - mit Deckel und 
Auslaufhahn
Art. Nr. 1464771�������������������44,99 

4	 Regentonnen Unterstand ......
	 Lanzarote

graphitgrau,  
Art. Nr. 1464772�������������������26,99

Säulen - Wandtank 
550 l, ohne Auslaufhahn
sandbeige,  
Art. Nr. 1000016���������269,00 
steingrau,  
Art. Nr. 1000017���������269,00
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Regentonnen & Zubehör

wasserZapfsäulen & Wasserzapfbrunnen

Graf Wasser  
Zapfsäule Rondo 
steingrau, mit verchromten Wasser-
ablauf, H = 90 cm
Art. Nr. 1570003������������� 69,99

Wasserzapfsäule Granit
13x13x100 cm Kunststoff mit 
Chrom-Auslaufhahn
Granit hell,  
Art. Nr. 1001617���������������������89,99 
Granit dunkel,  
Art. Nr. 1570007���������������������89,99

dunkel

hell

Graf Antik-Amphore
250 l - ohne Auslaufhahn H=120 cm - 
Durchmesser = 79/70 cm 
black granit,  
Art. Nr. 1465374������������������ 219,00
sandstone,  
Art. Nr. 1464764 (o. Abb.)���� 219,00
terrakotta,  
Art. Nr. 1464221������������������ 219,00

Wasserzapfbrunnen Venezia 		
Steinoptik
Kunststoff 90 x 44 x 52 cm
Art. Nr. 1001620�������������������������������� 199,00

Wasserzapfbrunnen Roma  
Steinoptik
Kunststoff 100 x 54 x 54 cm
Art. Nr. 1001621�������������������������������� 199,00

Roma

Venezia



Nutzen Sie Regenwasser effektiv für Haus & Garten!
“Platin“ System-Flachtank

Aufbau in 5 Schritten

flach tank
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Das Platin Komplettpaket 

„Garten Komfort“  
überzeugt durch:
einfache Installation ( Modultechnik ), hohen 
Bedienungskomfort und integrierter Filtertechnik.

Sie erhalten die Komplettpakete mit Tankin-
halten von 1500 l , 3000 l , 5000 l und 
7500 l .

Im Lieferumfang enthalten sind:

* Platin Flachtank
* Platin Tankabdeckung Mini
   (optional auch PKW-befahrbar)
* Platin Ausbaupaket 2
   - Filterkorb inkl. Aufhängung
   - Überlaufsiphon
   - Kleintierschutz
* Platin Technikpaket
   - Automatik- Tauchpumpe Integra Inox
   - Wasseranschlussbox Intern und Extern
   - Schwimmende Ansauggarnitur
   - 10m Druckschlauch 25 mm (1“)   

Platin Komplettpaket  
„Garten Komfort“
1500 Liter –  frei Bordsteinkante angeliefert
Art. Nr. 1002891��������������������������1.549,00 

Platin Flachtank
1500 l,  
Art. Nr. 1002892 ��������699,00 

Wasseranschlussbox 
extern
inkl. 2-Wege-Ventil für  
handelsübliche Schlauch-
kupplungen. Ideal als zusätz-
liche Entnahmestelle für Ihren 
Wassertank,  
Art. Nr. 1002894 ��� 59,99 



passendes Zubehör

Nutzen Sie Regenwasser effektiv für Haus & Garten!

Regen tonnen
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1	 Regentonnen Füllautomat 
mit Tonnenanschluss

braun, Art. Nr. 156180 (o. Abb.)��������� 14,99
grau, Art. Nr. 156179 (o. Abb.)���������� 14,99€

2	 Speedy Regensammler grau
DN 70 - 100  seitlicher Abgang  
mit Absperrhahn

Art. Nr. 1464774������������������������������� 39,99

3	 Regendieb de luxe 
mit Edelstahlfeinsieb

braun, Art. Nr. 156193 (o. Abb.)��������� 59,99
grau, Art. Nr. 156192 ������������������������ 59,99

4	 Regentonnenverbinder 3/4"
Art. Nr. 156196��������������������������������� 11,99

5	 Regentonnenverbinder 3/4“
mit Flachbohrer, 

Art. Nr. 156197��������������������������������� 15,99

6	 Auslaufhahn R 3/4“ (o. Abb.)

Art. Nr. 156194������������������������������������4,99

7	 Auslaufhahn Aqua-Quick 3/4“
Set 4 tlg. mit Anschlussstücken  
messingfarben,im Blister

Art. Nr. 1464773����������������������������������9,99

8	 Regentonnen Auslaufhahn
Messing R 3/4“

Art. Nr. 156195��������������������������������� 13,99

8

Regentonne rund
grün, mit Deckel und Hahn
200 l, Art. Nr. 1002712����������������������18,99 
300l, Art. Nr. 1002713 (o. Abb.)���������27,99 
500 l, Art. Nr. 1002718 (o. Abb.)��������49,99

Regentonnen Unterstand rund
für 200/300 l, Art. Nr. 1002719���������12,99 

Regentonne eckig
grün mit Deckel und Hahn
203 l, Art. Nr. 1530808 (o. Abb.)��������24,99 
300 l, Art. Nr. 1530809����������������������39,99
520 l, Art. Nr. 1460083 (o. Abb.)��������89,99 

Regentonnen Unterstand eckig
300 l, Art. Nr. 1450845����������������������29,99 
520 l, Art. Nr. 1464555 (o. Abb.)��������47,99

Regentonne schwere Ausführung eckig
mit Deckel und Hahn
210 l, Art. Nr. 1464768 ����������������������������������99,00
400 l, Art. Nr. 1464769 (o. Abb.)������������������ 169,00
650 l, Art. Nr. 1464770 (o. Abb.)������������������ 279,00

7

4

3

2

5



Schiebe- &  Vielzweckleitern

Leitern & Schubkarren

114

1	 Alu-Vielzweckleiter mit  
	 Treppenfunktion

3 x 8 Sprossen, max. Arbeitshöhe 5,40 m
Art. Nr. 1002340������������������������������������119,00

2	 Montage-Gerüst / Fahr-Gerüst
Belagbühne aus rutschsicherer Siebdruckplatte, Bühne 
mit Durchstieg, Größe 130 x 60 cm, Belastbar bis 
200 kg, 4 Geländerstreben, 3 Diagonalstreben und 
eine Basisstrebe sorgen für hohe Stabilität.  
2 integrierte hochwertige Fahrrollen und zwei breite 
Quertraversen für Standsicherheit, Arbeitshöhe bis 
max. ca. 5,00 m.
Art. Nr. 1002122������������������������������������399,00

3	 Alu-Vielzweckleiter 
4 x 3 Sprossen
Art. Nr. 1461209�������������������������������������� 94,00

4	 Alu-Schiebeleitern
2 x 9 Sprossen, Arbeitshöhe 5,15 m
Art. Nr. 1002698�������������������������������������� 79,00
2 x 11 Sprossen, Arbeitshöhe 6,00 m 
Art. Nr. 1002699�������������������������������������� 99,00 

5	 Alu-Anlegeleitern
7 Sprossen, Arbeitshöhe 2,90 m
Art. Nr. 1002694�������������������������������������� 36,99
9 Sprossen, Arbeitshöhe 3,45 m 
Art. Nr. 1002695�������������������������������������� 44,99
11 Sprossen, Arbeitshöhe 4,00 m 
Art. Nr. 1002696�������������������������������������� 53,99

6	 Alu-Seilzugleiter
2 x13 Sprossen, Arbeitshöhe 7,85 m
Art. Nr. 1002700������������������������������������159,00

7	 Alu-Mehrzweckleiter
3 x 7 Sprossen, Arbeitshöhe 4,90 m
Art. Nr. 1461206�������������������������������������� 89,00
3 x 9 Sprossen, Arbeitshöhe 6,30 m 
Art. Nr. 1461207������������������������������������119,00
3 x 11 Sprossen, Arbeitshöhe 7,40 m 
Art. Nr. 1461208������������������������������������149,00

8	 Alu-Leitergerüst
2 x 6 Sprossen
Art. Nr. 1002697������������������������������������139,00

1
2

3

4

5
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Leitern & Schubkarren
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So viel Garten . . .

Schubkarre „Pick Up 110“
Thermoplastische, schmale und grüne 
Tiefmulde, 110 l, Gestell mit Mul-
denabstützungen, Luftrad Ø 40 cm, 
Metallfelge, Zwei-Komponenten-Soft-
griffe Nutzlast: 160 kg,  
Art. Nr. 1462231����������������89,99

Gartenkarre „Kit 80“
verzinkte Mulde, 80 l, Blechstärke 0,7 mm, 
lackiertes Rohrgestell Ø 2,5 cm, Luftrad Ø 35,0 cm, 
Metallfelge, Nutzlast: 80 kg,  
Art. Nr. 1444574������������������������������������� 39,99

Schubkarre „Aktiv 
Excellium 100 Twin“  
verzinkte Mulde, 100 l, 
Blechstärke: 1,0 mm, große 
Muldenkapazität, lackiertes 
Rohrgestell Ø 3,2 cm, mit Kipp-
bügel und Muldeneinbettung, 
Lufträder Ø 38 cm, Metallfelgen, 
Zwei-Komponenten-Softgriffe, 
Nutzlast: 150 kg 
Art. Nr. 1462233�������119,00

Baukarre  
„Aktiv Soft 90 Classic“
verzinkte Mulde, 90 l, Blechstärke 0,9 mm, 
Rohrgestell Ø 3,2 cm, Luftrad Ø 38 cm, 
Metallfelge, Nutzlast: 120 kg 
Art. Nr. 103481��������������������������� 54,99

Schubkarre  
„Aktiv Excellium  
Plus 120“
Schubkarre für besonders 
schwere Arbeiten, Rohrgestell 
Ø 3,2 cm, mit Kippbügel, 
schwarz lackiert mit einem 
eingeschweißtem Stützteil. 
Das Gestell ist unverformbar 
und 2/3 der Last wird vom 
pannensicheren Rad getragen, 
verzinkte Mulde, 120 l, Blech-
stärke 1,2 mm , Nutzlast: 
250 kg
Art. Nr. 1002095����119,00

Schubkarre  
„Aktiv Excellium 120“ 
verzinkte Tiefmulde, 120 l, Blechstärke 1 mm, 
besonders geeignet für Renovierungsarbeiten, mit 
Muldenabstützungen, Luftrad Ø 40 cm, Chrom-
metallfelge mit Kugellager, Decke mit Top-Profil, 
Zwei-Komponenten-Softgriffe, Nutzlast: 200 kg 
Art. Nr. 103482������������������������������������84,99

Schubkarre  
„Aktiv Excellium 100“
verzinkte Mulde, 90 l, 
Blechstärke 1,0 mm, lackiertes 
Rohrgestell, mit Muldenab-
stützungen, Luftrad Ø 40 cm, 
Chrommetallfelge mit Kugel-
lager, Decke mit Top-Profil, 
Zwei-Komponenten-Softgriffe 
Nutzlast: 200 kg
Art. Nr. 1450842�������59,99

Universalkarre „Aktiv 
One 90“
verzinkte Mulde 90 l mit 
Verstärkungssicken, lackiertes 
Rohrgestell Ø 2,8 cm, mit Kipp-
bügel, Luftrad 35,5 cm, 
Metallfelge Nutzlast: 120 kg
Art. Nr. 1002094�������39,99

Werkzeugkasten 
„Pick Up“ 
Art. Nr. 1462232�����9,99



Wellness-oase im Garten.Die Fass-Sauna

Die Fass-Sauna (B x T x H: 216 x 220 x 216 cm) besticht durch ihre einzigar-
tige Form und ihre exclusive Optik. 42 mm starken Wandbohlen und 28 mm starken Bohlen in 
Vorder- und Rückwand aus nordischer Fichte, die Sauna liegt stabil auf 9 cm Fundamenthölzern 
und wird durch zwei Spannreifen stabilisiert. 
Durch die besondere Form geniessen Sie eine einmalige Luft- und Wärmezirkulation. Die beiden 
integrierten Bänke aus Erle bieten Ihnen dabei genügend Platz zum Entspannen. Durch die bron-
zierte Ganzglas-Einflügeltür aus 8 mm Sicherheitsglas (50 x 160 cm) gelangen  
Sie sicher in Ihre Sauna.
Basismodell ohne Saunaofen
Art.Nr 1002701������������������������������������������������������������������������������������ 2.499,00

Fass-Sauna inkl. Saunaofen 8,0 KW, mit integrierter Steuerung  
inkl. 18 kg Diabassteine, Art.Nr 1002702�������������������������������������� 2.749,00

Fass-Sauna inkl. Saunaofen 7,5 KW, mit Steuergerät Premium  
inkl. 18 kg Diabassteine, Art.Nr 1002703����������������������������������� 2.999,00

Fass-Sauna inkl. Bi-O - Kombiofen 9,0 KW, mit Steuergerät  
Premium inkl. 18 kg Diabassteine, Art.Nr 1002704���������������������� 3.299,00
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